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1  Uvod 

Zahvat na koji se odnosi Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene 
utjecaja zahvata na okoliš je Izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje 
otpadnih voda aglomeracije Pregrada i Mješoviti sustav odvodnje grada Pregrade, 
Krapinsko – zagorska županija. 
 

NOSITELJ ZAHVATA: Vodoopskrba i odvodnja Pregrada d.o.o. 

SJEDIŠTE: Ulica Stjepana Radića 17, 49218 Pregrada 

TEL: 049/376-126 

E-MAIL: info@viop.hr  

MB: 4146158 

OIB: 73492360733 

IME ODGOVORNE OSOBE: Krunoslav Kolar, struč. spec. ing. aedif., direktor 

 

Za zahvat Prikupljanja i odvodnje otpadnih voda u aglomeraciji Krapinske Toplice i 
Pregrada izrađen je Idejni projekt (Lineal d.o.o., 2015.), ishođeni su Posebni uvjeti 
javnopravnih tijela i Vodopravni uvjeti te je ishođena Lokacijska dozvola (KLASA: UP/I-
350-05/16-01/000045, URBROJ: 2140/01-08/4-17-0013, 08.05.2017. godine (Prilog 3). 

Za zahvat - prikupljanje, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada, 
Ministarstvo zaštite okoliša i energetike provelo je postupak ocjene o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš i donijelo Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/16-08/171; URBROJ: 517-
06-2-1-1-17-15 od 7. veljače 2017. godine (Prilog 2)) da za predmetni zahvat nije 
potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš ni glavnu ocjenu prihvatljivosti za 
ekološku mrežu te nisu bile propisane mjere zaštite okoliša kao ni program praćenja 
stanja okoliša. Postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš je 
proveden s obzirom na proširenje postojeće kanalizacijske mreže aglomeracije Pregrada i 
izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda kapaciteta 4600 ES s II. i III. 
stupnjem pročišćavanja otpadnih voda. 

Nakon izrade Glavnog projekta (Lineal d.o.o.), provedena je recenzija projekta 
(Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet, 2018. godine). Tijekom rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa i usklađivanjem s recenzijom projekta uočena je potreba za 
izmjenama i dopunama lokacijske dozvole te je 2020. godine, u Ministarstvo 
gospodarstva i održivog razvoja, predan je zahtjev za izdavanjem mišljenja o obvezi 
provedbe postupka za izmjenu i dopunu lokacijske dozvole za sustav prikupljanja i 
odvodnje otpadnih voda s područja aglomeracije Pregrada. S obzirom na izmjene 
zahvata, Ministarstvo je dalo odgovor da je potrebno provesti postupak ocjene o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš (KLASA 351-03/20-01/1501, URBROJ: 517-03-1-2-20-2 od 
6. studenog 2020. Godine (Prilog 4)).  

Uz navedeno, u Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, predan je i zahtjev za 
izdavanjem mišljenja za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za zahvat 
mješoviti sustav odvodnje grada Pregrade. Uvidom u dokumentaciju utvrđeno je da se 
predmetnim zahvatom planira izmjena zahvata u odnosu na provedeni postupak ocjene 

mailto:info@viop.hr
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o potrebi procjene i prethodno Rješenje (navedeno ranije u tekstu), izgradnjom 
mješovitog sustava odvodnje grada Pregrade o obvezi provedbe postupka za izmjenu i 
dopunu lokacijske dozvole za sustav prikupljanja i odvodnje otpadnih voda s područja 
aglomeracije Pregrada (KLASA: 351-03/21-01/695, URBROJ: 517-05-1-2-21-2, od 
8.travnja 2021. godine (Prilog 5)). Navodi se da je nositelj zahvata prije podnošenja 
zahtjeva za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za izmijenjeni zahvat 
mješovitog sustava odvodnje grada Pregrade potrebno podnijeti zahtjev o potrebi 
provedbe procjene utjecaja na okoliš. Nakon navedenog dobivenog Mišljenja, postupak 
utvrđivanja posebnih uvjeta je obustavljen. 

Ovim elaboratom sagledana je izmjena zahvata izgradnje sustava za prikupljanje i 
odvodnju otpadnih voda s područja aglomeracije Pregrada i mješoviti sustav odvodnje 
grada Pregrade na temelju tehničkog opisa i grafičkih priloga koje je izradila tvrtka Lineal 
d.o.o. 

Prema Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14, 3/17) (Prilog II., Popis 
zahvata za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za 
koje je nadležno Ministarstvo), predmetni zahvati pripadaju kategoriji: 

10.4. Postrojenja za obradu otpadnih voda s pripadajućim sustavom odvodnje, 

a vezano uz točku 13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan 
negativan utjecaj na okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit 
nositelja zahvata procjenjuje Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o 
potrebi procjene utjecaja na okoliš 

Nositelj zahvata temeljem navedenih odredbi podnosi Zahtjev za ocjenu o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš, čiji je sastavni dio ovaj Elaborat zaštite okoliša. 

Elaborat zaštite okoliša izradila je tvrtka VITA PROJEKT d.o.o., Ilica 191c, Zagreb, koja je 
ovlaštena za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša sukladno Rješenju Ministarstva 
zaštite okoliša i energetike (KLASA: UP/I 351-02/15-08/20, URBROJ: 517-03-1-2-20-13 
od 8. prosinca 2020. godine (Prilog 1), pod točkom 2. Izrada studija o utjecaju zahvata 
na okoliš, uključujući i dokumentaciju za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene 
utjecaja zahvata na okoliš te dokumentacije za određivanje sadržaja studije o utjecaju 
na okoliš. 
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2 Podaci o zahvatu 

2.1 Geografski položaj 

Prema upravno–teritorijalnom ustroju Republike Hrvatske, zahvat se nalazi na području 
Krapinsko-zagorske županije i Grada Pregrade (aglomeracija Pregrada) (Slika 1, Slika 2, 
Slika 3). Zahvat se nalazi na području katastarskih općina Pregrada i Vrbanec (Tablica 
1).  

Prema uvjetno homogenoj (fizionomskoj) regionalizaciji Republike Hrvatske, zahvat se 
nalazi u Zapadnom peripanonskom prostoru, u cjelini Sjevernog Zagorja, odnosno 
daljnjom raščlambom na području dolinskog prostora Krapinice i Krapine s prisojnim 
pobrđima (Magaš, 2013). 

 

Tablica 1. Podaci o lokaciji zahvata 

JEDINICA REGIONALNE SAMOUPRAVE: Krapinsko-zagorska županija 

JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE: Grad Pregrada 

NASELJE: Pregrada 

KATASTARSKE OPĆINE: k.o. Pregrada i k.o. Vrbanec 

 

 
Slika 1. Lokacija zahvata (Google maps 2021.) 
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Slika 2. Gradovi i općine na širem području zahvata 
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Slika 3. Zahvat na podlozi DOF 
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2.2 Postojeće stanje na području zahvata 

Postojeći sustav odvodnje otpadnih voda sagrađen je s mješovitim načinom odvodnje što 
znači da prikuplja oborinske, kućanske i tehnološke vode. Sustav je izvođen po 
dijelovima, a izgrađen je od betonskih cijevi profila Φ400 - Φ1000 mm i iz cijevi od 
plastičnih materijala Φ200 - Φ800 mm. Širenjem naselja se širio i kanalizacijski sustav, 
ali ne uvijek na planski način, već prema trenutnim potrebama. Izvodila su se parcijalna 
rješenja u skladu s financijskim mogućnostima i prioritetima (neki kanali su izgrađeni od 
strane lokalnog stanovništva). Kao posljedica toga javlja se nepovezanost sustava u 
cjelinu. Sustav se sastoji od 2 kolektora sa privremenim ispustima u potok, od kojih je 
jedan položen sa zapadne strane potoka Kosteljina, a drugi sa istočne strane potoka 
Kosteljina i sekundarne mreže koja gravitira kolektorima.  
 

2.3 Opis glavnih obilježja zahvata 

Zahvat se odnosi na izmjenu sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih 
voda aglomeracije Pregrada, Krapinsko – zagorska županija. Za (izmjene) zahvata 
prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Pregrada već je 
proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš i donijeto Rješenje te je 
ishođena lokacijska dozvola. U nastavku se nalazi kratak opis zahvata izgradnje sustava 
za prikupljanje i odvodnju otpadnih voda s područja aglomeracije Pregrada preuzet iz 
Elaborata zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 
za zahvat Prikupljanje i odvodnja otpadnih voda, aglomeracija Pregrada, kojeg je izradila 
tvrtka Vodnogospodarski biro Maribor d.o.o. 2016. godine te opis predmetnih izmjena 
zahvata. 

Opis zahvata za koji je ranije proveden postupak OPUO  

Zahvat se odnosi na kanalizacijski sustav za odvodnju otpadnih voda iz područja grada 
Pregrada sa okolicom – aglomeracija Pregrada.  

Na području aglomeracije Pregrada postoji mješoviti kanalizacijski sustav za odvodnju 
otpadnih voda i kišnice. Otpadne vode se ispuštaju kroz postojeću mrežu u vodotok na 
10 različitih mjesta. Na postojeći kanalizacijski sustav su spojene samo zgrade u 
neposrednoj blizini postojeće kanalizacijske mreže. Veći dio zgrada unutar aglomeracije 
još nije spojen na postojeći sustav. Zbog svih tih razloga postoji potreba za nadgradnjom 
sustava i izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda.  

Na predviđeni kanalizacijski sustav priključit će se samo kućanstva, industrijske otpadne 
vode dozvoljeno je priključiti nakon prethodnog pročišćavanja, a poljoprivredne zgrade i 
zgrade za uzgoj stoke (staje) nije dozvoljeno priključivati na kanalizacijski sustav. Na 
predviđen sustav nije dozvoljeno priključivanje ni oborinskih otpadnih voda. Predviđen je 
vodonepropusni kanalizacijski sustav.  

Zahvatom je predviđeno proširenje postojeće kanalizacijske mreže i uspostava 
kontroliranog odvoda otpadnih voda područja aglomeracije Pregrada. Predviđena je i 
gradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda kapaciteta 4600 ES i II. i III. stupnjem 
pročišćavanja na koji će biti spojena cijela aglomeracija Pregrada.  

Predviđen je odvojeni tlačno-gravitacijski sustav odvodnje otpadnih voda sa konačnom  
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dispozicijom otpadnih voda na predviđenom uređaju za pročišćavanje otpadnih voda 
(UPOV), koji je lociran na južnom dijelu aglomeracije.   

Predmetni kanalizacijski sustav sastoji se od gravitacijskog dijela kanalske mreže, 
tlačnog djela kanalske mreže, crpnih stanica i kišnih preljeva. Razmatrane su tri 
varijante pročišćavanja otpadnih voda i to MBBR, SBR i AS postupak. Mulj s uređaja za 
pročišćavanje će se privremeno skladištiti u laguni a nakon toga ovisno o 
karakteristikama mulja primijeniti na poljoprivrednim površinama ili predati ovlaštenim 
osobama na zbrinjavanje.  

Za polaganje cijevi se nastojalo u granicama mogućnosti koristiti postojeće prometnice 
jer se time postižu najprikladniji uvjeti za priključenje pojedinih korisnika bez zadiranja u 
imovinsko pravne odnose. Izuzetak čine dijelovi kolektora čija je trasa djelomično 
položena izvan cestovnih prometnica, a što je uvjetovano općim zahtjevom za 
gravitacijsko odvođenje otpadnih voda.   

Postojeći ispusti u vodotok Kosteljina bit će ukinuti i prespojeni na kanalizacijski sustav. 
U većini slučajeva je predviđen odvojeni kanalizacijski sustav osim u slučaju kada se na 
predviđeni sustav spoji postojeći sustav odnosno ispust u Kosteljinu.  

Predviđa se razdjelni sustav i to izvedba samo kanala za otpadnu vodu, a najmanji profil 
gravitacijskog kolektor je 250 mm. Najčešće ovaj presjek nije uvjetovan hidrauličkim 
razlozima, nego je usvojen iz razloga lakšeg održavanja kanalizacijske mreže, odnosno 
veće sigurnosti zaštite od začepljenja. Postojeći objekti spajaju se na predviđeni 
kanalizacijski sustav preko kućnih priključaka, a svi kućni priključci spajaju se na 
predviđena revizijska okna. Kućni priključci su promjera min. DN160 mm, a dizajnirani 
su tako da se na svaki lom ugradi revizijsko okno. Kućni priključak se spaja na kolektor 
iznad gornje trećine cijevi. U slučaju kada zbog terenskih uvjeta postojeći objekt nije 
moguće spojiti na predviđen kanalizacijski sustav, objekti se spajaju preko kućnih crpnih 
stanica. Kućni priključci nisu predmet projektne dokumentacije. 

Pročišćavanje otpadnih voda 

U prethodno provedenom postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 
predviđala se izgradnja novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Pregrada s 
tehnološkim kapacitetom 4600 ES s II. i III. stupnjem pročišćavanja. Uređaj za 
pročišćavanje otpadnih voda nije predmet ovog elaborata. 

Za uređaj pročišćavanja komunalnih otpadnih voda, predviđena su tri zasebna koraka 
pročišćavanja otpadnih voda:  

1. Prethodno pročišćavanje  
2. Biološko pročišćavanje  
3. Obrada viška mulja  

Prethodno pročišćavanje  

Prethodno pročišćavanje uključuje uklanjanje velikih plutajućih čestica i suspendiranih 
tvari, pijeska, ulja i masti. Proces i oprema su odabrani na način da su uzeti u obzir:  

• utjecaj promjene protoka,  
• smanjenje hidrauličkog vremena zadržavanja za sprječavanje septičnosti,  
• pouzdanost procesa,  
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• zaštita od smrzavanja na izloženim sustavima gdje je to potrebno.  

Otpadne vode iz kanalizacijskog sustava se vode u crpnu stanicu preko dovodnog kanala 
s mehaničkom grubom rešetkom. Otpadna voda se crpi u uređaj putem kombiniranog 
uređaja čisti od grubih i finih čestica, pijeska i masnoća. Otpadna voda po završetku prve 
faze predtretmana, mehanički očišćena gravitacijski otječe u II. stupanj pročišćavanja. 

Biološko pročišćavanje  

Biološko pročišćavanje namijenjeno je uklanjanju organskih zagađenja iz otpadne vode, 
kao i hranjivih (dušika i fosfora) – II. i III. stupanj pročišćavanja.  

Dvije često upotrebljavane vrste tehnologije:  

• sa fiksiranom biomasom,  
• sa suspendiranom biomasom.  

Kod fiksirane biomase površina na kojoj je biomasa fiksirana može biti:  

- stacionarna (prekapnici) ili  
- mobilna (plivajući nositelji biomase) 

Kod suspendirane biomase upotrebljava se:  

- protočni sistemi, gdje se različite faze biološkog pročišćavanja i taloženje viška 
mulja provodi u zasebnim bazenima i kroz bazene se vrši konstantni protok ili  

- sistem „ napuni–isprazni“ gdje se svi procesi, uključujući naknadno taloženje 
mulja, odvijaju u jednom bazenu i protok kroz bazene vrši se sustavno (SBR 
tehnologija)  

Za glavnu fazu pročišćavanja otpadnih voda konzultanti su razmatrali slijedeće varijante:  

• fiksna biomasa (MBBR plivajući nositelji biomase),  
• suspendirana biomasa (AS – protočni sistem s produženim prozračivanjem),  
• sustav SBR (tehnologija tipa „napuni -isprazni) 

Razmatrane su tri varijante drugog stupnja pročišćavanja koje se uglavnom razlikuju po 
konfiguraciji jedinice za biološko pročišćavanje, dok su prethodno pročišćavanje i linija 
mulja isti u svim razmatranim slučajevima. 

VARIANTA MBBR  

Otpadna voda se dovodi u protočni bazen za biološku razgradnju BPK5, nitrifikaciju i 
denitrifikaciju. Biološki reaktor završava s bazenom za percipitaciju i koagulaciju, u 
kojem se obavlja kemijska defosfatizacija taloženjem (FeCl3 ili PAC). Odavde voda teče 
na slijedeći lamelarni taložnik, gdje se biomasa taloži pomoću istog koagulanta, čime se 
završava II. i III. stupanj pročišćavanja. Nataloženi mulj naknadnog taložnika se 
prepumpava u zgušnjivač mulja. Dehidracija se vrši strojnom dehidracijom i dehidrirani 
mulj se odbacuje u lagune.  

VARIANTA SBR  

Postupak pročišćavanja načelno je isti kao i kod klasičnog biološkog pročišćavanja 
otpadnih voda aktivnim muljem, ali se postupci aeracije (nitrifikacije), denitrifikacije i 
taloženja (bistrenja) odvijaju jedan za drugim u istom spremniku. Koraci tipičnog SBR 
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postupka za pročišćavanje otpadnih voda uključuju punjenje spremnika istaloženom ili 
neistaloženom otpadnom vodom, aeriranje otpadne vode kako bi se organske tvari 
pretvorile u biomasu, nakon čega slijedi razdoblje mirovanja za taloženje i na kraju 
ispuštanje istaloženog efluenta. Daljnji koraci mogu se dodati kako bi se osigurali 
anoksični i anaerobni uvjeti nužni za uklanjanje hranjivih tvari. Ključni element SBR 
postupka je taj, da se većina istaloženog mulja zadržava u spremniku za sljedeći ciklus, 
čime se izbjegava potreba za crpkama za recirkulaciju mulja. Ispred SBR reaktora 
predviđa se interna crpna stanica koja omogućava nadzor i sigurnost raspodjele otpadne 
vode u svaki pojedinačni SBR reaktor. Otpadna voda se crpi u pojedinačni reaktor kroz 
induktivni mjerač protoka, na osnovu kojeg se može frekventno regulirati rad crpki. 
Sistem omogućava optimalnu sinkronizaciju obje crpne stanice (ulazna i interna) i 
jednakomjernu raspodjelu i nadzor nad procesom. Raspodjela otpadne vode između 
reaktora vrši se uz pomoć elektromotornih ventila. Crpljenje radi na 2 nivoa otpadne 
vode, kao i pri minimalnom i maksimalnom protoku. Pri minimalnom protoku crpke su 
isključene. Kada površina vode dosegne maksimalni nivo uključuje se 1 crpka koja crpi 
otpadnu vodu prosječnim protokom do minimalnog nivoa i isključuje se. Crpke rade 
naizmjenično. Treća crpka služi kao rezervna crpka. Odvod je projektiran iz sigurnosnih 
razloga rada uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Crpkama se upravlja putem 
frekventnih regulatora. Crpke crpe otpadnu vodu u fazu prethodnog pročišćavanja 
otpadne vode. Rad crpnih stanica kontroliran je preko ultrazvučnih senzora na svim 
razinama. Postavkama je moguće upravljati putem SCADA sustava.  

VARIANTA AS  

Glavna karakteristika postupaka s produženim prozračivanjem u kojem se obavlja 
istovremena stabilizacija mulja (postupka sa aktivnim muljem) je miješanje ulazne 
otpadne vode s povratnim aktivnim muljem te vođenje otpadne vode kroz zone za 
uklanjanje dušika prije samog prozračivanja u bioaeracijskim bazenima (za uklanjanje 
glavnog dijela biološkog opterećenja). Tom procesu slijedi taloženje viška mulja te 
konačno odvajanje tekuće od krute faze u naknadnim taložnicima. Predloženi postupak s 
produženim prozračivanjem sastoji se od sljedećih dijelova nužnih za provođenje 
biološkog pročišćavanja otpadnih voda:  

• Anoksični (denitrifikacijski) reaktori  
• Aeracijski (nitrifikacijski) reaktori  

Mješovita voda zatim se dijeli u tri protočno jednaka dijela, koja se sastoje od 
denitrifikacijskog (anoksičnog) i nitrifikacijskog (aeracijskog) bazena. Otpadna voda ulazi 
u denitrifikacijski bazen gdje se nitrati iz nitrifikacijskog (aeracijskog) bazena vraćaju 
recirkulacijom u denitrifikacijski bazen i miješaju s otpadnom vodom koja dolazi iz 
kombiniranog uređaja. Recirkulirana voda bogata je nitratima, dok je otpadna voda koja 
dolazi iz kombiniranog uređaja bogata organskim ugljikom. U tim uvjetima, zbog velikog 
opterećenja otpadne vode organskim tvarima, nedostatka kisika i prisustva nitrata 
postižu se anoksični uvjeti i događa se denitrifikacija, tj. nitrati se pretvaraju u plinoviti 
dušik. Opisanom procedurom u denitrifikacijskom bazenu iz otpadne vode vrši uklanjanje 
dušika. Fosfor se uklanja postupkom simultane precipitacije u aeracijskom bazenu sa 
dodavanjem precipitanta u obliku FeCl3.  

Svaki anoksični bazen opremljen je uronjenom miješalicom. Interno recirkuliranje iz  
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aeracijskog bazena nadzire se potopnom crpkom. Zrak dovode naizmjenično dva puhala 
za svaku liniju kroz membranske difuzore s finim mjehurićima, koji su ugrađeni na dnu 
aeracijskog reaktora. Dovod zraka kontrolira se različitim brzinama rada puhala na 
temelju mjerenja koncentracije otopljenog kisika.  

Reaktori su projektirani tako, da izdrže statično opterećenje punih i praznih bazena. Svi 
bazeni su izrađeni od sulfat otpornog armiranog betona.  

Proces u AS reaktoru nadziru sonde za mjerenje:  

- O2/T ; frekventna regulacija puhala i nadzor temperature vode  
- TSS (Turbidity) ; konc. mulja i podešavanje rada crpke viška mulja 

Ista oprema je uključena u sve AS reaktore.  
Upravljanje i kontrola omogućena je putem SCADA sustava. 
 
Bitna razlika između varijantnih rješenja biološkog pročišćavanja otpadne vode nalazi se 
u produkciji mulja koji najvećoj mjeri ovisi od starosti mulja. Varijantna rješenja SBR i 
AS s suspendiranom biomasom projektirana su sa sličnih 25 dana starosti mulja i imaju 
zato sličnu proizvodnju mulja. Dok kod MBBR zbog fiksne biomase starost mulja nije 
odredljiva ali se teoretski može ocijeniti sa 80, 100 i više dana starosti mulja. Taj mulj je 
isto tako i aerobno bolje stabiliziran sa više mineralnog dijela u sastavu mulja. Zato je i 
produkcija mulja bitno manja. 
 

Opis izmjena zahvata – predmet Elaborata  

Cjelokupna koncepcija i namjena rekonstrukcije i proširenja cjevovoda za javnu 
odvodnju na području aglomeracije Pregrada nakon ovih izmjena i dopuna ostaje 
nepromijenjena u odnosu na Idejni projekt za ishođenje lokacijske dozvole (LINEAL 
d.o.o., 2015. godina), tj. izdanu lokacijsku dozvolu. Kapacitet uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda je zadržan na 4600 ES, kao i tehnologija pročišćavanja stoga isto nije 
predmet izmjena zahvata. 

Tijekom rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađivanjem s recenzijom projekta 
uočena je potreba za izmjenama i dopunama lokacijske dozvole i to: 

• izuzimanje katastarskih čestica koje nisu obuhvaćene zahvatom 
• proširenje obuhvata na druge katastarske čestice 

Također, sustav u projektu je optimiziran na sljedeći način: 

• dodano je oko 325 m novih cjevovoda, a ukinuto oko 673 m prethodno planiranih 
cjevovoda 

• dodana su 4 sigurnosna ispusta (SI) (od kojih su 3 zamijenila preljevne objekte 
(PO) koji su ukinuti, kako je niže navedeno) 

Optimizirane su dimenzije i položaj preljevnih objekata na slijedeći način: 

- PO-1 optimizacija dimenzija, ista lokacija 
- PO-2 ukida se i zamjenjuje sa SI-1 
- PO-3 optimizacija dimenzija i manja promjena lokacije, južno od PO-3 se    

          dodaje SI-2 
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- PO-4 promijenjena lokacija i optimizirane dimenzije 
- PO-5 ukida se i zamjenjuje sa SI-3 
- PO-6 ukida se i zamjenjuje sa SI-4 
- PO-7 optimizacija dimenzija, ista lokacija, mijenja se u PO-5.1 

• Ponovljen je proračun retencijskog bazena - prema smjernicama ATV A-128. 
Povećan je retencijski volumen bazena za 100 m3 te iznosi 385 m3. Korigirane su 
dimenzije retencijskog bazena na način da je zadržan poprečni presjek 
retencijskog bazena iz Građevinske dozvole (Glavni projekt), a povećana je samo 
duljina objekta. Na taj način zadovoljeni su i zahtjevi za dimenzioniranje 
retencijskog bazena po ATV A-128: L>2B. 

Situacija zahvata izmjene aglomeracije sa prikazom novih trasa i trasa koje ukidaju 
nalazi se u Prilogu 6, a građevinske situacije na Prilozima 7-21. 

Uz navedeno, predmet Elaborata je i mješoviti sustav odvodnje grada Pregrade koji 
prolazi trasama postojećeg kanalizacijskog sustava. Postojeći ispusti u vodotok 
Kosteljinu će ukinuti i spojiti na postojeći kolektor kroz grad Pregradu ili na preljevne 
građevine predviđene projektom aglomeracije, osim nekoliko kraćih oborinskih kanala. 
Postojeći kolektori A i B okosnica su cijele aglomeracije na predmetnom području, a 
otpadne vode transportiraju do planiranog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda koji 
je kapacitiran za cijelu aglomeraciju. Sustav je podijeljen na ukupno 60 kanala, na koji 
se spajaju kraće dionice i kućni priključci. Ukupna dužina trase mješovite kanalizacije 
iznosi 11850 m, od čega su sve gravitacijski kanali. Osim izljevnih glava, nema drugih 
objekata na kanalizacijskoj mreži. 

Pregledna situacija mješovitog sustava odvodnje nalazi se u Prilogu 22, a građevinske 
situacije na Prilozima 23-31. 

 

2.4 Prikaz varijantnih rješenja zahvata 

U zahvatu za koji je  već proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš 
razmatrane su tri varijante pročišćavanja otpadnih voda (MBBR, SBR i AS postupak). 
Navedene varijante opisane su u prethodnom poglavlju 2.3.  

UPOV nije dio predmetnog zahvata. 

 

2.5 Opis tehnološkog procesa 

Tehnološki proces uključuje odvodnju otpadne vode do UPOV-a, njezino pročišćavanje i 
ispuštanje pročišćene vode u recipijent (potok Kosteljina). Kao nusprodukt pročišćavanja 
otpadnih voda nastaje mulj.  

 

 



d.o.o. 
za projektiranje i savjetovanje u zaštiti okoliša 

Zagreb ▪ Ilica 191c ▪ www.vitaprojekt.hr 

 

Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš: 
Izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada, 
Krapinsko –  zagorska županija Str. 15 od 103 

 
  

2.6 Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces, 
ostaju nakon tehnološkog procesa te emisije u okoliš 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda je planiranog kapaciteta 4600 ES s II. i III. 
stupnjem pročišćavanja otpadnih voda.  

Nakon pročišćavanja otpadne vode, pročišćena voda se ispušta u recipijent (površinsko 
vodno tijelo CSRN0162_002 - Kosteljina). U tablici u nastavku (Tablica 2) dane su 
maksimalne koncentracije onečišćujućih tvari u pročišćenoj vodi nakon pročišćavanja na 
UPOV-u, sukladno Pravilniku o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 
26/20).  

Analizom ulaznih podataka, metodologijom kombiniranog pristupa određene su granične 
vrijednosti koncentracija onečišćujućih tvari u pročišćenoj vodi koje uređaj za 
pročišćavanje otpadnih voda mora zadovoljiti kako bi se postiglo zadovoljavajuće 
razrjeđenje u recipijentu koje odgovara graničnim vrijednostima dobrog ekološkog stanja 
za osnovne fizikalno-kemijske pokazatelja prema Uredbi o standardu kakvoće vode (NN 
96/19).  

Tablica 2. Maksimalne koncentracije onečišćujućih tvari u pročišćenoj vodi nakon 
pročišćavanja na uređaju UPOV Pregrada II. i III. stupnja pročišćavanja 

pokazatelj 
granične vrijednosti 

emisija prema Pravilniku 
(NN 26/20) 

granične vrijednosti emisija koje projektirani 
UPOV Pregrada mora zadovoljiti kako bi se 

postiglo zadovoljavajuće stanje u recipijentu 

BPK5 (mg O2/l) 25 21 

ukupni N (mg/l) 15 7,9 

ukupni p (mg/l) 2 2 

KPKCr (mg O2/l)  125 125 

Suspend.Tvari (mg/l) 35 35 

 

Na uređaju će u postupku pročišćavanja pojavljivati razne vrste otpada kao što su: grubi 
otpad s rešetke, fini otpad sa sita, otpadni pijesak, masnoće i mulj.  

Prethodno pročišćavanje uključuje uklanjanje velikih plutajućih čestica i suspendiranih 
tvari, pijeska, ulja i masti.  

Otpadne vode iz kanalizacijskog sustava se vode u crpnu stanicu preko dovodnog kanala 
s mehaničkom grubom rešetkom. Otpadna voda se crpi u uređaj putem kombiniranog 
uređaja čisti od grubih i finih čestica, pijeska i masnoća.  

Biološko pročišćavanje namijenjeno je uklanjanju organskih zagađenja iz otpadne vode, 
kao i hranjivih (dušika i fosfora). 

Nakon biološkog postupka pročišćavanja nastaje ostatak u obliku mulja. Nastali mulj 
potrebno je obraditi do odgovarajućeg stupnja sadržaja suhe tvari, kako bi se omogućilo 
daljnje postupanje s njim. Zbog starosti mulja 25 dana i više mulj se smatra najmanje 
djelomično aerobno stabiliziranim.  

S obzirom na sastav otpadnih voda koje se obrađuju na uređaju, a to su najvećim 
dijelom fekalno-sanitarne vode, mulj koji će se dobiti nakon dehidracije zbrinjavati će se 
sukladno važećoj zakonskoj regulativi u Republici Hrvatskoj. 
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Mulj se skladišti, zgušnjava, u bazenu za zgušnjavanje mulja. Zgušnjivač je opremljen sa 
mješalom za homogenizaciju i pospješivanje taloženja mulja prije postupka strojne 
dehidracije. Dehidrirani mulj se skladišti u laguni, gdje se može dodatno sušiti i 
kompostirati. Dimenzionirani kapacitet lagune za skladištenje mulja 18% suhe tvari je 6 
mjeseci. Namjena strojne dehidracije je dehidracija mulja do 18% suhe tvari prije 
dodatnog isušivanja/skladištenja u lagunama. Strojnom dehidracijom se volumen mulja 
smanjuje 6x. Na taj način se u postojećim i projektiranim lagunama osiguravaju potrebni 
kapaciteti skladištenja odnosno osigurava i dodatno isušivanje mulja prije konačnog 
odvoza. Dehidrirani mulj se tračnim transporterom prebacuje u komunalni kontejner koji 
se može ručno prazniti u pokrivene lagune za skladištenje mulja. 

Daljnja uporaba dehidriranog mulja odnosno njegovo odlaganje moguće je na tri načina:  

• Iskoristiti hranjive vrijednosti mulja  
• Iskoristiti energetsku vrijednost mulja  
• Odlaganje na odlagalištima 

Osim masti, otpad se skladišti u komunalnim kontejnerima. Masti se skladište u 
skupljaču masti.  

 

2.7 Popis drugih aktivnosti potrebnih za realizaciju zahvata 

Za realizaciju predmetnog zahvata nisu potrebne druge, dodatne aktivnosti, osim onih 
koje su već prethodno opisane. 
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3 Podaci o lokaciji i opis lokacije zahvata 

3.1 Odnos prema postojećim i planiranim zahvatima 

Za područje zahvata na snazi su: 

1. Prostorni plan Krapinsko-zagorske županije (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije, broj 4/02, 06/10, 08/15) 

2. Prostorni plan uređenja grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije broj 18/15, 43/19) 

 

3.1.1 Prostorni plan Krapinsko - zagorske županije 

Prema izvodu iz kartografskih prikaza Korištenje i namjena prostora/površina zahvat 
prolazi kroz građevinska područja naselja te ostala obradiva poljoprivredna tla, šume i 
šumska zemljišta. Planirani cjevovod gotovo cijelom svojom trasom prolazi koridorom 
lokalne ceste (Slika 5). 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza Infrastrukturni sustavi, zahvat se nalazi u 
području na kojem su planirani glavni dovodni kanal i UPOV (Slika 6). 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora, 
zahvat se djelomično nalazi u poplavnom području, području kulturnog krajolika te uz 
elemente kulturne baštine (Slika 7). 
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Slika 4. Korištenje i namjena prostora/površina (Službeni glasnik KZŽ 8/15) 
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Slika 5. Infrastrukturni sustavi (Službeni glasnik KZŽ 8/15) 
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Slika 6. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora (Službeni glasnik KZŽ 8/15) 
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3.1.2 Prostorni plan uređenja grada Pregrade 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza Prostornog plana uređenja Grada Pregrade, 
Korištenje i namjena prostora (Slika 8), trase zahvata koje se dodaju predmetnom iz 
izmjenom nalaze se većim dijelom u zoni prometnica u građevinskom području naselja, 
području mješovite i društvene namjene, a malim dijelom na području površina 
infrastrukturnih sustava (IS1).  

Napomena: Na kartama u nastavku su prikazane trase cjevovoda koji se dodaju 
predmetnim zahvatom te trase cjevovoda iz zahvata za koji je proveden postupaj OPUO 
koji se uklanjanju. Mješoviti sustav odvodnje prikazan je na kartografskom prikazu 
Infrastrukturni sustavi, Vodnogospodarski - odvodnja otpadnih voda te se neće 
prikazivati na ostalim kartama.  
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Slika 7.    Korištenje i namjena prostora (Službeni glasnik KZŽ, br.43/19) 
 
Prema izvodu iz kartografskog prikaza Infrastrukturni sustavi, Vodnogospodarski -
odvodnja otpadnih voda (Slika 9), zahvat se nalazi na području glavnih i ostalih 
odvodnih kanala, kišnih preljeva, te u blizini pumpnih stanica i UPOV-a. 
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Slika 8. Infrastrukturni sustavi, Vodnogospodarski - odvodnja otpadnih voda (Službeni 

glasnik KZŽ, br.43/19) 
 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza Uvjeti korištenja i zaštite prostora, Područja 
posebnih uvjeta korištenja (Slika 10) zahvat se nalazi u blizini nekoliko kulturnih i 
prirodnih dobara, a mali dio zahvata se nalazi unutar kulturnog krajolika i značajnog 
krajobraza Dolina potoka Kosteljine. U tablici u nastavku navedena su kulturna dobra u 
širem obuhvatu zahvata, a najbliža kulturna dobra označena su podebljanim tekstom 
(Tablica 2). 
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Slika 9. Uvjeti korištenja i zaštite prostora – područja posebnih uvjeta korištenja 

(Službeni glasnik KZŽ, br.43/19) 
Tablica 3. Popis kulturnih dobara u širem obuhvatu zahvata 
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KULTURNO DOBRO NASELJE STATUS ZAŠTITE 

A. NEPOKRETNO KULTURNO DOBRO – POJEDINAČNO / NEP (P) 

2.0 PROFANA GRADITELJSKA BAŠTINA 

2.1 JAVNA GRAĐEVINA 

2.1.1 Zgrada stare gradske ljekarne Pregrada Z-3509 

2.2 STAMBENA GRAĐEVINA 

2.2.1 Dvorac Gorica Pregrada Z-1907 

2.2.2 Dvorac Bežanec Pregrada Z-2228 

2.2.3. Dvorac Dubrava Pregrada Z-5268 

3.0. SAKRALNA GRADITELJSKA BAŠTINA 

3.1 SAKRALNA GRAĐEVINA 

3.1.1 Župna crkva Uznesenja Blažene Djevice 
Marije i župni dvor 

Pregrada Z-2235 

3.1.3 Kapela sv. Leonarda Pregrada Z-2364 

3.1.8 Kapela Kristova raspeća Pregrada Z-4663 

4.0. SAKRALNO-PROFANA GRADITELJSKA BAŠTINA 

4.2. SAKRALNO-PROFANA GRAĐEVINA 

4.2.1 Kurija župnog dvora Pregrada ZPP 

B. NEPOKRETNO KULTURNO DOBRO – KULTURNO -POVIJESNA CJELINA/NEP(C) 

6.0 ARHEOLOŠKA BAŠTINA 

6.1 KOPNENA ARHEOLOŠKA BAŠTINA 

6.1.8. Kolari (prapovijest) - ZPP 

7.0 KULTURNO -POVIJENA CJELINA 

7.2 URBANA KULTURNO-POVIJESNA CJELINA 

7.2.1 Kulturno-povijesna cjelina Grada 
Pregrade 

- Z-4803 

8.0 BAŠTINA VRTNE ARHITEKTURE 

8.1. PARK 

8.1.1 Bežanec (park i drvored uz dvorac) Pregrada, 
Valentinovo 

Z 

8.2. PERIVOJ 

8.2.1 Dubrava Pregrada ZPP 

8.2.2 Gorica Pregrada ZPP 

C. NEPOKRETNO KULTURNO DOBRO – KULTURNI KRAJOLIK/KRAJOBRAZ 

9.0 KULTURNI KRAJOLIK/KRAJOBRAZ 

9.1 KULTURNI KRAJOLIK/KRAJOBRAT 

9.1.4 Uzvisina sv. Leonarda (Vrhi Pregradski) - ZPP 

9.1.10 Dolina Plemenšćine prema Bežancu - ZPP 

9.1.11 Dolina Kosteljine - ZPP 
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Prema izvodu iz kartografskog prikaza Uvjeti korištenja i zaštite prostora, Područja 
posebnih ograničenja u korištenju (Slika 11), zahvat se sa sjeverne strane nalazi u blizini 
vodozaštitnog područja (III. zona zaštite). Dio zahvata se nalazi u poplavnom području, 
a dio na području pojačane erozije. 
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Slika 10. Uvjeti korištenja i zaštite prostora – područja posebnih ograničenja u korištenju 

(Službeni glasnik KZŽ, br.43/19) 
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3.2 Klimatološke značajke 

Lokacija predmetnog zahvata, prema Koppenovoj klimatskoj regionalizaciji pripada 
području umjereno toplo vlažne klime s toplim ljetom, Cfb klimi. Ovu klimu 
karakteriziraju sljedeće značajke: srednja mjesečna temperatura najhladnijeg mjeseca je 
viša od -3 °C i niža od 18 °C, srednja mjesečna temperatura najtoplijeg mjeseca je niža 
od 22 °C, više od četiri mjeseca u godini imaju srednju mjesečnu temperaturu višu od 10 
°C. Tijekom godine nema izrazito suhih mjeseci, a mjesec s najmanje oborine u hladnom 
je dijelu godine. U godišnjem hodu oborine javljaju se dva maksimuma – rano ljeto i 
kasna jesen. 

Klima na području Zagorja je po tipu kontinentalno humidna, s tek nešto nadprosječnim 
rasporedom relativne vlage 75-80%. Siječanjski prosjek topline kreće se između 0,8 i 
1,4 stupnja dok je srednja toplina srpnja oko 20 stupnjeva. Godišnji prosjek oborina na 
području Zaboka kreće se oko 941 mm. Najviše mjesečne količine oborina su u svibnju, 
lipnju i srpnju, a sporedni maksimum je u studenom, dok je najmanje oborina u veljači i 
ožujku. Vjetrovi su pretežno lokalnog značenja i češće se javljaju u smjeru sa zapada na 
istok nego meridijalnim smjerovima.  

Za analizu osnovnih klimatoloških karakteristika korišteni su podaci Državnog 
hidrometeorološkog zavoda za mjernu postaju Zagreb-Grič. Razdoblje s podacima na 
temelju kojih je vršena analiza temperature i oborina je od 1861. do 2018. godine. 
Najtopliji mjeseci su srpanj i kolovoz sa srednjom mjesečnom temperaturom do 21,9 ⁰C 
(srpanj), a najhladniji je siječanj sa srednjom mjesečnom temperaturom od 0,5 ⁰C 
(Tablica 4). Najniža apsolutna minimalna temperatura zraka u promatranom razdoblju je 
-22,2 ⁰C zabilježena 24. 1. 1942., dok je apsolutno maksimalna 40,3 ⁰C izmjerena 5. 7. 
1950. godine. 
 
Tablica 4. Srednja mjesečna temperatura zraka na meteorološkoj postaji Zagreb-Grič (1861. 

– 2018.), izvor: DHMZ 
mjesec I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

°C 0,5 2,6 7,2 12,0 16,5 19,8 21,9 21,2 17,2 11,9 6,5 2,1 

 
U tablici u nastavku dane su srednje mjesečne količine oborine na meteorološkoj postaji 
Zagreb-Grič za razdoblje 1861. – 2018. Najviše oborine padne tijekom ljetnih i jesenskih 
mjeseci s maksimumom oborine u lipnju i rujnu (Tablica 5).  
 
Tablica 5. Srednja mjesečna količina oborine na meteorološkoj postaji Zagreb-Grič (1861. – 

2018.), izvor: DHMZ 
mjesec I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

mm 50,8 46,9 55,1 65,6 82,0 95,8 83,1 83,6 86,1 90,8 82,9 63,4 

 

Na slikama u nastavku (Slika 12, Slika 13 i Slika 14) prikazane su karte minimalne i 
maksimalne temperature zraka za povratno razdoblje 50 godina te srednja godišnja 
količina oborine. 
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Slika 11. Karta minimalne temperature zraka prema podacima 1971.-2000. (°C), DHMZ, 

rujan 2020. 

 
Slika 12. Karta maksimalne temperature zraka prema podacima 1971.-2000. (°C), DHMZ, 

rujan 2020. 

 
Slika 13. Karta srednje godišnje količine oborine (mm) prema podacima 1971.-2000. 

godine, DHMZ, rujan 2020. 
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3.2.1 Zabilježene klimatske promjene 

Klimatske promjene na području Republike Hrvatske u razdoblju 1961. – 2010. 
analizirane su pomoću trendova godišnjih i sezonskih srednjih, srednjih minimalnih i 
srednjih maksimalnih temperatura zraka i indeksa temperaturnih ekstrema, zatim 
godišnjih i sezonskih količina oborine i oborinskih indeksa kao i sušnih i kišnih razdoblja. 

Tijekom proteklog 50-godišnjeg razdoblja (1961.-2010.) trendovi srednje, srednje 
minimalne i srednje maksimalne temperature zraka pokazuju zatopljenje u cijeloj 
Hrvatskoj. Trendovi godišnje temperature zraka su pozitivni i značajni, a promjene su 
veće u kontinentalnom dijelu zemlje nego na obali i u dalmatinskoj unutrašnjosti. Najveći 
doprinos ukupnom pozitivnom trendu temperature zraka dali su ljetni trendovi, zatim 
podjednako trendovi za zimu i proljeće, dok su najmanje promjene imale jesenske 
temperature. Uočeno zatopljenje očituje se i u svim indeksima temperaturnih ekstrema 
pozitivnim trendovima toplih temperaturnih indeksa (topli dani i noći te trajanje toplih 
razdoblja) te negativnim trendovima hladnih temperaturnih indeksa (hladni dani i hladne 
noći te duljina hladnih razdoblja). 

Tijekom proteklog 50-godišnjeg razdoblja, godišnje količine oborine pokazuju 
prevladavajuće neznačajne trendove, koji su pozitivni u istočnim ravničarskim krajevima 
i negativni u ostalim područjima Hrvatske. Najizraženije promjene sušnih razdoblja su u 
jesenskim mjesecima kada je u cijeloj Republici Hrvatskoj uočen statistički značajan 
negativan trend. 

 

3.2.2 Projekcije buduće klime 

U ovom poglavlju bit će prikazani rezultati klimatskih simulacija i projekcija buduće klime 
za područje Republike Hrvatske. Navedeni podaci preuzeti su iz sljedećih dokumenata: 

• Rezultati klimatskog modeliranja na sustavu HPC Velebit za potrebe izrade nacrta 
Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske do 2040. i s 
pogledom na 2070. i Akcijskog plana (Podaktivnost 2.2.1) 

• Dodatak rezultatima klimatskog modeliranja na sustavu HPC VELEbit: Osnovni 
rezultati integracija na prostornoj rezoluciji od 12,5 km 

Navedeni dokumenti izrađeni su tijekom 2017. godine u sklopu projekta „Jačanje 
kapaciteta Ministarstva zaštite okoliša i energetike za prilagodbu klimatskim promjenama 
te priprema Nacrta Strategije prilagodbe klimatskim promjenama“. 

Za klimatske simulacije korišten je regionalni atmosferski klimatski model RegCM (engl. 
Regional Climate Model). Za izradu simulacija vrlo bitno je definiranje i odabir scenarija 
koncentracija stakleničkih plinova. Scenariji koncentracija stakleničkih plinova (engl. 
representative concentration pathways, RCP) su trajektorije koncentracija stakleničkih 
plinova (a ne emisija) koje opisuju četiri moguće buduće klime, ovisno o tome koliko će 
stakleničkih plinova biti u atmosferi u nadolazećim godinama (Moss i sur. 2010). Četiri 
scenarija, RCP2.6, RCP4.5, RCP6 i RCP8.5, daju raspon vrijednosti mogućeg forsiranja 
zračenja (u W/m²) u 2100. u odnosu na predindustrijske vrijednosti (+2.6, +4.5, +6.0 i 
+8.5 W/m²). RCP2.6 predstavlja, dakle, razmjerno male buduće koncentracije 
stakleničkih plinova na koncu 21. stoljeća, dok RCP8.5 daje osjetno veće koncentracije. 
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Sadašnja (“povijesna”) klima odnosi se na razdoblje od 1971. do 2000. U tekstu se ovo 
razdoblje navodi i kao referentno klimatsko razdoblje ili referentna klima, te je označeno 
kao razdoblje P0. Promjena klimatskih varijabli u budućoj klimi u odnosu na referentnu 
klimu prikazana je i diskutirana za dva vremenska razdoblja: 2011.-2040. ili P1 
(neposredna budućnost) i 2041.-2070. ili P2 (klima sredine 21. stoljeća). Klimatske 
promjene definirane su kao razlike vrijednosti klimatskih varijabli između razdoblja 
2011.-2040. i 1971.-2000. (P1-P0), te razdoblja 2041.-2070. minus 1971.-2000. (P2-
P0). 

Za sve analizirane varijable klimatsko modeliranje izrađeno je na prostornoj rezoluciji od 
50 km i za RCP4.5. scenarij, dok je za određene parametre (temperatura, oborine, 
brzina vjetra, ekstremni vremenski uvjeti) modeliranje izrađeno i na detaljnijoj 
prostornoj rezoluciji od 12,5 km, za scenarije RCP4.5 i RCP8.5. U nastavu teksta 
prikazani su rezultati modeliranja u prostornoj rezoluciji od 12,5 km. 

3.2.2.1 Srednja temperatura zraka na 2 m iznad tla 

Godišnja vrijednost (RCP4.5 i RCP8.5) 

Na srednjoj godišnjoj razini, srednjak ansambla RegCM simulacija na 12,5 km rezoluciji 
daje za razdoblje 2011.-2040. godine i oba scenarija mogućnost zagrijavanja od 1,2 do 
1,4 °C.  Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 očekivano zagrijavanje je od 
1,9 do 2 °C. Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP8.5, projekcije ukazuju na 
mogućnost porasta temperature od 2.4 °C na krajnjem jugu do 2,6 °C u većem dijelu 
Hrvatske. U obalnom području projicirani porast temperature je oko 2,5 °C. U prvom 
razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) za oba scenarija na području 
lokacije zahvata očekuje se mogućnost zagrijavanja od 1°C do 1,5°C. Za 
razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 očekivano zagrijavanje je od 
1,5°C do 2°C. Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP8.5, projekcije 
ukazuju na mogućnost porasta temperature od 2,5 do 3°C (Slika 15). 
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Slika 14. Promjena srednje godišnje temperature zraka na 2 m iznad tla (°C) u odnosu na 

referentno razdoblje 1971.-2000. u srednjaku ansambla iz četiri integracije 
RegCM modelom. Gore: za razdoblje 2011.-2040. godine; dolje: za razdoblje 
2041.-2070. godine; lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. 

 

Sezonske vrijednosti (RCP4.5) 

U analiziranim RegCM simulacijama na 12,5 km, temperatura zraka na 2 m iznad tla se 
povećava u svim sezonama i za oba scenarija. Za razdoblje 2011.-2040. godine i 
scenarij RCP4.5, projekcije ukazuju na moguće zagrijavanje u zimi, proljeću i jeseni od 1 
do 1.3 °C te ljeti u većem dijelu Hrvatske od 1.5 do 1.7 °C. Za razdoblje 2041.-2070. 
godine i isti scenarij, zagrijavanje u zimi, proljeću i jeseni iznosi od 1.7 do 2 °C te ljeti u 
većem dijelu Hrvatske od 2.4 do 2.6 °C. Iznimke za ljetnu sezonu čini istok Hrvatske i 
obalno područje sa zagrijavanjem nešto manjim od 2.5 °C. U prvom razdoblju buduće 
klime (2011.-2040. godine) na području lokacije zahvata očekuje se mogućnost 
zagrijavanja od 1°C do 1,5°C zimi, u proljeće i jesen te 1,5 °C do 2°C ljeti. Za 
razdoblje 2041.-2070. godine očekivano zagrijavanje je od 1,5°C do 2°C zimi, u 
proljeće i jesen te 2,5 °C do 3°C ljeti (Slika 16). 
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Slika 15. Temperatura zraka na 2 m (°C) u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM 

modelom. Od lijeva na desno: zima, proljeće, ljeto i jesen. Gore: promjena u 
razdoblju 2011.-2040.;dolje: promjena u razdoblju 2041.-2070. godine. Scenarij: 
RCP4.5. 

 

3.2.2.2 Ukupna količina oborine 

Godišnja vrijednost (RCP4.5 i RCP8.5) 

Na srednjoj godišnjoj razini su promjene u ukupnoj količini oborine u rasponu od -5 do 
5% za oba buduća razdoblja te za oba scenarija. Dodatno, za područje Jadranskog mora 
te dijela obalnog područja, promjene na godišnjoj razini ukazuju na mogućnost porasta 
količine oborine u iznosu od 5 do 10%. U prvom razdoblju buduće klime (2011.-
2040. godine) za oba scenarija na području lokacije zahvata očekuje se 
promjena količine oborina na godišnjoj razini  od -5 do 0 %. Za razdoblje 
2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 projekcije ukazuju na mogućnost 
promjena količine oborina na godišnjoj razini od -5 do 0 %. Za razdoblje 2041.-
2070. godine i scenarij RCP8.5, projekcije ukazuju na mogućnost promjena 
količine oborina na godišnjoj razini od -5 do 0 % (Slika 17). 
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Slika 16. Promjena srednje godišnje ukupne količine oborine (%) u odnosu na referentno 

razdoblje 1971.-2000. u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. 
Gore: za razdoblje 2011.-2040. godine; dolje: za razdoblje 2041.-2070. godine.; 
lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. 

 

Sezonske vrijednosti (RCP4.5) 

U usporedbi s rezultatima simulacije povijesne klime (razdoblje 1971.-2000.) na 50 km 
rezoluciji, na 12,5 km su gradijenti oborine osjetno izraženiji u područjima strme 
orografije. To znači da je u 12,5 km simulacijama kvalitativna razdioba oborine bolje 
prikazana. Međutim, ukupne količine oborine su precijenjene, kako u odnosu na 50 km 
simulacije, tako i u odnosu na izmjerene klimatološke vrijednosti. Ovo povećanje ukupne 
količine oborine u referentnoj klimi osobito je izraženo na visokim planinama obalnog 
zaleđa. 

Za razliku od temperaturnih veličina, klimatske projekcije srednje ukupne količine 
oborine sadrže izraženije razlike u iznosu i predznaku promjena u prostoru te pokazuju 
veću ovisnost o sezoni. Za razdoblje 2011.-2040. godine i scenarij RCP4.5, projekcije 
ansambla RegCM simulacija ukazuju na: 

• moguće povećanje ukupne količine oborine tijekom zime na čitavom području 
Hrvatske (do 5% u središnjim dijelovima, od 5 do 10% na istoku i zaleđu obale te 
čak do 20% u nekim dijelovima obalnog područja); 

• slabije izražen signal tijekom proljeća s promjenama u rasponu od -5% do 5%; 
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• izraženo smanjenje ukupne količine oborine ljeti u čitavoj Hrvatskoj: u većem 
dijelu Hrvatske od -20 do -10%, od -10 do -5% na sjevernom dijelu obale i od -5 
do 0% na južnom Jadranu; 

• promjenjiv signal tijekom jeseni u rasponu od -5 do 5% osim na području juga 
Hrvatske gdje ovdje analizirane projekcije ukazuju na smanjenje u rasponu od -
10 do -5%. 

Za razdoblje 2041.-2070. godine su projicirane promjene sličnog iznosa i predznaka za 
sve sezone kao i u neposredno budućoj klimi (2011.-2040. godine), osim za jesen, gdje 
se javlja povećanje količina oborine u različitom postotku ovisno o dijelu Hrvatske. U 
prvom razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) na području lokacije 
zahvata očekuje se mogućnost promjene ukupne količine oborine od 0 do 0,25 
mm zimi, u proljeće i jesen te od -0,5 do -0,25 mm ljeti. Za razdoblje 2041.-
2070. godine projekcije ukazuju na mogućnost promjene ukupne količine 
oborine od 0 do 0,25 mm zimi i na jesen, od -0,25 do 0 mm u proljeće te od -0,5 
do -0,25 mm ljeti (Slika 18). 
 

 
Slika 17. Ukupna količina oborine (mm/dan) u srednjaku ansambla iz četiri integracije 

RegCM modelom. Od lijeva na desno: zima, proljeće, ljeto i jesen. Gore: promjena 
u razdoblju 2011.-2040. godine; dolje: promjena u razdoblju 2041.-2070. godine. 
Scenarij: RCP4.5. 

 

3.2.2.3 Ekstremni vremenski uvjeti 

Broj vrućih dana (RCP4.5 i RCP8.5) 

Od glavnih klimatoloških elemenata analiziranih na prostornoj rezoluciji od 12,5 km, 
nepouzdanosti vezane za projekcije budućih promjena u maksimalnoj brzini vjetra na 10 
m iznad tla su najizraženije. Za moguće potrebe sektorskih aplikacijskih modeliranja i 
primijenjenih studija stoga se preporuča korištenje što većeg broja klimatskih 
integracija, osobito slobodno dostupne integracije iz inicijativa EURO-CORDEX2 i Med-
CORDEX3 te direktna konzultacija s klimatolozima DHMZ-a. 
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Godišnja vrijednost (RCP4.5 i RCP8.5) 

Projekcije maksimalne brzine vjetra na 10 m iznad tla na 12,5 km rezoluciji modelom 
RegCM i uz pretpostavku scenarija RCP4.5 daju mogućnost uglavnom blagog porasta na 
području Hrvatske (maksimalno od 3 do 4 %). Iste simulacije daju najizraženije 
smanjenje brzine vjetra u zaleđu juga Dalmacije izvan područja Hrvatske (približno -10 
%). Na srednjoj godišnjoj razini, projekcije za oba razdoblja (2011.-2040. godine, 
2041.-2070. godine) te oba scenarija (RCP4.5 i RCP8.5) ukazuju na blage, gotovo 
zanemarive, promjene u rasponu od -1 % do 3 % ovisno o dijelu Hrvatske. U prvom 
razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) za oba scenarija na području 
lokacije zahvata očekuje se promjena srednje godišnje maksimalne brzine 
vjetra od 0 do 0,1 m/s. Za razdoblje 2041.-2070. godine za oba scenarija 
očekuje se promjena srednje godišnje maksimalne brzine vjetra od 0 do 0,1 
m/s. (Slika 19). 
 

 
Slika 18. Promjena srednje godišnje maksimalne brzine vjetra na 10 m (m/s) u odnosu na 

referentno razdoblje 1971.-2000. godine u srednjaku ansambla iz četiri 
integracije RegCM modelom. Gore: za razdoblje 2011.-2040. godine; dolje: za 
razdoblje 2041.-2070. godine; lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5 

 

Sezonske vrijednosti (RCP4.5) 

Projekcije maksimalne brzine vjetra na 10 m iznad tla na 12,5 km rezoluciji modelom 
RegCM i uz pretpostavku scenarija RCP4.5 daju mogućnost uglavnom blagog porasta na 
području Hrvatske (maksimalno od 3 do 4 %). Iste simulacije daju najizraženije 
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smanjenje brzine vjetra u zaleđu juga Dalmacije izvan područja Hrvatske (približno -10 
%). Na srednjoj godišnjoj razini, projekcije za oba razdoblja (2011.-2040. godine, 
2041.-2070. godine) te oba scenarija (RCP4.5 i RCP8.5) ukazuju na blage, gotovo 
zanemarive, promjene u rasponu od -1 % do 3 % ovisno o dijelu Hrvatske. U prvom 
razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) na području lokacije zahvata 
očekuje se promjena maksimalne brzine vjetra od 0 do 0,1 m/s u svim 
godišnjim dobima. Za razdoblje 2041.-2070. godine na području lokacije 
zahvata očekuje se promjena maksimalne brzine vjetra od 0 do 0,1 m/s na 
proljeće, ljeto i jesen te od -0.1 do 0 m/s zimi (Slika 20). 
 

 
Slika 19. Maksimalna brzina vjetra na 10 m (m/s) u srednjaku ansambla iz četiri 

integracije RegCM modelom. Od lijeva na desno: zima, proljeće, ljeto i jesen. 
Gore: promjena u razdoblju 2011.-2040. godine; dolje: promjena u razdoblju 
2041.-2070. godine. Scenarij: RCP4.5. 

 
 
3.2.2.4 Ekstremni vremenski uvjeti 

Broj vrućih dana (RCP4.5 i RCP8.5) 

Najveće promjene broja vrućih dana (dan kad je maksimalna temperatura veća ili 
jednaka 30 °C) nalazimo u ljetnoj sezoni (u manjoj mjeri i tijekom proljeća i jeseni) te su 
također najizraženije u drugom razdoblju, 2041.-2070. godine, za scenarij izraženijeg 
porasta koncentracije stakleničkih plinova RCP8.5. One su sukladne očekivanom općem 
porastu srednje dnevne i srednje maksimalne temperature u budućoj klimi. Promjene su 
u smislu porasta broja vrućih dana u rasponu od 6 do 8 u većini kontinentalne Hrvatske 
u razdoblju 2011.-2040. godine za scenarij RCP4.5 te od 25 do 30 vrućih dana u 
dijelovima Dalmacije u razdoblju 2041.-2070. godine za scenarij RCP8.5. Projekcije 
modelom RegCM upućuju na mogućnost povećanja broja vrućih dana na području 
istočne i središnje Hrvatske tijekom proljeća i jeseni (nije prikazano) za oko 4 dana te u 
obalnom području tijekom jeseni od 4 do 6 dana za razdoblje 2041.-2070. godine te za 
scenarij RCP8.5 (u manjoj mjeri i za scenarij RCP4.5). U prvom razdoblju buduće 
klime (2011.-2040. godine) i scenarij RCP4.5 na području lokacije zahvata 
očekuje se mogućnost povećanja broja vrućih dana od 8 do 12. U prvom 
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razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) i scenarij RCP8.5 na području 
lokacije zahvata očekuje se mogućnost povećanja broja vrućih dana od 12 do 
16. Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 očekuje se mogućnost 
povećanja broja vrućih dana od 16 do 20. Za razdoblje 2041.-2070. godine i 
scenarij RCP8.5, očekuje se mogućnost povećanja broja vrućih dana od 20 do 
25 (Slika 21). 

 

 
Slika 20. Promjene srednjeg broja vrućih dana (dan kada je maksimalna temperatura veća 

ili jednaka 30°C) u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. u srednjaku 
ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: 
scenarij RCP8.5; prvi red: promjene u razdoblju 2011.-2040. godine; drugi red: 
promjene u razdoblju 2041.-2070. godine. Mjerna jedinica: broj događaja u 
godini. Sezona: ljeto. 

 

Broj ledenih dana (RCP4.5 i 8.5) 

Promjena broja ledenih dana (dan kad je minimalna temperatura manja ili jednaka – 10 
°C) u budućoj klimi sukladna je projiciranom porastu srednje minimalne temperature. 
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Ona ukazuje na smanjenje broja ledenih dana u zimskoj sezoni (a u manjoj mjeri i 
tijekom proljeća) te je vrlo izražena u drugom razdoblju, 2041.-2070. godine, za scenarij 
RCP8.5. Smanjenje je u rasponu od -2 do -1 broja ledenih dana na istoku Hrvatske u 
razdoblju 2011.-2040. godine i scenariju RCP4.5 te od -10 do -7 broja ledenih dana na 
području Like i Gorskog kotara u razdoblju 2041.-2070. godine i scenariju RCP8.5. Broj 
ledenih dana je zanemariv u obalnom području i iznad Jadrana te stoga izostaje i 
promjena broja ledenih dana iznad istog područja u projekcijama za 21. stoljeće. U 
prvom razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) i scenarij RCP4.5 na 
području lokacije zahvata očekuje se mogućnost smanjenja broja ledenih dana 
od -4 do -3. U prvom razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) i scenarij 
RCP8.5 na području lokacije zahvata očekuje se mogućnost smanjenja broja 
ledenih dana od -5 do -4. Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 
očekuje se mogućnost smanjenja broja ledenih dana od -5 do -4. Za razdoblje 
2041.-2070. godine i scenarij RCP8.5, očekuje se mogućnost smanjenja broja 
ledenih dana od -7 do -5 (Slika 22). 
 

 
Slika 21. Promjene srednjeg broja ledenih dana (dan kada je minimalna temperatura 

manja ili jednaka -10 °C) u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. u 
srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; 
desno: scenarij RCP8.5; prvi red: promjene u razdoblju 2011.-2040. godine; drugi 
red: promjene u razdoblju 2041.-2070. godine. Mjerna jedinica: broj događaja u 
godini. Sezona: zima. 
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Srednji broj dana s maksimalnom brzinom vjetra većom ili jednakom 20 m/s 
(RCP4.5 i RCP8.5) 

Za razdoblje 2011.- 2040. godine, promjene za zimsku sezonu ukazuju na mogućnost 
porasta prema scenariju RCP4.5 na čitavom Jadranu te promjenjiv predznak signala 
prema scenariju RCP8.5. Sve promjene su relativno male i uključuju promjene od -5 do 
+10 događaja po desetljeću. 

Za razdoblje 2041.-2070. godine, javlja se prostorno sličniji signal za dva različita 
scenarija (uključuje porast broja događaja na sjevernom i južnom Jadranu i obalnom 
području te smanjenje broja događaja na srednjem Jadranu). Na temelju ovdje 
prikazanih projekcija, u budućim istraživanjima bit će nužno dodatno ispitati statističku 
značajnost rezultata. U prvom razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) za 
oba scenarija na području lokacije zahvata ne očekuje se promjena srednjeg 
broja dana s maksimalnom brzinom vjetra. Za razdoblje 2041.-2070. godine i 
oba scenarija na području lokacije zahvata ne očekuje se promjena srednjeg 
broja dana s maksimalnom brzinom vjetra (Slika 23). 
 

 
Slika 22. Promjene srednjeg broja dana s maksimalnom brzinom vjetra većom ili jednakom 

20 m/s u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. u srednjaku ansambla iz 
četiri integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij 
RCP8.5; prvi red: promjene u razdoblju 2011.-2040. godine; drugi red: promjene 
u razdoblju 2041.-2070. godine Mjerna jedinica: broj događaja u 10 godina. 
Sezona: zima. 
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3.3 Kvaliteta zraka 

Praćenje kvalitete zraka u Republici Hrvatskoj provodi se u okviru državne mreže za 
trajno praćenje kvalitete zraka i lokalnih mreža za praćenje kvalitete zraka u županijama 
i gradovima koje uključuju i mjerne postaje posebne namjene. Ujedno, u okolici izvora 
onečišćenja zraka, onečišćivači su dužni osigurati praćenje kvalitete zraka prema 
rješenju o prihvatljivosti zahvata na okoliš ili rješenju o objedinjenim uvjetima zaštite 
okoliša odnosno okolišnom dozvolom te su ova mjerenja posebne namjene sastavni dio 
lokalnih mreža za praćenje kvalitete zraka. 

Ocjenjivanje/procjenjivanje razine onečišćenosti zraka u zonama i aglomeracijama  
izrađeno je na temelju analize mjerenja na stalnim mjernim mjestima, ali i metodom 
objektivne procjene za ona područja (zone) u kojima se ne provode mjerenja kvalitete 
zraka, mjerenja se provode nekom od nestandardiziranih metoda ili se provode nekom 
standardiziranom metodom za koju nisu provedeni testovi ekvivalencije s referentnom 
metodom, ali samo u slučaju gdje su razine koncentracija onečišćujućih tvari na 
razmatranom području manje od donjeg praga procjene/dugoročnog cilja. 

Na teritoriju Republike Hrvatske određeno je pet zona i četiri aglomeracije za potrebe 
praćenja kvalitete zraka. Lokacija zahvata nalazi se u zoni 1 – Kontinentalna Hrvatska. 
Od mjernih postaja koje se nalaze u zoni 1 – Kontinentalna Hrvatsla, lokaciji zahvata je 
najbliže udaljena mjerna postaja Desinić. U nastavku je dan prikaz kategorizacije 
kvalitete zraka u 2019. godini na mjernoj postaji Desinić (Tablica 6) (Izvješće o praćenju 
kvalitete zraka na postajama državne mreže za trajno praćenje kvalitete zraka, DHMZ, 
2020). 
 
Tablica 6. Kategorizacija zraka za 2019. godinu na mjernoj postaji Desinić 

 SO2 NO2 CO O3 C6O6 PM10 PM2,5 

Desinić I I I II 
nedostatan 

obuhvat 
I I 

 

3.4 Geološke značajke 

Geološke značajke uvjetovane su litološkom građom i strukturno-tektonskim odnosima 
nastalim u geološkoj prošlosti.  

Područje lokacije zahvata nalazi se na kvartarnim aluvijalnim naslagama (al) u dolini 
rijeke Kosteljine i na naslagama glinovitih i pjeskovitih lapora s ulošcima pijeska i 
pješčenjaka (M23). 

Aluvijalne naslage nedavnih rijeka i potoka sastoje se od sitnozrnog šljunčanog pijeska, 
mulja i gline. Glavna komponenta aluvijalnih naslaga je pjeskovito-glinoviti mulj koji je 
slabo sortiran. Pijesak je 14-42%, glina 5-20%. Ulomci stijena, glina i tinjca prisutni su u 
različitim količinama. Sitnozrni šljunak u naplavinama potječe iz paleozojskih, 
mezozojskih i tercijarnih stijena. Lapori, laporoviti vapnenci, glinoviti lapori, pijesci i 
pješčenjaci leže transgresivno  i  diskordantno  preko  badenskih  sedimenata.  Debljina 
sarmatskih taložina može doseći i do 400 metara. U uslojenim glinovitim i pjeskovitim 
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laporima s ulošcima pijesaka i pješčenjaka prisutne su vertikalne i horizontalna promjene 
pojedinih litotipova. Debljina panonskih sedimenata dosiže do 550 metara. 

Zahvat je prikazan u nastavku na isječku osnovne geološke karte (OGK) 1:100 000 list 
Rogatec (B. Aničić, M. Juriša i dr.). Na karti su prikazane linijski elementi zahvata 
(trase), dok točkasti elementi (koji se nalaze na trasama) nisu (Slika 24).  
 

 

 
 
Slika 23. Isječak osnovne geološke karte (OGK) 1:100 000, list Rogatec (B. Aničić, M. 

Juriša) 
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3.5 Seizmološke značajke 

Na slikama u nastavku (Slika 25, Slika 26) prikazani su isječci iz karte potresnih 
područja Hrvatske (M. Herak, Geofizički Zavod PMF, Zagreb, 2011.). Kartama su 
prikazana potresom prouzročena horizontalna poredbena vršna ubrzanja (agR) površine 
temeljnog tla tipa A čiji se premašaj tijekom bilo kojih t = 50 godina, odnosno t = 10 
godina očekuje s vjerojatnošću od p = 10 %. Za povratni period od 475 godina na 
području zahvata može se očekivati potres koji će prouzročiti akceleraciju vrijednosti 
0,20-0,18 g ljestvice dok se za povratni period od 95 godina na području zahvata može 
očekivati potres koji će prouzročiti akceleraciju vrijednosti  0,10-0,08 g. Iz oba podatka 
se zaključuje da se zahvat nalazi na prostoru male potresne opasnosti. 

 

 
Slika 24. Kartografski prikaz potresne opasnosti za povratno razdoblje od 475 godina 
 

 
Slika 25. Kartografski prikaz potresne opasnosti za povratno razdoblje od 95 godina 
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3.6 Pedološke značajke  

Prema Namjenskoj pedološkoj karti Republike Hrvatske, lokacija zahvata se nalazi 
unutar kartiranih jedinica 28 – Pseudoglej obrončani i 43 - Močvarno glejna, djelomično 
hidromeliorirana tla (Tablica 7, Slika 27). 
 

 
Slika 26. Izvod iz Namjenske pedološke karte RH 
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Tablica 7. Tipovi tala na lokaciji zahvata 

broj 
sastav i struktura 

ograničenja povoljnost 
dominantna ostale jedinice tla 

28 Pseudoglej 
obrončani 

Pseudoglej na zaravni, Lesivirano na 
praporu, Rendizna na laporu, Kiselo smeđe, 
Močvarno glejno, Koluvij 

- 
P-3 ozbiljno 
ograničena 
obradiva tla 

43 
Močvarno glejna, 
djelomično 
hidromeliorirana tla 

Koluvij s prevagom sitnice, Rendzina na 
proluviju, Pseudoglej na zaravno, Pseudoglej 
– glej 

 

- N-1 privremeno 
nepogodno za 
obradu 

 

3.7 Hidrološke i hidrogeološke značajke 

Područje Krapinsko-zagorske županije je gotovo čitavim dijelom smješteno na slivu 
rijeke Krapine i rijeke Sutle gdje Krapina predstavlja praktički glavni vodotok na 
području Županije. Prihranjuje se desno obalnim pritocima koji se dreniraju s južnih 
obronaka Ivanščice i lijevo obalnim pritocima koji se dreniraju sa sjevernih obronaka 
Medvednice. Zone kvartarnih naslaga u dolini Krapine akumuliraju znatne količine 
podzemne vode. U Panonskom području dominiraju aluvijalni vodonosnici međuzrnske 
poroznosti formirani unutar velikih sedimentacijskih bazena rijeka Drave i Save. Između 
njih se prostiru brdski i brežuljkasti predjeli također uglavnom izgrađeni od naslaga 
međuzrnske poroznosti, a karbonatne vodonosne stijene pukotinske poroznosti nalaze se 
samo u najvišim dijelovima gorskih područja. Aluvijalni vodonosnici u savskom bazenu 
bogati su vodom i predstavljaju glavni vodoopskrbni resurs sjevernog dijela Hrvatske. Na 
krajnjem zapadu, gdje nema krovinskih naslaga ili su one vrlo tanke, postoji otvoreni tip 
vodonosnika, zbog čega se prirodno napajanje odvija infiltracijom oborina neposredno u 
vodonosnik, koje se procjenjuje na više od 30% prosječnih godišnjih oborina. Planirana 
izmjena zahvata nalazi se na području aglomeracije Pregrada uz vodotok Kosteljina.  

 
3.7.1 Stanje vodnih tijela 

Prema Planu upravljanja vodnim područjima (NN 66/16) za razdoblje 2016. – 2021. 
godine, na širem području planiranog zahvata nalaze se sljedeća vodna tijela: 
Površinske vode 

• CSRN0067_001, Horvatska 

• CSRN0162_003, Kosteljina 

• CSRN0162_002, Kosteljina 

• CSRN0352_001, Erpenjščica 

• CSRN0393_001, Sopotnica 

• CSRN0418_001, Svedružica  

• CSRN0574_001, Žbiljski p.  

• CSRN0670_001, Kovačev p.  

Podzemne vode 

• CSGI_24 – SLIV SUTLE I KRAPINE 
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Mala vodna tijela 

Za potrebe Planova upravljanja vodnim područjima, provodi se načelno delineacija i 
proglašavanje zasebnih vodnih tijela površinskih voda na: 

• tekućicama s površinom sliva većom od 10 km², 
• stajaćicama površine veće od 0,5 km², 
• prijelaznim i priobalnim vodama bez obzira na veličinu. 

Za vrlo mala vodna tijela na lokaciji zahvata koje se zbog veličine, a prema Zakonu o 
vodama odnosno Okvirnoj direktivi o vodama, ne proglašavaju zasebnim vodnim tijelom 
primjenjuju se uvjeti zaštite kako slijedi: 

• Sve manje vode koje su povezane s vodnim tijelom koje je proglašeno Planom 
upravljanja vodnim područjima, smatraju se njegovim dijelom i za njih važe isti 
uvjeti kao za to veće vodno tijelo. 

• Za manja vodna tijela koja nisu proglašena Planom upravljanja vodnim 
područjima i nisu sastavni dio većeg vodnog tijela, važe uvjeti kao za vodno tijelo 
iste kategorije (tekućica, stajaćica, prijelazna voda ili priobalna voda) 
najosjetljivijeg ekotipa na iz pripadajuće ekoregije. 
 

Opći podaci i stanja najbližih vodnih tijela površinskih voda (CSRN0162_002, Kosteljina, 
CSRN0352_001, Erpenjščica, CSRN0162_003, Kosteljina, CSRN0418_001, Svedružica i 
CSRN0670_001, Kovačev p.) (Tablica 8-Tablica 17), a kartografski prikazi dani su na 
slikama u nastavku (Slika 28, Slika 29). 
 

Vodno tijelo CSRN0162_003, Kosteljina 

Tablica 8.  Opći podaci vodnog tijela CSRN0162_003 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0162_003 
Šifra vodnog tijela: CSRN0162_003 
Naziv vodnog tijela Kosteljina 
Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 
Ekotip Gorske i prigorske male i srednje velike tekućice (1) 
Dužina vodnog tijela 3.92 km + 25.0 km 
Izmjenjenost Prirodno (natural) 
Vodno područje: rijeke Dunav 
Podsliv: rijeke Save 
Ekoregija: Panonska 
Države Nacionalno (HR) 
Obaveza izvješćivanja EU 
Tjela podzemne vode CSGI-24                                                                                                                                                                                                                                                    
Zaštićena područja HRCM_41033000                                                                                                                                                                                                                                                  
Mjerne postaje kakvoće  
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Tablica 9. Stanje vodnog tijela CSRN0162_003 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0162_003 

PARAMETAR UREDBA 
NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. POSTIZANJE CILJEVA 
OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
umjereno 
loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
loše 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
loše 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      
Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 
DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      para-
para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      
Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      
Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      
Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 
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Vodno tijelo CSRN0162_002, Kosteljina 

Tablica 10. Opći podaci vodnog tijela CSRN0162_002 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0162_002 
Šifra vodnog tijela: CSRN0162_002 
Naziv vodnog tijela Kosteljina 
Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 
Ekotip Nizinske male tekućice s šljunkovito-valutičastom podlogom (2B) 
Dužina vodnog tijela 16.1 km + 25.3 km 
Izmjenjenost Prirodno (natural) 
Vodno područje: rijeke Dunav 
Podsliv: rijeke Save 
Ekoregija: Panonska 
Države Nacionalno (HR) 
Obaveza izvješćivanja EU 
Tjela podzemne vode CSGI-24                                                                                                                                                                                                                                                    
Zaštićena područja HRCM_41033000                                                                                                                                                                                                                                                  
Mjerne postaje kakvoće  
 

Tablica 11.  Stanje vodnog tijela CSRN0162_002 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0162_002 

PARAMETAR UREDBA 
NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. POSTIZANJE 
CILJEVA OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
umjereno 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
umjereno 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
dobro 
umjereno 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      
Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 
DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      para-
para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      
Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      
Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      
Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 



d.o.o. 
za projektiranje i savjetovanje u zaštiti okoliša 

Zagreb ▪ Ilica 191c ▪ www.vitaprojekt.hr 

 

Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš: 
Izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada, 
Krapinsko –  zagorska županija Str. 49 od 103 

 
  

Vodno tijelo CSRN0352_001, Erpenjščica 

Tablica 12. Opći podaci vodnog tijela CSRN0352_001 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0352_001 
Šifra vodnog tijela: CSRN0352_001 
Naziv vodnog tijela Erpenjščica 
Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 
Ekotip Nizinske male tekućice s glinovito-pjeskovitom podlogom (2A) 
Dužina vodnog tijela 9.4 km + 27.8 km 
Izmjenjenost Prirodno (natural) 
Vodno područje: rijeke Dunav 
Podsliv: rijeke Save 
Ekoregija: Panonska 
Države Nacionalno (HR) 
Obaveza izvješćivanja EU 
Tjela podzemne vode CSGI-24                                                                                                                                                                                                                                                    
Zaštićena područja HRCM_41033000                                                                                                                                                                                                                                                  
Mjerne postaje kakvoće  
 

Tablica 13.   Stanje vodnog tijela CSRN0352_001 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0352_001 

PARAMETAR UREDBA 
NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. POSTIZANJE 
CILJEVA OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      
Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 
DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      para-
para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      
Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      
Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      
Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 



d.o.o. 
za projektiranje i savjetovanje u zaštiti okoliša 

Zagreb ▪ Ilica 191c ▪ www.vitaprojekt.hr 

 

Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš: 
Izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada, 
Krapinsko –  zagorska županija Str. 50 od 103 

 
  

Vodno tijelo CSRN0418_001, Svedružica 

Tablica 14.  Opći podaci vodnog tijela CSRN0418_001 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0418_001 
Šifra vodnog tijela: CSRN0418_001 
Naziv vodnog tijela Svedružica 
Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 
Ekotip Nizinske male tekućice s glinovito-pjeskovitom podlogom (2A) 
Dužina vodnog tijela 2.91 km + 11.8 km 
Izmjenjenost Prirodno (natural) 
Vodno područje: rijeke Dunav 
Podsliv: rijeke Save 
Ekoregija: Panonska 
Države Nacionalno (HR) 
Obaveza izvješćivanja EU 
Tjela podzemne vode CSGI-24                                                                                                                                                                                                                                                    
Zaštićena područja HRCM_41033000                                                                                                                                                                                                                                                  
Mjerne postaje kakvoće  
 

Tablica 15.     Stanje vodnog tijela CSRN0418_001  
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0418_001 

PARAMETAR UREDBA 
NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. POSTIZANJE 
CILJEVA OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
umjereno 
loše 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
loše 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
loše 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
loše 
loše 
dobro stanje 
 
loše 
loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
loše 
umjereno 
loše 
loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      
Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 
DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      para-
para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      
Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      
Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      
Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 



d.o.o. 
za projektiranje i savjetovanje u zaštiti okoliša 

Zagreb ▪ Ilica 191c ▪ www.vitaprojekt.hr 

 

Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš: 
Izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada, 
Krapinsko –  zagorska županija Str. 51 od 103 

 
  

Vodno tijelo CSRN0670_001, Kovačev p. 

Tablica 16.   Opći podaci vodnog tijela CSRN0670_001 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0670_001 
Šifra vodnog tijela: CSRN0670_001 
Naziv vodnog tijela Kovačev p. 
Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 
Ekotip Gorske i prigorske male i srednje velike tekućice (1) 
Dužina vodnog tijela 0.406 km + 13.8 km 
Izmjenjenost Prirodno (natural) 
Vodno područje: rijeke Dunav 
Podsliv: rijeke Save 
Ekoregija: Panonska 
Države Nacionalno (HR) 
Obaveza izvješćivanja EU 
Tjela podzemne vode CSGI-24                                                                                                                                                                                                                                                    
Zaštićena područja HRCM_41033000                                                                                                                                                                                                                                                  
Mjerne postaje kakvoće  
 

Tablica 17.   Stanje vodnog tijela CSRN0670_001 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0670_001 

PARAMETAR UREDBA 
NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. POSTIZANJE 
CILJEVA OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
umjereno 
loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
dobro stanje 
 
vrlo loše 
vrlo loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
nema ocjene 
 
vrlo loše 
loše 
vrlo loše 
vrlo loše 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      
Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 
DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      para-
para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      
Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      
Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      
Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 
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Slika 27. Vodna tijela na širem području zahvata 
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Slika 28. Uže područje lokacije zahvata i najbliža vodna tijela 
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Na slici u nastavku (Slika 30) dan je kartografski prikaz tijela podzemne vode CSGI_24 – 
SLIV SUTLE I KRAPINE, dok je njeno stanje dano u tablici u nastavku (Tablica 18). 
 

 
Slika 29. Tijelo podzemne vode CSGI_24 – SLIV SUTLE I KRAPINE 
 

Tablica 18. Stanje tijela podzemne vode CSGI_24 – SLIV SUTLE I KRAPINE 

Stanje Procjena stanja 

Kemijsko stanje dobro 

Količinsko stanje dobro 

Ukupno stanje dobro 
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3.7.2 Zaštićena područja – područja posebne zaštite voda 

Zaštićena područja - područja posebne zaštite vode su ona područja gdje je radi zaštite 
voda i vodnoga okoliša potrebno provesti dodatne mjere zaštite, a određuju se na 
temelju Zakona o vodama (NN 66/19) i posebnih propisa. Prema podacima Hrvatskih 
voda iz Registra zaštićenih područja, na širem području zahvata nalaze se sljedeća 
područja posebne zaštite voda: A. Područja zaštite vode namijenjene za ljudsku 
potrošnju (područje namijenjeno zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju) i D. Područja 
podložna eutrofikaciji i područja ranjiva na nitrate. Na slici u nastavku (Slika 31) 
prikazan je prostorni raspored navedenih područja zaštite vode. Predmetne izmjene 
zahvata ne nalaze se u zoni izvorišta. 

 
Slika 30. Zaštićena područja – područja posebne zaštite voda 
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3.7.3 Opasnost i rizik od poplava 

Prema kartama opasnosti od poplava po vjerojatnosti pojavljivanja (Hrvatske vode, 
2016.), na području zahvata nije prisutna opasnost od poplava (Slika 29). Karta 
opasnosti od poplava ukazuje na moguće obuhvate tri specifična poplavna scenarija: 

• poplave velike vjerojatnosti pojavljivanja 

• poplave srednje vjerojatnosti pojavljivanje (povratno razdoblje 100 godina) 

• poplave male vjerojatnosti pojavljivanja uključujući poplave uslijed mogućih 
rušenja nasipa na većim vodotocima te rušenja visokih brana - umjetne poplave) 
za fluvijalne (riječne) poplave, bujične poplave i poplave mora.  

U nastavku su dane kartografski prikazi planiranih izmjena zahvata i opasnosti te rizik od 
poplava po vjerojatnosti pojavljivanja – mala, srednja i velika vjerojatnost (podaci: 
Hrvatske vode) (Slika 32-Slika 37). 

Prema kartama opasnosti od poplava, lokacija izmjena zahvata se djelomično nalazi 
unutar područja gdje se mogu očekivati poplave kod svih vjerojatnosti pojavljivanja. To 
se odnosi na područje uz potok Kosteljina uz koji se nalaze preljevni objekti, sigurnosni 
ispusti, retencijski bazen i manje trase cjevovoda. Dubina poplave u scenarijima za 
veliku i srednju vjerojatnost pojavljivanja iznosi manje od 0,5 m, dok za scenarij za malu 
vjerojatnost pojavljivanja dubina poplave iznosi  manje od 0,5 m te na nekoliko mjesta 
od 0,5 m -1,5 m.   

Prema kartama rizika od poplava, lokacija izmjena zahvata se djelomično nalazi unutar 
područja koja su u riziku od poplava kod svih vjerojatnosti pojavljivanja. To se odnosi na 
područje uz potok Kosteljina uz koji se nalaze preljevni objekti, sigurnosni ispusti, 
retencijski bazen i manje trase cjevovoda. Za sve scenarije vjerojatnosti pojavljivanja, 
rizična su područja ostale poljoprivrede i naseljenog područja. 
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Slika 31. Izvod iz karte opasnosti od poplava - Scenarij velike vjerojatnosti pojavljivanja  
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Slika 32. Izvod iz karte opasnosti od poplava - Scenarij srednje vjerojatnosti pojavljivanja 
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Slika 33. Izvod iz karte opasnosti od poplava - Scenarij male vjerojatnosti pojavljivanja 
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Slika 34. Izvod iz karte rizika od poplava - Scenarij velike vjerojatnosti pojavljivanja 
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Slika 35. Izvod iz karte rizika od poplava - Scenarij srednje vjerojatnosti pojavljivanja 
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Slika 36. Izvod iz karte rizika od poplava - Scenarij male vjerojatnosti pojavljivanja 
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3.8 Biološka raznolikost 

3.8.1 Klasifikacija staništa 

Prema Nacionalnoj klasifikaciji staništa i izvodu iz karte staništa kopnenih nešumskih 
staništa Republike Hrvatske (2016.), na lokaciji zahvata i uz lokaciju zahvata su prisutni 
stanišni tipovi navedeni i prikazani u nastavku (Tablica 18, Slika 38). U nastavku su 
opisani pojedini stanišni tipovi prisutni na lokaciji i uz lokaciju zahvata temeljem 
dokumenta Nacionalna klasifikacija staništa. 

A.2.3. Stalni vodotoci 

Potoci i rijeke – Površinske vode (potoci i rijeke) različite brzine strujanja, od brzih i 
turbulentnih do sporih i laminarnih, koje teku koritima nastalim djelovanjem vode iz 
uzvodnih dijelova toka koji su na višim nadmorskim visinama. 

C.2.2.3. Zajednice higrofilnih zeleni 

Zajednice higrofilnih zeleni (Sveza Calthion R. Tx. 1936) – Navedene zajednice razvijaju 
se na livadama na kojima se voda često zadržava cijele godine. 

C.2.3.2. Mezofilne livade košanice Srednje Europe 

Mezofilne livade košanice Srednje Europe (Sveza Arrhenatherion elatioris Br.-Bl. 1926) - 
Navedena zajednica predstavlja mezofilne livade košanice Srednje Europe 
rasprostranjene od nizinskog do gorskog pojasa. 

C.2.3.2.1. Srednjoeuropske livade rane pahovke 

Srednjoeuropske livade rane pahovke (As. Arrhenatheretum elatioris Br.-Bl. ex Scherrer 
1925) – Navedena zajednica predstavlja najvažniju livadu-košanicu atlantskog dijela 
Srednje Europe. U Hrvatskoj postiže svoju istočnu granicu. Razvija se, u pravilu, izvan 
dohvata poplavnih voda. U florističkom sastavu ističu se Arrhenatherum elatius, Trisetum 
flavescens, Crepis biennis, Tragopogon pratensis, Knautia pratensis, Heracleum 
sphondilium i niz drugih. Jedna je od floristički najbogatijih livadnih zajednica. U 
Hrvatskoj je poznata, osim tipične, još subas. salvietosum pratensis na sušim staništima, 
te subas. convolvuletosum arvensis na više-manje ruderalnim staništima.  

C.2.3.2.2. Livade zečjeg trna i rane pahovke 

Livade zečjeg trna i rane pahovke (As. Ononido-Arrhenatheretum (H-ić.) Ilijanić et 
Šegula 1983) – Ta je zajednica arenateretuma značajna za subpanonski dio Podravine, 
gdje je detaljnije i proučavana. U florističkom sastavu osim netom spomenutih vrsta 
značajnu ulogu ima Ononis arvensis. 

D.1.2.1. Mezofilne živice i šikare kontinentalnih, izuzetno primorskih krajeva 

Mezofilne živice i šikare kontinentalnih, izuzetno primorskih krajeva (Red PRUNETALIA 
SPINOSAE R. Tx. 1952) – Pripadaju razredu RHAMNO-PRUNETEA Rivas-Goday et Borja 
Carbonell 1961. To je skup više manje mezofilnih zajednica pretežno kontinentalnih 
krajeva, izgrađenih prvenstveno od pravih grmova (Ligustrum vulgare, Cornus 
sanguinea, Euonymus europaeus, Prunus spinosa i dr.) i djelomično drveća razvijenih u 
obliku grmova (Carpinus betulus, Crataegus monogyna, Acer campestre i sl.). Razvijaju 
se kao rubni, zaštitni pojas uz šumske sastojine, kao živica između poljoprivrednih 
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površina, uz rubove cesta i putova, a mjestimično zauzimaju i velike površine na 
površinama napuštenih pašnjaka. 

I.2.1. Mozaici kultiviranih površina 

Mozaici kultiviranih površina – Mozaici različitih kultura na malim parcelama, u 
prostornoj izmjeni s elementima seoskih naselja i/ili prirodne i poluprirodne vegetacije. 
Ovaj se tip koristi ukoliko potrebna prostorna detaljnost i svrha istraživanja ne zahtijeva 
razlučivanje pojedinih specifičnih elemenata koji sačinjavaju mozaik. Sukladno tome, 
daljnja raščlamba unutar ovoga tipa prati različite tipove mozaika prema zastupljenosti 
pojedinih sastavnih elemenata. 

I.1.8. Zapuštene poljoprivredne površine 

I.5.1. Voćnjaci  

Voćnjaci - Površine namijenjene uzgoju voća tradicionalnim ili intenzivnim načinom. 

E. Šume 

J. Izgrađena i industrijska staništa 

Izgrađena i industrijska staništa - Izgrađene, industrijske, i druge kopnene ili vodene 
površine na kojima se očituje stalni i jaki ciljani (planski) utjecaj čovjeka. Definicija tipa 
na ovoj razini podrazumijeva prostorne komplekse u kojima se izmjenjuje različiti tipovi 
izgrađenih i kultiviranih zelenih površina u raznim omjerima zastupljenosti. 
 

U tablici u nastavku (Tablica 19) naveden je popis ugroženih i rijetkih stanišnih tipova od 
nacionalnog i europskog značaja (Pravilnik o vrstama stanišnih tipova, karti staništa, 
ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima, Prilog II, NN 88/14) prisutnih na užem području 
zahvata. 

 
Tablica 19. Ugroženi i rijetki stanišni tipovi prisutni na užem području zahvata 

Ugrožena i rijetka staništa 
Kriteriji uvrštavanja na popis 

NATURA BERN – Res. 4 HRVATSKA 

C. Travnjaci, 
cretovi i 

visoke zeleni 

C.2. Higrofilni 
i mezofilni 
travnjaci 

C.2.2. Vlažne 
livade Srednje 

Europe 

C.2.2.1. = 6440; 
C.2.2.2. = 6410 i 

6440 

C.2.2.1.=!E3.43; 
C.2.2.3.=!E3.41; 
C.2.2.4.=!E3.46; 
C.2.2.2.1.=!E3.51

3 

unutar klase 
nalaze se 
rijetke i 

ugrožene 
zajednice 

  

  
 

C.2.3. Mezofilne 
livade Srednje 

Europe 

C.2.3.2.1., 
C.2.3.2.2., 
C.2.3.2.3., 
C.2.3.2.4. i 

C.2.3.2.7. = 6510; 
C.2.3.3. = 6520 

 

unutar klase 
nalaze se 
rijetke i 

ugrožene 
zajednice 

E. Šume*      

* kartom kopnenih nešumskih staništa (2016.) stanišni tip E. Šume nije detaljnije klasificiran na niže klase, 
stoga ovdje nisu navođeni svi ugroženi i rijetki stanišni tipovi unutar klase E. Šume 
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Na slici u nastavku (Slika 38) prikazan je prostorni raspored stanišnih tipova na širem 
području zahvata.  
 

 
Slika 37. Izvod iz karte staništa (ENVI portal okoliša) 
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3.8.2 Zaštićena područja 

Prema izvodu iz karte zaštićenih područja Republike Hrvatske (ENVI portal okoliša), 
lokacija zahvata ne nalazi se unutar zaštićenih područja sukladno kategorijama zaštite 
prema Zakonu o zaštiti prirode (NN 80/13,15/18, 14/19). Najbliže zaštićeno područje 
nalazi se na udaljenosti od oko 1300 m od lokacije izmjena zahvata; Spomenik parkovne 
arhitekture Bežanec – park i drvored uz dvorac (Slika 39). U krugu od 5 km od lokacije 
zahvata ne nalaze se zaštićena područja.  

 
Slika 38. Zaštićena područja RH na užem području zahvata (ENVI portal okoliša) 
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Prema izvodu iz kartografskog prikaza PPUG Pregrade, Uvjeti korištenja i zaštite 
prostora, Područja posebnih uvjeta korištenja, lokacija zahvata se manjim dijelom nalazi 
na području kulturnog krajolika/krajobraza Kosteljina i značajnog krajobraza Kosteljina. 
Ostale izmjene zahvata ne nalaze se na području kulturnih i prirodnih dobara ali se 
nalaze u njihovoj blizini na nekoliko lokacija (spomenik parkovne arhitekture Dubrava i 
Gorica) (Slika 46). 

 

3.8.3 Ekološka mreža 

Prema izvodu iz karte ekološke mreže (ENVI portal okoliša) lokacija zahvata se ne nalazi 
unutar područja ekološke mreže. Najbliže područje ekološke mreže je područje 
HR2001070 Sutla (POVS) koje je udaljeno od lokacije zahvata oko 4,5 km. Navedeno 
područje ekološke mreže i područja ekološke mreže u krugu od 10 km od zahvata 
prikazana su na slici u nastavku (Slika 40). 

 
Slika 39. Izvod iz karte ekološke mreže RH (ENVI portal okoliša) 
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3.9 Krajobrazne značajke 

Krajobraz i potrebu njegove zaštite kroz procjenu utjecaja na okoliš određuju kako 
međunarodni (Europska konvencija o krajobrazu) tako i nacionalni dokumenti prostornog 
uređenja (Strategija i Program prostornog uređenja RH) te legislativa zaštite okoliša. 
Krajobraz se ne može razmatrati na osnovi pojedinačnih sastavnica već samo kao 
prostorno-ekološka, gospodarska i kulturna cjelina. Krajobraznom regionalizacijom u 
Strategiji prostornog uređenja Republike Hrvatske, s obzirom na prirodna obilježja 
izdvojeno je šesnaest osnovnih krajobraznih jedinica. Lokacija zahvata pripada 
krajobraznoj jedinici Sjeverozapadna Hrvatska (Slika 41).  

 
Slika 40. Krajobrazna regionalizacija Hrvatske s obzirom na prirodna obilježja, Bralić, 

1995., (modificirano: Vita projekt)  
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Sjeverozapadnu Hrvatsku karakterizira krajobrazno raznolik prostor s dominacijom 
brežuljaka („prigorja“ i „zagorja“) kojega okružuju šumovita peripanonska brda (Kalnik, 
Ivanščica, Medvednica i dr.). Naglasci, odnosno vrijednosti i identitet obilježeni su 
slikovitim rebrastim reljefom, uglavnom kultiviranim, a na toplijim ekspozicijama vrlo 
često obilježje krajolika predstavljaju vinogradi. Šumoviti brdski masivi u okruženju 
naglašeno kontrastiraju obrađenim brežuljcima. Vidljivu degradaciju krajobraza čini 
neprikladna gradnja stambenih objekata, prometna mreža i pretjerano geometrijska 
regulacija potoka. 

Osnovni koncept šireg prostora čini valovit brežuljkasti krajobraz u kojem je vidljiv 
kontrast između prirodnih i antropogenih strukturnih elemenata. Strukturni elementi 
krajobraza šireg područja su volumeni šumske vegetacije, šikara te naselja, plohe 
obradivih površina, voćnjaka, povrtnjaka, travnjaka i vinograda te linijski elementi 
prometnica. Od objekata prevladavaju obiteljske kuće ili vikendice sa pripadajućim 
okućnicama koje su smještene uz glavnu i sporedne prometnice, a gustoća naseljenosti 
očituje se u površni obradivih područja koji dominiraju prostorom.   

Kontrast u krajobraznoj slici prostora izražen je u izmjeni svjetlijih tonova linijskih 
elemenata prometnica i volumena naselja sa tamnijim tonovima šumske vegetacije i 
šikare kao i svjetlijih tonova poljoprivrednih parcela, travnjaka, voćnjaka, povrtnjaka i 
vinograda sa tamnijim tonovima volumena makije i šuma. Takva izmjena ploha i 
volumena te svijetlih i tamnih tonova pridonose stvaranju dinamike prostora.. 

Lokacija zahvata nalazi se u dolini uz vodotok Kosteljina, a u užem području lokacije  
prevladavaju plohe poljoprivrednih površina, livada i travnjaka unutar i između kojih se 
mjestimično pojavljuju skupine više vegetacije te volumen naselja unutar kojeg se 
nalaze vrtovi, voćnjaci i vinogradi. Na brdovitim predjelima uz naselje, nalaze se 
površine pod šumama i šikarom. Od linijskih elemenata javljaju se prometnice i putevi te 
vodotoci (potoci i kanali) (Slika 42). 
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Slika 41. Krajobraz šireg područja zahvata, Google Earth Pro  
 

3.10 Šumarstvo  

Na lokaciji zahvata ne nalaze se šumska područja, ali se u širem području nalaze šumska 
područja državnih i privatnih šuma. Sukladno podacima Hrvatskih šuma šire područje 
zahvata na kojem se nalaze šume u državnom vlasništvu pripadaju Gospodarskoj jedinici 
Pregrada - Klanjec, dok šume koje se nalaze u privatnom vlasništvu na širem području 
zahvata pripadaju Gospodarskoj jedinici Pregradsko - tuheljski bregi (Slika 43).  
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Slika 42. Prikaz položaja šuma u odnosu na zahvat (Izvor: http://javni-podaci.hrsume.hr/) 
 

3.11 Poljoprivreda 

Poseban problem regije, za učinkovitu poljoprivrednu proizvodnju, predstavlja mala 
veličina zemljišnog posjeda po gospodarstvu i rasparceliranost poljoprivrednog zemljišta. 
Ukupno je na području županije 145.295 parcela, tako da svako obiteljsko poljoprivredno 
gospodarstvo posjeduje u prosjeku 5,25 parcela lociranih na raznim stranama. Prosječna 
veličina posjeda je 2,16 ha, dok je veličina korištenog poljoprivrednog zemljišta po 
gospodarstvu 1 ha. Prema podacima zadnjeg popisa poljoprivrede, na području Županije 
ima svega 21 obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo s više od 20 ha zemljišta. Prema 
podacima PPUG Pregrade, najveći dio zemljišta Grada pripada poljoprivrednim 
katastarskim kulturama te je važna resursna osnova mogućeg daljnjeg razvoja u smislu 
intenziviranja poljoprivredne proizvodnje i prerade poljoprivrednih proizvoda. Pogodnost 

http://javni-podaci.hrsume.hr/
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obrade poljoprivrednog zemljišta očituje se u reljefno povoljnom  položaju 
poljoprivrednog zemljišta u dolinama potoka te blagim padinama. Broj poljoprivrednih 
kućanstava na području Grada Pregrade iznosi 1443, dok ih je 618 bez zemlje. Površina 
ukupnog korištenog poljoprivrednog zemljišta iznosi 1.678,80 ha, od čega je najviše 
oranica 774,36 ha odnosno 46,13 %. Poljoprivredne površine zauzimaju 4.180,27 ha, 
odnosno 62,16% ukupne površine Županije. Prema podacima iz 2014. godine, upisano je 
ukupno 8.792 poljoprivredna gospodarstva, od čega je 8.611 obiteljskih poljoprivrednih 
gospodarstava. Primjećuju se negativni trendovi odnosno pad poljoprivrednih 
gospodarstva u promatranom razdoblju osim za trgovačka društva koja bilježe rast 
odnosno stagnaciju u periodu od 2011. pa do 2014. godine (Izvješće o stanju u prostoru 
Krapinsko-zagorske županije 2011.-2015.). 

Uvidom u ARKOD sustav evidencije korištenja poljoprivrednog zemljišta, vidljivo je da se 
predmetne izmjene zahvata koje se odnose na dodavanje novih trasa nalaze uz oranice, 
livade i voćnjake.  

 

3.12. Lovstvo i divljač 

Zahvat prolazi kroz lovište II/103 Pregrada. Lovište je županijsko (zajedničko) lovište 
otvorenog tipa, nizinsko-brdskog reljefnog karaktera, površine 5718 ha. Na karti u 
nastavku dan je izvadak iz karte lovišta II/103 Pregrada (Slika 45). 

 

 
Slika 43. Izvadak iz karte lovišta II/103 Pregrada (Izvor: https://sle.mps.hr/, 

Ministarstvo poljoprivrede) 

https://sle.mps.hr/
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3.12 Materijalna dobra i kulturno-povijesna baština 

Planirani zahvat nalazi se u Gradu Pregrada, u istoimenom naselju. Prema Registru 
kulturnih dobara Republike Hrvatske, u Gradu Pregrada nalazi se osam zaštićenih 
kulturnih dobara. U nastavku su navedena zaštićena kulturna dobra u Gradu Pregradi i 
naznačena je približna udaljenost pojedinih kulturnih dobara od planiranog zahvata 
(Tablica 20).  

Tablica 20.   Zaštićena kulturna dobra u Gradu Pregradi 
REGISTARSKI 
BROJ 

NAZIV KULTURNOG 
DOBRA 

ADRESA VRSTA 
KULTURNOG 
DOBRA 

PRAVNI 
STATUS 

udaljenost 

Z-2364 Crkva sv. Leonarda Pregrada Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

270 m 

Z-3509 Zgrada stare gradske 
ljekarne 

Pregrada, 
ULICA 
STJEPANA 
RADIĆA 19 

Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

90 m 

Z-4803 Kulturno-povijesna 
cjelina grada Pregrada 

Pregrada Kulturno povijesna 
cjelina 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

 10 m 

Z-5268 Dvorac Dubrava Pregrada, 
ULICA 
DOBRAVA 3 

Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

25 m 

Z-1907 Dvorac Gorica Pregrada, 
GORIČKA 
ULICA 15 

Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

140 m 

Z-2228 Dvorac Bežanec Pregrada Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

350 m 

Z-2235 Crkva Uznesenja 
Blažene Djevice Marije 
i župni dvor 

Pregrada, 
TRG GOSPE 
KUNAGORSKE 

Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

200 m 

Z-4663 Kapela Kristovog 
Raspeća 

Pregrada Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno 
dobro 

 100 m 

 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza PPUG Pregrade, Uvjeti korištenja i zaštite 
prostora, Područja posebnih uvjeta korištenja, lokacija izmjena zahvata se manjim 
dijelom nalazi na području kulturnog krajolika/krajobraza Kosteljina i značajnog 
krajobraza Kosteljina. Ostale izmjene zahvata ne nalaze se na području kulturnih i 
prirodnih dobara ali se nalaze u njihovoj blizini na nekoliko lokacija; Lokacija izmjena 
zahvata nalazi se rubno uz zonu kulturno-povijesne cjeline Grada Pregrada. Udaljenost 
je oko 10 m, a odnosi se na dio trase od oko 20 m umjesto od oko 35 m. Također, 
lokacija izmjena zahvata nalazi se u blizini zone zaštite kulturnog dobra dvorca Gorica i 
dvorca Dubrava te izvan zone zaštite spomenika parkovne arhitekture Dubrava i Gorica 
(Slika 46). 
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Slika 44. PPUG Pregrade, Uvjeti korištenja i zaštite prostora – područja posebnih uvjeta 

korištenja (Službeni glasnik KZŽ, br.43/19) 
 

3.13 Stanovništvo 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine, na području Grada Pregrade evidentirano je  
6.594 stanovnika, dok je u naselju Pregrada bilo 1.828 stanovnika  (Tablica 21). U 
odnosu na 2001. godinu, broj stanovnika Grada Pregrade smanjio se za 571 (s 7.165), 
dok se broj stanovnika naselja Pregrada povećao za 174 stanovnika.  

Tablica 21. Broj stanovnika i gustoća naseljenosti, 2011. 
Grad/ 

naselje 
površina 

(km2) 
broj stanovnika 

(2011.) 
broj muškog 
stanovništva 

broj ženskog 
stanovništva 

Grad Pregrada 67,255 6.594 3.255 3.339 

Pregrada 67,26 1.828 890 938 



d.o.o. 
za projektiranje i savjetovanje u zaštiti okoliša 

Zagreb ▪ Ilica 191c ▪ www.vitaprojekt.hr 

 

Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš: 
Izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada, 
Krapinsko –  zagorska županija Str. 75 od 103 

 
  

4 Opis mogućih utjecaja zahvata na okoliš 

U nastavku se daje sažeti pregled mogućih utjecaja na okoliš iz Rješenja Ministarstva 
zaštite okoliša i energetike za zahvat - prikupljanje, odvodnja i pročišćavanje otpadnih 
voda s područja aglomeracije Pregrada za koji je proveden postupak ocjene o potrebi 
procjene utjecaja zahvata na okoliš.  

''Budući da na području aglomeracije postoji mješoviti kanalizacijski sustav za odvodnju 
otpadnih voda i kišnice, a mreža je spojena na postojeći uređaj za pročišćavanje 
otpadnih voda koji obavlja samo prvu fazu pročišćavanja otpadnih voda izgradnjom 
novog uređaja za pročišćavanje utjecaj na recipijent Kosteljinu će biti znatno prihvatljiviji 
i očekuje se da će doći do poboljšanja stanja vodnog tijela. Posebna opreznost 
sprečavanja potencijalnih onečišćenja podzemnih voda potrebna je na području zona 
sanitarne zaštite izvorišta Pregrada gdje se nalaze planirani kanalski nizovi. Yoda će na 
predviđenom uređaju biti pročišćena sukladno Pravilniku o graničnim vrijednostima 
emisija otpadnih voda i tako će biti manje opterećena od efluenta koji se trenutno 
ispusta. Ovaj utjecaj je pozitivan i trajan. Međutim, ne očekuje se da će doći do 
poboljšanja njegovog stanja po pokazateljima ukupnog fosfora i dušika s obzirom da je 
dosadašnjim monitoringom utvrđeno da navedeno stanje nije posljedica onečišćenja 
samo komunalnim otpadnim vodama već pretežito iz drugih izvora onečišćenja 
(poljoprivreda i sl). U sanitarnim otpadnim vodama dolazi do razgradnje organskih i 
anorganskih tvari (amonijak, amini, sumporovodik, merkaptani, ugljikovodici i organske 
kiseline) te to može dovesti do stvaranja neugodnih mirisa. Spomenute tvari nisu opasne 
po zdravlje u koncentracijama koje se javljaju u okolici revizijskih okana, crpnih stanica i 
uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Neugodnim mirisima opterećene vode i zrak 
vraćaju se natrag u proces obrade mulja, a konačni proizvod je osušeni mulj koji nije 
izvor neugodnih mirisa. Zaključno se može reci da će zahvat, zbog svog karaktera, 
primijenjenih tehničkih i tehnoloških rješenja, te uz savjesnu primjenu mjera zašite 
(ispravnom izvedbom uređaja, redovnim održavanjem te redovitim čišćenjem i odvozom 
nastalih količina otpada od obrade i pročišćavanja otpadnih voda) imati mali negativni 
utjecaj na kvalitetu zraka. Zahvat se dijelom nalazi na zaštićenom području temeljem 
Zakona o zaštiti prirode, na području spomenika parkovne arhitekture Bežanec-park i 
drvored uz dvorac, Dubrava   perivoj uz dvorac i Gorica-perivoj uz dvorac. Prema 
Uredbi o ekološkoj mreži ("Narodne novine", brojevi 124/13 i 105/15) zahvat se ne 
nalazi na području ekološke mreže. Slijedom provedenog postupka Prethodne ocjene 
prihvatljivosti za ekološku mrežu predmetnog zahvata, s obzirom na karakteristike 
zahvata te da se radi o već antropogeniziranom području na kojem se već nalazi 
kanalizacijski sustav ocijenjeno je da je moguće isključiti značajan negativan utjecaj na 
ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te je stoga zahvat prihvatljiv za 
ekološku mrežu. 

U skladu s navedenim, uzimajući u obzir sve prepoznate utjecaje, može se zaključiti da 
uz poštivanje i primjenu odredaba propisanih zakonima i propisima donesenih na osnovu 
istih, uz pridržavanje uvjeta i mjera zaštite propisanih od nadležnih tijela te kontinuirani 
nadzor i redovito održavanje, zahvat neće imati nepovoljan utjecaj na okoliš.'' 

Izmjene zahvata koje su predmet ovog Elaborata, odnose se na skraćenje ukupne 
duljine cjevovoda za oko 350 m, povećanje volumena retencijskog bazena za oko 100 
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m3 kako bi se osigurao potreban kapacitet od 385 m3 te optimizaciju pojedinih objekata 
na sustavu. Uz navedeno, predmet Elaborata je i mješoviti sustav odvodnje koji prolazi 
trasama postojećeg kanalizacijskog sustava, čiji će se ispusti u potok Kosteljinu ukinuti i 
spojiti na aglomeraciju, odnosno već izgrađene kolektore uz vodotok Kosteljinu. U 
nastavku se daje pregled razlike u utjecaju zahvata izmjene sustava aglomeracije na 
sastavnice okoliša te utjecaja mješovitog sustava odvodnje. 
 
4.1 Utjecaji tijekom izgradnje i korištenja 

4.1.1 Zrak  

Tijekom izgradnje 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je razlika u utjecaju na kvalitetu zraka zanemariva. 

Tijekom korištenja 

Izmjene zahvata aglomeracije ne odnose se na UPOV koji je potencijalni izvor 
najznačajnijih emisija u zrak. S obzirom na navedeno i karakteristike predmetnog 
zahvata, može se zaključiti da je razlika u utjecaju na kvalitetu zraka zanemariva.  

Mješoviti sustav 

S obzirom na karakteristike zahvata, ne očekuje se utjecaj na zrak.  

 

4.1.2 Klimatske promjene  

4.1.2.1 Utjecaj zahvata na klimatske promjene 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je razlika u utjecaju na klimatske promjene zanemariva. S obzirom na karakteristike 
zahvata mješovitog sustava odvodnje, ne očekuje se utjecaj na klimatske promjene.  

 
4.1.2.2 Utjecaj klimatskih promjena na zahvat 

Utjecaj klimatskih promjena na zahvat tijekom korištenja analiziran je primjenom 
metodologije opisane u Smjernicama Europske komisije; Smjernice za voditelje 
projekata: Kako povećati otpornost ranjivih ulaganja na klimatske promjene (Non-paper 
Guidelines for Project Managers: Making vulnerable investments climate resilient). 
Procjena se temelji na analizi osjetljivosti, izloženosti i ranjivosti kroz sedam koraka 
(modula). 

MODUL 1: Utvrđivanje osjetljivosti projekta na klimatske promjene 

Osjetljivost zahvata utvrđuje se u odnosu na niz klimatskih varijabli i sekundarnih 
efekata ili opasnosti koje su vezane za klimatske uvjete, kroz područja utjecaja 
klimatskih promjena bitnih za zahvat: 

• imovina i procesi na lokaciji 
• ulaz (voda) 
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• izlaz (voda) 
• transport 

 
U nastavku je prikazana osjetljivost planiranog zahvata na klimatske uvjete (Tablica 22). 
 
Tablica 22. Osjetljivost predmetnog zahvata na klimatske uvjete 

Klimatska osjetljivost: ZANEMARIVA MALA VISOKA 

 

Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

broj 
tema povezane s klimatskim 

promjenama 

područja utjecaja klimatskih promjena 

Im
ov

in
a 

i 
pr

oc
es

i n
a 

lo
ka

ci
ji 

U
la

z 

Iz
la

z 

S
us

ta
v 

cj
ev

ov
od

a 

1 prosječne temperature zraka     

2 ekstremne temperature zraka     

3 prosječne količine oborina     

4 ekstremne količine oborina     

5 prosječna brzina vjetra     

6 maksimalna brzina vjetra     

7 vlažnost     

8 sunčevo zračenje     

9 dostupnost vode     

10 oluje     

11 poplave     

12 erozija     

13 nestabilnost tla/klizišta     

14 urbani toplinski otoci     

15 kvaliteta zraka     

16 šumski požari     

 

MODUL 2: Procjena izloženosti opasnostima koje su vezane za klimatske 
promjene (EE) 

Ovim modulom procjenjuje se izloženost zahvata i relevantne imovine opasnostima koje 
su vezane za klimatske uvjete na lokaciji (ili lokacijama) na kojima će zahvat biti 
izveden. Sastoji se od modula 2a (procjena izloženosti u odnosu na osnovicu / 
promatrane klimatske uvjete) i modula 2b (procjena izloženosti budućim klimatskim 
uvjetima). 

U tablici u nastavku (Tablica 23). prikazana je procjena izloženosti lokacije zahvata u 
odnosu na osnovicu/promatrane (Modul 2a) i budućim klimatskim uvjetima (Modul 2b). 
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Tablica 23.    Procjena izloženosti opasnostima koje su vezane za klimatske promjene 

br 
tema 
vezana za 
osjetljivost 

Modul 2a: procjena izloženosti lokacije u 
odnosu na osnovicu/promatrane 
klimatske promjene 

Modul 2b: procjena izloženosti lokacije 
budućim klimatskim uvjetima 

1 

postupni 
porast 
temp. zraka 
(povišenje 
prosječnih 
temp. 
zraka) 

Krapinsko zagorska županija nalazi se 
u zoni kontinentalno-humidnog tipa 
klime kojeg karakteriziraju umjereno 
topla ljeta i kišovite i hladne zime. 
Najveće ljetne temperature više od 
30°C zabilježene su u lipnju, srpnju i 
kolovozu. Temperature niže od 10°C 
zabilježene su u prosincu do –17,2°C, 
siječnju do –20,5°C, veljači do –22°C i 
ožujku do –15,5°C. U lipnju, srpnju i 
kolovozu nisu zabilježene negativne 
temperature. Prema Köppenovoj 
klasifikaciji klima,  ovaj  tip  pripada 
Cfb klimi – umjereno topla vlažna 
klima s toplim ljetom. 

 

Prema rezultatima RegCM-a za područje 
Hrvatske, srednjak ansambla simulacija 
upućuje na povećanje temperature zraka 
u oba razdoblja i u svim sezonama. 
Amplituda porasta veća je u drugom 
nego u prvom razdoblju, ali je statistički 
značajna u oba razdoblja. Povećanje 
srednje dnevne temperature zraka veće 
je ljeti (lipanj-kolovoz) nego zimi 
(prosinac-veljača). 
Na području lokacije zahvata u prvom 
razdoblju buduće klime (2011. -2040.), 
zimi se očekuje porast temperature zraka 
do 0,6 °C, a ljeti do 1 °C. U drugom 
razdoblju buduće klime (2041. -2070.) 
na području lokacije zahvata zimi se 
očekuje porast temperature zraka od 1,6 
do 2 °C, a ljeti do od 2 do 2,4 °C. 

 

2 
povišenje 
ekstremnih 
temp. zraka 

Na meteorološkoj postaji Krapina, za 
protekle 22 godine srednja godišnja 
temperatura zraka iznosi 11.1°C , 
najtoplija godina je bila 2014. sa 
srednjom temperaturom 12.2°C, dok 
je najhladnija bila 1996. sa srednjom 
godišnjom temperaturom od 9.4°C. 
Najviša temperatura zraka na 2 m 
visine od početka rada GMP Krapina je 
izmjerena 8.8.2013. i to 39.1°C, dok 
je najniža izmjerena 10.2.2005. i to -
18.5°C 

 

Prema RegCM simulacijama, promjene 
amplituda ekstremnih temperatura zraka 
u budućoj klimi bit će izraženije u odnosu 
na promjenu srednjih sezonskih 
temperatura zraka. Zimske minimalne 
temperature zraka u većem dijelu 
Hrvatske mogle bi porasti do oko 0.5°C. 
Ljetne maksimalne temperature zraka 
porast će oko 0.8°C u unutrašnjosti. 

 

3 

postupna 
promjena 
količine 
oborina 
(promjena 
prosječne 
količine 
oborina) 

Na području Krapinsko-zagorske 
županije kiše su česta pojava u 
svibnju, lipnju i srpnju. Drugi 
oborinski maksimum javlja se u 
studenomu, a najmanje oborina je u 
mjesecima veljači i ožujku. Magla se u 
Županiji pojavljuje tijekom cijele 
godine, pa i u ljetnoj sezoni u jutarnje 
i večernje doba dana, a u zimskom 
razdoblju tijekom cijelog dana. Najveći 
broj dana s maglom javlja se u rujnu, 
listopadu, studenom i prosincu 

 

Prema RegCM simulacijama za razdoblje 
2011.-2040. promjene količine oborina 
su vrlo male i ograničene samo na manja 
područja te variraju u predznaku ovisno o 
sezoni. Najveća promjena oborine, može 
se očekivati na Jadranu u jesen kada 
RegCM upućuje na smanjenje oborine s 
maksimumom od približno 45-50 mm na 
južnom dijelu Jadrana. Međutim, ovo 
smanjenje jesenske količine oborine nije 
statistički značajno.  
Promjene količine oborine u bližoj 
budućnosti (2011. – 2040.) na području 
lokacije zahvata iznose od -0,1 do 0,1 
mm/dan. 
U drugom razdoblju buduće klime (2041. 
– 2070.) promjene oborine u Hrvatskoj 
su nešto jače izražene. Tako se ljeti na 
cijelom prostoru gorske i primorske 
Hrvatske očekuje smanjenje oborine. 
Smanjenja dosižu vrijednost od 45-50 
mm i statistički su značajna. Zimi se 
može očekivati povećanje oborine na 
dijelu područja gorske i primorske 
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Hrvatske, međutim to povećanje nije 
statistički značajno. U drugom razdoblju 
buduće klime (2041. – 2070.) promjene 
oborine na području lokacije zahvata  
iznose od -0,1 do 0,1 mm/danu zimi i od 
-0,1 do 0,1 mm/danu ljeti. 
Promjena broja suhih dana (DD) 
zamjetna je samo u jesen kada se u 
većem dijelu Hrvatske, osim istoka 
kontinentalnog dijela, u bližoj budućnosti 
može očekivati jedan do dva suha dana 
više nego u razdoblju 1961-1990 što čini 
između 1% i 4% više suhih dana u 
odnosu na referentno razdoblje P0. U 
ostalim sezonama promjene su manje od 
jednog dana. 

4 

promjena 
ekstremne 
količine 
oborina 

Na meteorološkoj postaji Krapina 
najveća godišnja količina oborine je 
izmjerena 2014. godine i to 1269 mm, 
dok je najmanje oborine bilo 2003. 
godine i to 559 mm. Prosječna 
godišnja količina oborine za 22-
godišnje razdoblje iznosi 919.2 mm. 
Kako su max.količine oborine upravo 
u srpnju i kolovozu što je vezano s 
prodorima hladnih fronti vlažnog 
oceanskog zraka, pa je tako 
26.7.1998. ombrograf u samo 10 
minuta registrirao 29.3 mm kiše po 1 
m četvornom. 

 

Prema RegCM simulacijama, u svim 
sezonama i za godinu promjena 
učestalosti ekstremnih oborina je 
zanemariva. 

 

5 
prosječna 
brzina 
vjetra 

Najčešći vjetrovi koji pušu su zapadni 
vjetrovi sa 45% trajanja tijekom 
godine. Na drugom mjestu su istočni 
vjetrovi sa 29% trajanja, dok je 
vremensko doba bez vjetra oko 6% 
godine.  

 Nema podataka o predviđenim 
prosječnim brzinama vjetra.  

6 
maksimalna 
brzina 
vjetra 

Maksimalne jačine vjetrova su od 6–9 
Beauforta, a najjači su zimski vjetrovi 
od kasne jeseni do početka proljeća. 

 Nema podataka o predviđenim 
promjenama maksimalnih brzina vjetra.  

7 vlažnost Srednja godišnja relativna vlažnost na 
području Krapine  iznosi oko 80%.   

Nema podataka o predviđenim 
promjenama vlažnosti zraka na lokaciji 
zahvata. 

 

8 sunčevo 
zračenje 

Srednje godišnje trajanje sijanja 
sunca u gradu Krapina iznosi oko 
1900 sati , a srednji godišnji broj 
vedrih dana je oko 60. 

 Očekuje se blagi porast sunčevog 
zračenja.  

9 dostupnost 
vode 

Glavni vodotoci Krapinsko-zagorske 
županije su rijeka Krapina, njezin 
pritok Krapinčica te rijeka Sutla. 
Rijeka Krapina ima površinu brdskog 
sliva 893,70 km2, a nizinskog sliva 
350,50 km2. Lijevoobalni sliv rijeke 
Sutle na području Županije pretežito 
je brdsko-bujičnog karaktera, 
pluvijalnog režima bez veće pritoke. 
Brdski dio slivnog područja rijeke 
Krapine i Sutle veće je površine od 

 

Očekuju se vrlo male promjene u 
dostupnosti vode, ponajviše zbog malih 
promjena u prosječnim količinama 
oborina i godišnjem hodu oborina. 
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nizinskog dijela slivnog područja, pa 
je takovom prirodom uvjetovan 
neujednačen koeficijent otjecanja i 
velike oscilacije protjecanja u 
recipijentima. Posljedice toga su 
pojave bujičnih tokova u brdskom 
dijelu sliva i pojave vodnih valova u 
nizinskom dijelu sliva. Sliv rijeke 
Krapine i Sutle ima pluvijalni režim.  
Sliv Sutle i Krapine izgrađen je od 
eruptivnih, sedimentnih i metamorfnih 
stijena, stratigrafske pripadnosti od 
starijeg paleozoika do kvartara. Na 
području slivova slaba je infiltracija 
oborinskih voda te prevladava 
površinsko otjecanje voda zbog 
slabopropusnih i nepropusnih taložina 
koje prevladavaju na vodnom tijelu te 
zbog morfoloških karakteristika 
terena. 
Veoma mali dio površine Županije 
pripada Dravskom slivu i to oko 36 
km2, slivu Lonje pripada oko 3 km2, a 
oko 17 % sliva rijeke Krapine nalazi se 
izvan područja Krapinsko-zagorske 
županije. Gorja Ivanščica, 
Strahinjčica, Macelj i Medvednica 
pretežno su izgrađene od mezozojskih 
kvartarnih stijena sekundarne 
pukotinske poroznosti s podzemnim 
vodama na različitim dubinama. Veća 
akumulacija podzemne vode postoji u 
karbonatnom masivu Ivanščice, dok 
se u ostalim gorskim masivima javlja 
veći broj manjih izvora. Tercijarni 
sedimentni kompleks prevladava u 
brežuljkastim pobrđima sa stijenama 
primarne poroznosti, bez značajne 
akumulacije podzemne vode. Zone 
kvartarnih naslaga u dolinama 
Krapine, Krapinice i Sutle, akumuliraju 
znatne količine podzemne vode.  
Lokacija zahvata nalazi se na tijelu 
podzemne vode CSGI_24 – SLIV 
SUTLE I KRAPINE čije je kemijsko, 
količinsko i ukupno stanje dobro. 

10 oluje 

Olujom se smatra vjetar brzine 17,2 
m/sek odnosno 62 km/h (jačine 8 
stupnjeva po Beaufortovoj skali) ili 
više, koji lomi grane stabla, valja i 
lomi usjeve, otresa plodove voća i 
nanosi štetu građevinskim objektima.  
Maksimalne jačine vjetrova su od 6–9 
Beauforta, a najjači su zimski vjetrovi 
od kasne jeseni do početka proljeća. 
 

 
Nema dovoljno podataka za procjenu 
promjene izloženosti u budućim 
klimatskim uvjetima. 
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11 
poplave 
(priobalne i 
riječne) 

Lokacija zahvata se djelomično nalazi 
unutar područja gdje se mogu 
očekivati poplave kod svih 
vjerojatnosti pojavljivanja. To se 
odnosi na područje uz potok 
Kosteljina. Dubina poplave u 
scenarijima za veliku i srednju 
vjerojatnost pojavljivanja iznosi manje 
od 0,5 m, dok za scenarij za malu 
vjerojatnost pojavljivanja dubina 
poplave iznosi  manje od 0,5 m te na 
nekoliko mjesta od 0,5 m -1,5 m.   

 
Nema dovoljno podataka za procjenu 
promjene izloženosti u budućim 
klimatskim uvjetima. 

 

12 erozija tla 
Prema PPUO Grada Pregrade, lokacija 
zahvata se manjim dijelom  nalazi na 
području erozije 

 

U slučaju povećanja ekstremnih oborina 
može se povećati rizik od pojave erozije. 
Budući da je lokacija zahvata smještena 
u ravničarskom području te kako je 
vjerojatnost za povećanje ekstremnih 
oborina zanemariva, ne očekuje se niti 
povećanje rizika od erozije. 

 

13 
klizišta / 
nestabilnost 
tla 

Prema PPUO Grada Pregrade, lokacija 
zahvata se ne nalazi na području na 
kojem je moguća pojava klizišta. 

 

Uslijed povećanja ekstremnih oborina 
može se povećati i opasnost od pojave 
klizišta na kosim padinama. Klizišta mogu 
nastati i kao štetne posljedice u slučaju 
potresa. 

 

14 
urbani 
toplinski 
otoci 

Zahvat dijelom prolazi kroz naselja 
koja su izložena pojavi urbanih 
toplinskih otoka. 

 
U budućim razdobljima ne očekuje se 
značajno povećanje koncentracije topline 
u naseljima. 

 

15 kvaliteta 
zraka 

U 2015. godini na mjernoj postaji 
Desinić zrak je bio uvjetno I kategorije 
s obzirom na PM10 (auto) i 
PM2,5(auto.) Za navedene tvari 
napravljene su korekcije korekcijskim 
faktorima sukladno studijama 
ekvivalencije. 24-satne koncentracije 
PM10 prekoračile su graničnu 
vrijednost od 50 μg/m35 dana, što je 
manje od dozvoljenih 35. Srednja 
godišnja vrijednost PM2,5 nije 
prekoračila GV od25 μg/m3 u 
kalendarskoj godini. 
Mjerenja  NO2su korištena kao 
indikativna (obuhvat mjerenja bio je 
69%) i zrak je bio uvjetno I kategorije 
s tim da 1-satne koncentracije NO2 
nisu prekoračile graničnu vrijednost 
niti jedan put. 
Zrak je bio II. kategorije s obzirom na 
O3. Maksimalne dnevne 8-satne 
koncentracije ozona prekoračile su 
ciljnu vrijednost od 120 μg/m3 u 2015. 
godini 69 puta što je više od 
dozvoljenih 25 puta. Prosječno u tri 
godine (2013. –2015.) maksimalne 
dnevne 8-satne koncentracije ozona 
prekoračile su ciljnu vrijednost 39 
puta. Satne koncentracije O3 
prekoračile su prag obavješćivanja od 

 
Nema dovoljno podataka za procjenu 
promjene izloženosti u budućim 
klimatskim uvjetima. 
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180 μg/m3 3 puta. 
Prema Godišnjem izvješću o praćenju 
kvalitete zraka na području Republike 
Hrvatske za 2015., HAOP, listopad 
2016. ocjenjeno je da su 
koncentracije sumporovog dioksida 
SO2, dušikovog dioksida NO2, lebdećih 
čestica PM10 i PM2,5, ugljikovog 
monoksida CO, benzena, teških 
metala Pb, Cd, Ni i As u PM10 te 
benzo(a)pirena B(a)P u PM10 bile niže 
od propisanih graničnih vrijednosti 
odnosno Zona Kontinentalna Hrvatska 
HR 1 ocijenjena je kao čista s obzirom 
na navedene onečišćujuće tvari. 
Koncentracije ozona u zoni 
Kontinentalna Hrvatska (HR 1) bile su 
više od propisane ciljne vrijednosti te 
je Zona HR 1 ocijenjena kao 
onečišćena. 

16 šumski 
požari 

Uslijed dugotrajne suše postoji velika 
mogućnost nastanka požara 
otvorenog prostora. Radi zaštite šuma 
od požara osnovne mjere su njega, 
čišćenje i prorjeđivanje šuma uz 
ostale preventivne mjere. 

 

Produljenje sušnih razdoblja može 
povećati opasnost od pojave požara, no 
ne očekuje se značajno povećanje 
izloženosti. 

 

 
MODUL 3: Procjena ranjivosti 

Ranjivost (V) se računa na sljedeći način: 

V = S x E 

gdje je S osjetljivost, a E izloženost koju klimatski utjecaj ima na zahvat. Ranjivost 
zahvata iskazana je u tablici u nastavku (Tablica 24). 

Tablica 24. Razina ranjivosti 

 
Izloženost lokacije zahvata (Modul 2a i 2b) 
Ne postoji Srednja Visoka 

Osjetljivost 
zahvata 
(Modul 1) 

Ne postoji    
Srednja    
Visoka    

Razina ranjivosti 

 Ne postoji 
 Srednja 

 Visoka 

U tablici u nastavku (Tablica 25) je prikazana analiza ranjivosti s obzirom na 
osnovicu/promatrane klimatske uvjete (Modul 3a) i s obzirom na buduće klimatske 
uvjete (Modul 3b) dobivene na temelju rezultata analize osjetljivosti na klimatske 
varijable i s njima povezane opasnosti (Modul 1) i procjene izloženosti lokacije zahvata 
klimatskim opasnostima (Modul 2a i 2b). 
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Tablica 25.   Analiza ranjivosti 

br. tema vezana za osjetljivost 

OSJETLJIVOST 
Modul 1 

 

IZ
LO

Ž
EN

O
S
T 

M
od

ul
 2

a 

 RANJIVOST Modul 
3a 

 

IZ
LO

Ž
EN

O
S
T 

M
od

ul
 2

b 

 RANJIVOST Modul 
3b 

im
ov

in
a,

 
pr

oc
es

i 

ul
az

 

iz
la

z 

cj
ev

ov
od

i 

im
ov

in
a,

 
pr

oc
es

i 

ul
az

 

iz
la

z 

cj
ev

ov
od

i 

im
ov

in
a,

 
pr

oc
es

i 

ul
az

 

iz
la

z 

cj
ev

ov
od

i 

1 postupni porast temp. zraka               

2 povišenje ekstr. temp. zraka               

3 postupna promjena količine ob.               

4 promjena ekstremne količine ob.               

5 prosječna brzina vjetra               

6 maksimalna brzina vjetra               

7 vlažnost               

8 sunčevo zračenje               

9 dostupnost vode               

10 oluje               

11 poplave (priobalne i riječne)               

12 erozija tla               

13 klizišta/nestabilnost tla               

14 urbani toplinski otoci               

15 kvaliteta zraka               

16 šumski požari               

 

 
OSJETLJIVOST 

ne postoji   
IZLOŽENOST 

ne postoji   
RANJIVOST = IZLOŽENOST x 
OSJETLJIVOST 

   
 srednja  srednja     
 velika  velika     
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MODUL 4: Procjena rizika 

Procjena rizika temelji se na analizi ranjivosti (Moduli 1-3) a fokusira se na identifikaciji 
rizika i prilika vezanih za osjetljivost projekta koje su ocijenjene kao „visoke“ te i na 
ranjivost projekta koje su ocijenjene kao „srednje“. 

Rizik (R) je definiran kao kombinacija vjerojatnosti pojave događaja i posljedice 
povezane sa tim događajem, a računa se prema sljedećem izrazu: 

 

R = P x S 

 

gdje je P vjerojatnost pojavljivanja, a S jačina posljedica  pojedine opasnosti koja utječe 
na zahvat.  

Vjerojatnost pojavljivanja i jačina posljedica ocjenjuju se prema ljestvici za bodovanje sa 
pet kategorija (Tablica 26, Tablica 27). Ozbiljnost utjecaja klimatskih uvjeta (posljedica) 
je prvi kriterij koji se procjenjuje, nakon čega se procjenjuje mogućnost utjecaja klime 
(vjerojatnost) gdje se određuje koliko je vjerojatno da će neka posljedica nastupiti u 
određenom razdoblju (npr. tijekom vijeka trajanja projekta). 

 

Tablica 26. Ljestvica za procjenu vjerojatnosti opasnosti  
1 2 3 4 5 

Rijetko Malo vjerojatno Srednje 
vjerojatno Vjerojatno Gotovo sigurno 

Vjerojatnost 
incidenta je vrlo 
mala 

S obzirom na 
sadašnja prakse i 
procedure, malo je 
vjerojatno da će se 
incident dogoditi 

Incident se već 
dogodio u 
sličnoj zemlji ili 
okruženju 

Vjerojatno je da 
će se incident 
dogoditi 

Vrlo je vjerojatno 
da će se incident 
dogoditi, možda i 
nekoliko puta. 

ILI     

Godišnja 
vjerojatnost 
incidenta iznosi 
5% 

Godišnja 
vjerojatnost 
incidenta iznosi 
20% 

Godišnja 
vjerojatnost 
incidenta iznosi 
50% 

Godišnja 
vjerojatnost 
incidenta iznosi 
80% 

Godišnja 
vjerojatnost 
incidenta iznosi 
95% 

 

Tablica 27.   Ljestvica za procjenu opsega posljedica opasnosti  
1 2 3 4 5 
Beznačajna Manja Srednja Znatna Katastrofalna 

Utjecaj se 
može 
neutralizirati 
kroz 
uobičajene 
aktivnosti 

Štetan događaj 
koji se može 
neutralizirati 
primjenom mjera 
koje osiguravaju 
kontinuitet 
poslovanja 

Ozbiljan događaj 
koji zahtijeva 
dodatne hitne 
mjere koje 
osiguravaju 
kontinuitet 
poslovanja 

Kritičan događaj 
koji zahtijeva 
izvanredne ili 
hitne mjere koje 
osiguravaju 
kontinuitet 

Katastrofa koja 
može uzrokovati 
prekid rada ili pad 
mreže / 
nefunkcionalnost 
imovine 

 

Rezultati bodovanja jačine posljedice i vjerojatnosti za svaki pojedini rizik iskazuju se 
prema klasifikacijskoj matrici rizika (Tablica 28) te se procjenjuje rizik (Tablica 29).  
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Tablica 28.   Klasifikacijska tablica rizika 

 Vjerojatnost 
opasnosti Rijetko Malo 

vjerojatno 
Srednje 
vjerojatno Vjerojatno Gotovo 

sigurno 
Opseg 
posljedica 
pojavljivanja 

 1 2 3 4 5 

Beznačajna 1 1 2 3 4 5 

Manja 2 2 4 6 8 10 

Srednja 3 3 6 9 12 15 

Znatna 4 4 8 12 16 20 

Katastrofalna 5 5 10 15 20 25 

 

Razina rizika 

 Zanemariv rizik 
 Nizak rizik 
 Umjeren rizik 
 Visok rizik 
 Ekstremno visok rizik 

 

Tablica 29.  Procjena razine rizika 

 Vjerojatnost 
opasnosti Rijetko Malo 

vjerojatno 
Srednje 
vjerojatno Vjerojatno Gotovo 

sigurno 
Opseg 
posljedica 
pojavljivanja 

 1 2 3 4 5 

Beznačajna 1      

Manja 2  
   10  

Srednja 3  4  11  

Znatna 4      

Katastrofalna 5      

 

Rizik br. Opis rizika Razina rizika  
4 Promjena ekstremne količine oborina nizak rizik  
10 Oluje umjeren rizik  
11 Poplave (priobalne i riječne) umjeren rizik  

 

U nastavku je dano obrazloženje rizika (Tablica 30). 

Tablica 30. Obrazloženje procjene rizika 

4  Promjena ekstremnih količina oborina 

Razina ranjivosti Modul 3a              Modul 3b 
Imovina     
Ulaz     
Izlaz     
Cjevovodi     

Opis 

Pojava  ekstremnih  količina  oborina  može  uzrokovati  poplave  i preopterećenje 
sustava odvodnje što za posljedicu može uzrokovati probleme na čitavom sustavu 
odvodnje. Također mogu dovesti do pojave erozije i klizišta te posljedično oštećenja 
prometnica i cjevovoda koji se nalazi u trasi prometnice. 

Rizik Materijalna šteta, Poplave, preopterećenost sustava 
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Vezani utjecaji 

Oluje 
Poplave 
Erozija 
Klizišta 

Vjerojatnost 
opasnosti 2 

Opseg posljedica 
pojavljivanja 3 

Faktor rizika 6/25 nizak rizik 
 
10 Oluje 
 
Razina ranjivosti Modul 3a               Modul 3b 
Imovina     
Ulaz     
Izlaz     
Cjevovodi     

Opis 

Oluje ili olujno nevrijeme mogu utjecati na funkcioniranje sustava odvodnje. Olujno 
nevrijeme često je praćeno i obilnim oborinama i tučom što može dovesti i do 
poplava te erozije i stvaranja klizišta te posljedično oštećenja prometnica i cjevovoda 
koji se nalazi u trasi prometnice. 

Rizik Materijalna šteta, poplave, preopterećenost sustava, ne funkcioniranje sustava  

Vezani utjecaji  

Promjena ekstremnih količina oborina 
Poplave 
Erozija 
Klizišta 

Vjerojatnost 
opasnosti 4 

Opseg posljedica 
pojavljivanja 2 

Faktor rizika 8/25 umjeren rizik 
 

11 Poplave 

Razina ranjivosti Modul 3a               Modul 3b 
Imovina     
Ulaz     
Izlaz     
Cjevovodi     

Opis 
Poplave mogu utjecati na oštećenje cjevovoda i elemenata sustava odvodnje.  
Također može izazvati eroziju i stvaranja klizišta te posljedično oštećenja prometnica 
i cjevovoda koji se nalazi u trasi prometnice. 

Rizik Materijalna šteta, preopterećenost sustava, ne funkcioniranje sustava 

Vezani utjecaji 

Promjena ekstremnih količina oborina 
Oluje 
Erozija 
Klizišta 

Vjerojatnost 
opasnosti 3 

Opseg posljedica 
pojavljivanja 3 

Faktor rizika 9/25 umjeren rizik 

 
 
Na temelju izračunatih faktora rizika od klimatskih promjena koji se kreću od 6 do 9 
(nizak do umjeren rizik), zaključujemo da nema potrebe za primjenom dodatnih mjera 
smanjenja utjecaja kao niti provedbe daljnje analize varijanti i implementacije dodatnih 
mjera prilagodbe (moduli 5, 6 i 7). 
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4.1.3 Tlo 

Tijekom izgradnje 

Izmjene zahvata aglomeracije ne odnose se na UPOV koji predstavlja element sustava 
čijom se izgradnjom zauzima najveća površina tla. S obzirom na navedeno i 
karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je razlika u utjecaju na tlo 
zanemariva.  

Tijekom korištenja 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je razlika u utjecaju na tlo zanemariva. 
 
Mješoviti sustav 

S obzirom da se radi o postojećem sustavu (trase postojećeg kanalizacijskog sustava), 
ne očekuje se utjecaj na tlo. 
 
4.1.4 Vode 

Tijekom izgradnje 

Izmjena zahvata aglomeracije ne odnosi se na cjevovode koji se nalaze unutar zone 
zaštite izvorišta (Slika 45). S obzirom na navedeno i na karakteristike predmetnog 
zahvata, može se zaključiti da je razlika u utjecaju na vode zanemariva. 

Tijekom korištenja 

Izmjena zahvata aglomeracije ne odnosi se na UPOV kao ni na cjevovode koji se nalaze 
unutar zone zaštite izvorišta (Slika 45). S obzirom na navedeno i na karakteristike 
predmetnog zahvata, može se zaključiti da je razlika u utjecaju na vode zanemariva. 

Mješoviti sustav 

Dio kanalizacijske mreže postojećeg mješovitog sustava odvodnje grada Pregrade nalazi 
se unutar zona zaštita izvorišta (Slika 45).  

Ukidanjem većine postojećih ispusta u recipijent vodotok Kosteljinu (osim nekoliko kraćih 
oborinskih ispusta) i prespajanje na postojeće kolektore kroz grad Pregradu ili na 
preljevne građevine predviđene projektom aglomeracije, otpadne vode transportirat će 
se do planiranog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda koji je kapacitiran za cijelu 
aglomeraciju. 

S obzirom da se radi o postojećem sustavu te uzimajući u obzir trenutno stanje u kojem 
se nepročišćene otpadne vode ispuštaju kroz više ispusta u vodno tijelo CSRN0162_002 
Kosteljina, provedbom zahvata koji obuhvaća ukidanje postojećih ispusta i njihovo 
spajanje na kanalizacijski sustav aglomeracije te pročišćavanje na III. stupnju, postići će 
se bolje ekološko i kemijsko stanje površinskog vodnog tijela u odnosu na trenutno 
stanje. 
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Slika 45. Izmjena zahvata s obzirom na zone sanitarne zaštite izvorišta 
 

Metodologija kombiniranog pristupa 

Sukladno odredbama Pravilnika o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda 
(„Narodne novine“ broj 26/20) Hrvatske vode su donijele Metodologiju primjene 
kombiniranog pristupa, koja se primjenjuje od 6. ožujka 2018. godine. Načelom 
kombiniranog pristupa sagledava se sastav ispuštenih pročišćenih otpadnih voda i njihov 
utjecaj na stanje voda prijemnika.  

Jedan od općih ciljeva vodnog okoliša u Republici Hrvatskoj, a i cilj Okvirne direktive o 
vodama je da se dostigne najmanje dobro ekološko i kemijsko stanje za sva vodna tijela 
površinskih voda. Rok za ostvarenje ovog postavljenog cilja bio je kraj prvog planskog 
razdoblja, odnosno kraj 2015. godine. Donošenjem drugog Plana upravljanja vodnim 
područjima utvrđeno je privremeno izuzeće od postizanja dobrog stanja voda na svim 
vodnim tijelima za koja je procijenjeno da se dobro stanje neće postići u periodu od 6-12 
godina, tj. do kraja 2027. godine. Navedeno se odnosi i na recipijent otpadnih voda 
predmetnog UPOV-a Pregrada, vodno tijelo  CSRN0162_002 - Kosteljina za koje je 
procijenjeno loše stanje vodnog tijela i nakon 2021. odnosno procijenjeno stanje vodnog 
tijela nakon što se provedu sve osnovne mjere, a koje su određene regulatornim okvirom 
i uključuju obveze koje je Republika Hrvatska preuzela u procesu pristupanja Europskoj 
uniji.  

U svrhu ostvarenja cilja postizanja najmanje dobrog ekološkog i kemijskog stanja 
provode se osnovne mjere (pročišćavanje otpadnih voda u skladu s najboljim 
raspoloživim tehnikama i sl.), definirane kao minimalni zahtjevi kojima treba udovoljiti, 
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kako bi se ispunili zahtjevi iz pojedinih direktiva Europske unije vezanih za smanjenje 
onečišćenja. Kada osnovne mjere nisu dostatne za postizanje postavljenih ciljeva, 
određuju se i provode dopunske mjere uz osnovne mjere. 

Elaborat zaštite okoliša u prethodno provedenom OPUO postupku sadržavao je 
metodologiju kombiniranog pristupa (MKP analiza) kapaciteta 4.500 ES, II. i III. stupnja 
u odnosu na vodno tijelo CSRN0162_002 - Kosteljina, te je potvrđena Rješenjem o 
prihvatljivosti zahvata za okoliš te su dobiveni Vodopravni uvjeti 2017. godine. Međutim, 
zbog novelacije projekta odvodnje promijenila se količina efluenta. 

Metodologijom kombiniranog pristupa izračunate su koncentracije onečišćujućih tvari u 
recipijentu nizvodno od planiranih ispusta te je na temelju toga analizirana prihvatljivost 
vodnog tijela CSRN0162_002 - Kosteljina za prijam pročišćenih otpadnih voda iz UPOV-a 
Pregrada.  

Izračun koncentracije onečišćujuće tvari nizvodno od planiranog ispusta, pod 
pretpostavkom potpunog miješanja u prijemniku, izvodi se prema sljedećoj formuli: 

 

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 =
𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑥𝑥 𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄 + 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑥𝑥 𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄

𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄𝑄
 

 

U tablici u nastavku dani su parametri za postupak izračuna (Tablica 31).  

 
Tablica 31. Parametri za postupak izračuna 

Oznaka  Mjerna 
jedinica Opis  

Ulaz 

Cuzv mg/L 
Koncentracije parametra ispusta prijamnika (BPK5, N-ukupni, P-ukupni) 
Granična vrijednost ekološkog stanja rijeke za osnovne fizikalno-kemijske 
pokazatelje – vrijednost 50-tog percentila (mg/L) 

Quzv m3/d Protok prijamnika uzvodno od mjesta ispuštanja 

Cgve mg/L 
Koncentracije onečišćujuće tvari - parametri ispusta iz UPOV-a (BPK5, 
N-ukupni, P-ukupni) 

Qefmaxd m3/d Max dnevni protok ispusta iz UPOV-a (QDWd) 

Qniz m3/d 
Protok po ispustu 
(Quzv+ Qef max d) 

Izlaz 

Cniz mg/L 
Koncentracija parametra (BPK5, N-ukupni, P-ukupni) nakon ispusta 
(Cuzv x Quzv + Cgve x Qef max d)/ Qniz 

GVFK mg/L 
Dozvoljene koncentracije parametra (BPK5, N-ukupni, P-ukupni) u 
prijamniku 

 
Ako je izračunata vrijednost Cniz manja ili jednaka od GVFK za dobro stanje voda za 
osnovne fizikalno-kemijske pokazatelje tada je recipijent prihvatljiv za prijam efluenta.  
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Ako je izračunata vrijednost Cniz veća od GVFK za dobro stanje voda za osnovne 
fizikalno-kemijske pokazatelje tada recipijent nije prihvatljiv za prijam efluenta.  

Granične vrijednosti kategorija ekološkog stanja za osnovne fizikalno-kemijske 
pokazatelje (vrijednost 50-tog percentila) (GVFK) prema Uredbi o standardu kakvoće 
voda („Narodne novine“ broj 96/19) prikazane su u tablici u nastavku (Tablica 32). 

 

Tablica 32. Granična vrijednost ekološkog stanja vodotoka Kosteljine za osnovne fizikalno-
kemijske pokazatelje – vrijednost 50-tog percentila (mg/L) (GVFK) 

Ekoregija Oznaka tipa 
Kategorija 
ekološkog 

stanja 

Režim kisika Hranjive tvari 

BPK 5 
mgO2/L 

N-uk 
mgN/L 

P-uk 
mgP/L 

Panonska HR-R_2B Dobro 3,3 2 0,2 

 

Sukladno Pravilniku o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda („Narodne novine“ 
broj 26/20), komunalne otpadne vode iz sustava javne odvodnje prije ispuštanja moraju 
zadovoljiti granične vrijednosti emisija onečišćujućih tvari u otpadnim vodama prikazane 
u tablici u nastavku (Tablica 33). Zadovoljavanje graničnih vrijednosti emisija otpadnih 
voda prema navedenom Pravilniku odnose se na osnovne mjere definirane kao minimalni 
zahtjevi koje onečišćivač mora zadovoljiti. U slučaju da se nakon provođenja osnovnih 
mjera svih onečišćivača na vodnom tijelu u prijelaznom razdoblju od 6-12 godina (jedno 
do dva planska razdoblja), za koje je utvrđeno privremeno izuzeće od postizanja dobrog 
stanja voda, utvrdi da osnovne mjere nisu proizvele potrebne učinke za postizanje 
dobrog stanja voda, propisuju se i provode dopunske mjere zaštite primjenom 
kombiniranog pristupa. Dopunske mjere (propisivanje strožih graničnih vrijednosti) 
propisuju se svim onečišćivačima na vodnom tijelu srazmjerno njihovom pritisku na 
vodno tijelo, a prema mjerama definiranim u Planu upravljanja vodnim područjima, kada 
iste budu obvezujuće.  

Propisivanje strožih graničnih vrijednosti emisija onečišćivačima, izvodi se sukladno 
Metodologiji primjene kombiniranog pristupa tek kao dopunska mjera, nakon što svi 
onečišćivači na vodnom tijelu provedu osnovne mjere, utvrde se učinci tih mjera na 
stanje voda i definiraju se eventualne potrebne dopunske mjere u novim Planovima 
upravljanja vodnim područjima. Prema metodologiji kombiniranog pristupa, pri 
provođenju osnovnih mjera i sagledavanja utjecaja na stanje vodnog tijela primjenom 
načela kombiniranog pristupa, onečišćivač treba proanalizirati moguća varijantna rješenja 
vezana uz eventualnu primjenu dopunskih mjera zaštite (postizanje strožih graničnih 
vrijednosti i sl.) u narednom razdoblju i moguće troškove koji mogu nastati u njegovom 
poslovanju u slučaju potrebe primjene navedenih dopunskih mjera.    

Sukladno navedenom, za projektirani UPOV Pregrada, osim sagledavanja utjecaja prema 
graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda propisanih Pravilnikom, određene su i 
koncentracije onečišćujućih tvari u efluenu koje uređaj mora zadovoljiti kako bi se 
postigli prihvatljivi izlazni parametri kojim će recipijent biti prihvatljiv za prijem efluenta 
(Tablica 33). 
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Tablica 33. Koncentracije onečišćujuće tvari (Cgve) 
UPOV Pregrada s II . i III. stupnjem pročišćavanja, 4.600 ES 

Onečišćujuća tvar Mjerna jedinica 

Granična vrijednost prema 
Pravilniku o graničnim 
vrijednostima emisija 

otpadnih voda (NN 26/20) 

Granična vrijednost za UPOV 
Pregrada (zadovoljavajući 

uvjeti) 

BPK 5 mgO2/L 25 21 

N-uk mgN/L 15 7,9 

P-uk mgP/L 2 2 

 

S obzirom da na vodnom tijelu CSRN0162_002 – Kosteljina ne postoji mjerna postaja sa 
sustavom praćenja protoka, protok prijamnika uzvodno od mjesta ispuštanja pročišćenih 
otpadnih voda (Quzv) izračunat je na temelju hidroloških podataka dobivenih od 
Hrvatskih voda za mjernu postaju GUBAŠEVO koja se nalazi nizvodno od UPOV-a nakon 
utoka Kosteljine u Horvatsku. Cuzv je određen hidrološkom metodom s pretpostavkom 
da vodotok Horvatska ima oko 30 – 50 % veći protok od vodotoka Kosteljine. Protok u 
Krapinskim Toplicama procijenjen je kao 40% protoka u Gubaševu. S obzirom da je 
udaljenost od Krapinskih Toplica do Pregrade oko 10 km, a udaljenost od Pregrade do 
izvora Kosteljine oko 7 km, pretpostavljen je protok Kosteljine u Pregradi na 20% 
protoka na postaji Gubaševo. Na temelju navedenog dobivene su vrijednosti protka 
prijamnika uzvodno od UPOV-a.  

Prema Metodologiji kombiniranog pristupa, kako mjerodavni protok (Quzv) uzima se 
protok prijamnika koji odgovara protoku trajnosti 90% u točki mjerenja (Q90). Kada se 
izmjereni podaci prihvate kao mjerodavni i napravi analiza Metodologijom kombiniranog 
pristupa prema propisanim kriterijima, ispada da učinkovitost UPOV-a III. stupnja 
pročišćavanja prema Pravilniku o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda ne može 
zadovoljiti propisane kriterije kakvoće prijamnika za mjerodavni protok Q90 kao i za niz 
protoka manjeg trajanja. Proizlazi da bi budući UPOV Pregrada trebao imati neobično 
visoku učinkovitost pročišćavanja po svim mjerodavnim parametrima, naročito u 
uklanjanju dušika i fosfora. Ova učinkovitost prelazi mogućnosti primjerenih tehnologija 
pročišćavanja, odnosno onih koje spadaju u grupu najboljih raspoloživih, a tehnički i 
ekonomski opravdanih. 

Metodologijom kombiniranog pristupa propisano je da u slučajevima kada se dobro stanje 
prijemnika ne postiže ovim izračunom, može se prihvatiti mjerodavni protok prijemnika i 
kraće trajnosti od Q90 (do Q70) ukoliko je procjena utjecaja na stanje vodnog tijela 
ocijenjena s niskom pouzdanošću ocjene stanja zbog nedostatka monitoringa stanja i/ili 
protoka na razmatranom vodnom području. Kod definiranja mjerodavnog protoka treba 
imati u vidu da ne smije doći do pogoršanja stanja tijela površinskih voda. 

Sukladno navedenom, osim protoka trajnosti Q90 u proračun su uvrštene i vrijednosti 
mjerodavnog protoka Quzv koji odgovara protoku trajnosti Q70. Mjerodavni protok 
prijemnika uzvodno od mjesta ispuštanja efluenta (Quzv) prikazan je u tablici u nastavku 
(Tablica 34). 
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Tablica 34. Protok prijamnika uzvodno od mjesta ispuštanja (Quzv) 
Mjerodavni protok vodnog tijela CSRN0162_002 - Kosteljina trajnosti 70% uzvodno od mjesta 
ispuštanja  

Percentile Q Protok (m3/s) Protok (m3/dan) 

Q90% 0,049 4.303 

Q70% 0,096 8.346 

 

Predviđeni dnevni protok efluenta s UPOV-a Pregrada iznosi Qefd = 475 m3/dan.  
Određen je na temelju definiranog specifičnog dotoka od stanovnika i broja stanovnika u 
Pregradi te dotocima iz privrede koji se očekuju u jednom danu.  

Primjerice od 1 stanovnika očekuje se cca 90 l/dan otpadnih voda kad se to pomnoži s 
brojem stanovnika u Pregradi (koji je procijenjen za kraj projektnog razdoblja) i tome 
dodamo dotoke iz privrede u 1 danu dobijemo tu količinu od 475 m3/dan. 

U MKP analizi će biti korišteni podaci mjerenja Hrvatskih voda na mjernoj postaji 17114 
Kosteljina – Vrh Pregradski od 01.01.2014. do 31.12.2016., koji su prikazani u tablici u 
nastavku (Tablica 35). 

Tablica 35. Koncentracije onečišćujućih tvari u prijemniku uzvodno od mjesta ispusta efluenta 
(Cuzv) 

Onečišćujuća tvar Mjerna jedinica Rezultat  

BPK 5 mgO2/L 2,26 

Ukupni N mgN/L 1,66 

Ukupni P mgP/L 0,09 

 

Nakon što su definirani svi ulazni parametri, napravljeni su zaključni izračuni utjecaja na 
stanje vodnog tijela CSRN0162_002 Kosteljina kod provođenja osnovnih mjera (granične 
vrijednosti emisija onečišćujućih tvari u otpadnim vodama propisane Pravilnikom) 
(Tablica 36) i kod strožih graničnih vrijednosti kod kojih se postiže zadovoljavajuće 
stanje u prijemniku (Tablica 37) te je dobivena koncentracija onečišćujućih tvari nizvodno 
od ispusta efluenta u recipijent (Cniz). Cniz se uspoređuje s graničnom vrijednosti 
ekološkog stanja Kosteljine za osnovne fizikalno-kemijske pokazatelje (GVFK) te se 
usporedbom zaključuje da li je recipijent prihvatljiv za prijem efluenta. 
 
Tablica 36. Izračun koncentracije onečišćujućih tvari u vodnom tijelu CSRN0162_002 –  
Kosteljina nizvodno od ispusta UPOV-a Pregrada – granične vrijednosti Cgve prema Pravilniku  
– ne postiže se zadovoljavajuće stanje 

Q90 

Ulazni podaci Rezultati 

Cuzv Quzv Cgve Qefmaxd Qniz Cniz GVFK 
zadovoljava 

mg/l m3/dan mg/l m3/dan m3/dan mg/l mg/l 

BPK5 2,26 

4.303 

25 

475 4.778 

4,52 3,3 NE 

Ukupni N 1,66 15 2,99 2 NE 

Ukupni P 0,09 2 0,28 0,2 NE 
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Q70 

Ulazni podaci Rezultati 

Cuzv Quzv Cgve Qefmaxd Qniz Cniz GVFK 
zadovoljava 

mg/l m3/dan mg/l m3/dan m3/dan mg/l mg/l 

BPK5 2,26 

8.346 

25 

475 8.821 

3,48 3,3 NE 

Ukupni N 1,66 15 2,38 2 NE 

Ukupni P 0,09 2 0,19 0,2 DA 

 

Tablica 37. Izračun koncentracija onečišćujućih tvari u vodnom tijelu CSRN0162_002 - 
Kosteljina nizvodno od ispusta UPOV-a Pregrada– strože granične vrijednosti Cgve (za ukupni 
P) i Q70 – postiže se zadovoljavajuće stanje 

Q70 

Ulazni podaci Rezultati 

Cuzv Quzv Cgve Qefmaxd Qniz Cniz GVFK 
zadovoljava 

mg/l m3/dan mg/l m3/dan m3/dan mg/l mg/l 

BPK5 2,26 

8.346 

21 

475 8.821 

3,27 3,3 DA 

Ukupni N 1,66 7,9 2,00 2 DA 

Ukupni P 0,09 2 0,1929 0,2000 DA 

 

Iz prethodne tablice (Tablica 36) može se vidjeti kako se provođenjem osnovnih mjera,  
pri graničnim vrijednostima emisija onečišćujućih tvari u otpadnim vodama koje su 
propisane Pravilnikom o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/2020) i 
pri propisanom protoku trajnosti Q90 ne postiže zadovoljavajuće stanju u prijemniku ni 
za jedno od tri analizirana parametra (BPK5, ukupni N, ukupni P). Kod protoka trajnosti 
Q70 izračunata koncentracija onečišćujućih tvari nizvodno od ispusta UPOV-a ne 
zadovoljava za dva parametra (BPK5, ukupni N) s obzirom na dozvoljene koncentracije u 
prijamniku, odnosno vodnom tijelu CSRN0162_002 Kosteljina, dok je izračunata 
koncentracija Cniz za parametar ukupnog fosfora (P) ispod dozvoljenih koncentracija te 
je prema njima recipijent prihvatljiv za prijem efluenta.  

U sklopu kombiniranog pristupa pri provođenju osnovnih mjera u skladu s Planom 
upravljanja vodnim područjem kojim se sagledava mogući utjecaj na stanje vodnog 
tijela, proanalizirana je moguće varijantno rješenje vezano uz eventualnu primjenu 
dopunskih mjera, postizanjem strožih graničnih vrijednosti u narednom razdoblju, te su 
izračunate granične vrijednosti emisija otpadnih voda kod kojih se postiže 
zadovoljavajuće stanje u prijemniku. Prema prethodnoj tablici (Tablica 37) može se 
vidjeti da ukoliko se prepiše stroža granična vrijednost onečišćujuće tvari u efluentu za 
parametar BPK5, u iznosu od 21 mg/l i ukupni N, u iznosu 7,9 mg/l, recipijent će biti 
prihvatljiv za prijam efluenta prema svim analiziranim parametrima kod protoka trajnosti 
Q70.  

Kao što je navedeno ranije u tekstu, utvrdi li se da nakon provođenja osnovnih mjera 
svih onečišćivača na vodnom tijelu, one nisu proizvele potrebne učinke za postizanje 
dobrog stanja voda, propisuju se i provode dopunske mjere zaštite (propisivanje strožih 
graničnih vrijednosti).  
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Uzimajući u obzir trenutno stanje u kojem se nepročišćene otpadne vode ispuštaju kroz 
više ispusta u vodno tijelo CSRN0162_002 Kosteljina, provedbom zahvata koji obuhvaća 
ukidanje postojećih ispusta i njihovo spajanje na kanalizacijski sustav aglomeracije te 
pročišćavanje na III. stupnju, postići će se bolje ekološko i kemijsko stanje površinskog 
vodnog tijela u odnosu na trenutno stanje.   
 

4.1.5 Bioraznolikost 

Tijekom izgradnje 

Izmjene zahvata ne odnose se na UPOV koji zauzima najveću površinu stanišnih tipova. 
S obzirom na navedeno i karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je 
razlika u utjecaju bioraznolikost zanemariva.  

Tijekom korištenja 

S obzirom na karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je nema razlike u 
utjecaju na bioraznolikost, odnosno utjecaj nije značajan. 

Mješoviti sustav 

Uzevši u obzir karakteristike zahvata, moguće je isključiti negativan utjecaj na 
bioraznolikost šireg područja zahvata. 
 

4.1.6 Zaštićena područja 

Lokacija predmetnih zahvata ne nalazi se unutar zaštićenih područja sukladno 
kategorijama zaštite prema Zakonu o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19) te neće 
imati utjecaja na zaštićena područja. 
 

4.1.7 Ekološka mreža 

Lokacija predmetnih zahvata ne nalazi se unutar područja ekološke mreže te se može 
isključiti utjecaj na područja ekološke mreže.   
 

4.1.8 Krajobraz 

Tijekom izgradnje 

Izmjene zahvata ne odnose se na UPOV koji predstavlja novi antropogeni element u 
krajobrazu koji najviše utječe na vizualne značajke prostora. S obzirom na navedeno i 
karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je razlika u utjecaju na 
krajobrazne značajke zanemariva. 

Tijekom korištenja 

S obzirom na karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je nema razlike u 
utjecaju na krajobrazne značajke, odnosno utjecaj nije značajan. 

Mješoviti sustav 

S obzirom na karakteristike zahvata, ne očekuje se utjecaj na krajobrazne značajke. 
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4.1.9 Šumarstvo  

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je nema razlike u utjecaju na šumarstvo i šumska područja, odnosno utjecaj nije 
značajan. S obzirom na karakteristike zahvata mješovitog sustava odvodnje, ne očekuje 
se utjecaj na šumarstvo i šumska područja. 

 

4.1.10 Poljoprivreda  

Tijekom izgradnje 

Izmjene zahvata ne odnose se na UPOV koji zauzima najveću površinu poljoprivrednih 
parcela. S obzirom na navedeno i karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti 
da je razlika u utjecaju na zauzimanje poljoprivrednog zemljišta zanemariva.  

Tijekom korištenja 

S obzirom na karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je razlika u 
utjecaju na poljoprivredna zemljišta zanemariva. 

Mješoviti sustav 

S obzirom na karakteristike zahvata, ne očekuje se zauzimanje poljoprivrednog zemljišta. 

 

4.1.11. Lovstvo i divljač 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da nema razlike  u utjecaju na lovstvo i divljač, odnosno utjecaj nije značajan. S obzirom 
na karakteristike zahvata mješovitog sustava odvodnje, ne očekuje se utjecaj na lovstvo 
i divljač. 

 

4.1.12. Buka 

Tijekom izgradnje 

S obzirom na karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je razlika u 
utjecaju stvaranja buke zanemariva. 

Tijekom korištenja 

S obzirom na karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je nema razlike u 
utjecaju stvaranja buke, odnosno utjecaj nije značajan. 

Mješoviti sustav 

Uzevši u obzir karakteristike zahvata, moguće je isključiti negativan utjecaj stvaranja 
buke. 
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4.1.13. Postupanje s otpadom 

Tijekom izgradnje 

S obzirom na karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je razlika u 
utjecaju stvaranja otpada zanemariva.  

Tijekom korištenja 

Na UPOV-u će se u postupku pročišćavanja pojavljivati razne vrste otpada kao što su: 
grubi otpad s rešetke, fini otpad sa sita, otpadni pijesak, masnoće, i mulj. Otpadne tvari 
nastale kod čišćenja sustava odvodnje odvojeno će se sakupiti i predati ovlaštenom 
sakupljaču. Nakon biološkog postupka ostat će otpad u obliku mulja koji će se u procesu 
obrade dehidrirati i privremeno odlagati u lagune. S obzirom na sastav otpadnih voda 
koje se obrađuju na uređaju, a to su najvećim dijelom fekalno-sanitarne vode, mulj koji 
će se dobiti nakon dehidracije zbrinjavati će se sukladno važećoj zakonskoj regulativi.  

S obzirom da UPOV nije predmet izmjena zahvata aglomeracije te s obzirom na 
karakteristike predmetnog zahvata, može se zaključiti da je nema razlike u utjecaju, 
odnosno utjecaj nije značajan. 

Mješoviti sustav 

S obzirom na karakteristike zahvata, ne očekuje se stvaranje otpada. 
 

4.1.14. Promet 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je nema razlike u utjecaju na promet, odnosno utjecaj nije značajan. S obzirom na 
karakteristike zahvata mješovitog sustava odvodnje, ne očekuje se utjecaj na promet. 

 

4.1.15. Kulturna baština 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je nema razlike u utjecaju na kulturnu baštinu, odnosno utjecaj nije značajan. S 
obzirom na karakteristike zahvata mješovitog sustava odvodnje, ne očekuje se utjecaj na 
kulturnu baštinu. 

 

4.1.16. Stanovništvo 

S obzirom na karakteristike predmetnih izmjena zahvata aglomeracije, može se zaključiti 
da je nema razlike u utjecaju na stanovništvo, odnosno utjecaj nije značajan.  

Ukidanjem postojećih ispusta mješovitog kanalizacijskog sustava u recipijent i spajanje 
istih na sustav aglomeracije i UPOV, omogućiti će se kvalitetnije funkcioniranje 
kanalizacijskog sustava što će imati pozitivan utjecaj na lokalno stanovništvo. 
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4.2 Utjecaji nakon prestanka korištenja zahvata 

Prestanak korištenja predmetnog zahvata nije predviđen. Svaka eventualna promjena u 
prostoru obuhvata predmetnog zahvata razmatrat će se s aspekta mogućih utjecaja na 
okoliš u posebnom elaboratu o uklanjanju ili izmjeni zahvata. U slučaju prestanka 
korištenja predmetnog zahvata, primijenit će se svi propisi iz Zakona o gradnji (NN 
153/13, 20/17, 39/19, 125/19) kako bi se izbjegli mogući negativni utjecaji na okoliš. 

 
4.3 Utjecaji u slučaju akcidentnih situacija 

S obzirom na sve elemente zahvata, do akcidentnih situacija tijekom izvedbe i korištenja 
zahvata može doći uslijed: 

- izlijevanja tekućih otpadnih tvari u tlo i podzemlje (npr. strojna ulja, maziva, 
gorivo itd.); 

- požara na otvorenim površinama zahvata; 
- požari vozila ili mehanizacije; 
- nesreća uslijed sudara, prevrtanja strojeva i mehanizacije; 
- nesreća uzrokovanih višom silom (npr. ekstremno nepovoljni vremenski uvjeti); 
- nesreće uzrokovane tehničkim kvarom ili ljudskom greškom. 

Procjenjuje se da je tijekom izvođenja te tijekom korištenja zahvata, pridržavanjem 
zakonskih propisa, uz kontrole koje će se provoditi, te ostale postupke rada, uputa i 
iskustava zaposlenika, vjerojatnost negativnih utjecaja na okoliš od ekološke nesreće 
svedena na najmanju moguću mjeru. 

 

4.4 Prekogranični utjecaji 

Uzevši u obzir lokaciju zahvata, vremenski i prostorno ograničen karakter utjecaja 
zahvata, može se isključiti mogućnost prekograničnih utjecaja. 
 
 
4.5 Kumulativni utjecaji  

Osim utjecaja na sastavnice okoliša predmetnog zahvata, elaboratom su sagledani i 
mogući kumulativni utjecaji koji bi se mogli javiti uslijed istovremenog provođenja 
planiranih zahvata s već postojećim zahvatima na širem području predmetnog zahvata. 
Stoga su prilikom procjene skupnih utjecaja u razmatranje uzeti već postojeći i planirani 
zahvati koji bi zajedno s predmetnim zahvatom imali negativan utjecaj na okoliš ili 
prirodu. 

Zahvati koji su planirani ili se provode su: Izgradnja dva mosta na potoku Kosteljina 
Općini Hum na Sutli 2017. godine (izvor: službene stranice Općine www.humnasutli.hr) 
te obnova dijela DC206 i mosta preko Kosteljine u naselju Pregrada 2020. godine. Riječ 
je o projektu pod nazivom „Izvanrednog održavanja mosta Pregrada na državnoj cesti 
oznake DC206 dionica 001, od stacionaže 12+731 do stacionaže 12+747 te državne 
ceste oznake DC206 dionice 001 od stacionaže 12+747 do stacionaže 12+930“ 
investitora Hrvatskih cesta. Zbog lošeg stanja kolničke konstrukcije i mosta preko potoka 

http://www.humnasutli.hr/
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Kosteljina sanirat će se ovaj dio državne ceste DC206, izgradit će se nogostup s lijeve 
strane te će se obnoviti oborinska odvodnja (izvor: Službene stranice Grada Pregrade 
www.pregrada.hr). 

S obzirom na karakteristike predmetnih zahvata, smatra se da isti neće imati 
kumulativnih utjecaja s ostalim planiranim zahvatima u blizini kao ni na ciljne stanišne 
tipove i vrste te na cjelovito područje ekološke mreže HR2001070 Sutla koje je udaljeno 
od lokacije zahvata oko 4,5 km.  

 

4.6 Pregled prepoznatih utjecaja 

Kako bi se što objektivnije procijenio značaj utjecaja planiranog zahvata na pojedine 
sastavnice okoliša, različitim kategorijama utjecaja dodijeljene su ocjene prikazane u 
tablici u nastavku (Tablica 38). Obilježja utjecaja planirane izmjene zahvata na pojedine 
sastavnice okoliša prikazana su u tablici u nastavku (Tablica 39). 
 
Tablica 38. Ocjene utjecaja zahvata na okoliš 

Oznaka Opis 
-3 Značajan negativan utjecaj 
-2 Umjeren negativan utjecaj 
-1 Slab negativan utjecaj 
0 Nema utjecaja/ Zanemariv utjecaj 
1 Slab pozitivan utjecaj 
2 Umjeren pozitivan utjecaj 
3 Značajan pozitivan utjecaj 

 
 
Tablica 39. Obilježja utjecaja planirane izmjene zahvata na pojedine sastavnice okoliša 

sastavnica 
okoliša / 

okolišna tema 

vrsta utjecaja 
(izravan / 

neizravan / 
kumulativan) 

trajanje utjecaja 
(trajan / privremen) ocjena utjecaja 

tijekom 
izgradnje 

tijekom 
korištenja 

tijekom 
izgradnje 

tijekom 
korištenja 

zrak izravan privremen - 0 0 
vode izravan privremen trajan 0 +1 
tlo izravan privremen - 0 0 

bioraznolikost izravan privremen - 0 0 
zaštićena 
područja - - - 0 0 

ekološka mreža - - - 0 0 
šumarstvo - - - 0 0 

poljoprivreda izravan privremen - 0 0 
lovstvo i divljač - - - 0 0 

krajobraz izravan privremen - 0 0 
buka izravan privremen - 0 0 
otpad - - - 0 0 

promet izravan privremen - 0 0 
kulturna 
baština - - - 0 0 

stanovništvo i 
zdravlje ljudi izravan privremen trajan 0 +1 

klimatske 
promjene 

utjecaj klimatskih 
promjena na 

zahvat 
- 0 0 

utjecaj zahvata 
na klimatske 

promjene 
- 0 0 

http://www.pregrada.hr/
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5 Prijedlog mjera zaštite okoliša i praćenja stanja okoliša 

5.1 Mjere zaštite okoliša 

Tijekom izgradnje i korištenja predmetnog zahvata, nositelj zahvata obvezan je 
pridržavati se važeće zakonske regulative, projektnih mjera te posebnih uvjeta nadležnih 
institucija. 

S obzirom da nema značajnih utjecaja izmjena zahvata na okoliš, ne predlažu se dodatne 
mjere zaštite okoliša. 

 

5.2 Praćenje stanja okoliša 

Kako planirani zahvat nakon završetka radova neće imati značajnog negativnog utjecaja 
na okoliš, ne predlaže se program praćenja stanja okoliša. 

 

6 Zaključak 

Predmet Elaborata zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 
na okoliš je izmjena sustava za prikupljanje, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda 
aglomeracije Pregrada i mješoviti sustav odvodnje grada Pregrade u  Krapinsko – 
zagorskoj županiji.  

Zahvat obuhvaća optimizaciju sustava aglomeracije Pregrada dodavanjem i ukidanjem 
cjevovoda, dodavanjem sigurnosnih ispusta, optimizacijom dimenzija i položaja 
preljevnih objekata, povećanjem volumena retencijskog bazena. Uz navedeno, predmet 
Elaborata je i mješoviti sustav odvodnje grada Pregrade koji prolazi trasama postojećeg 
kanalizacijskog sustava (postojeći sustav), u kojem će se postojeći ispusti u vodotok 
CSRN0162_002 Kosteljina ukinuti i spojiti na postojeći kolektor kroz grad Pregradu ili na 
preljevne građevine predviđene projektom aglomeracije te dalje na UPOV. Navedeno će 
imati pozitivan utjecaj na vode. 

Zahvati se ne nalaze unutar zaštićenih područja ni područja ekološke mreže te se može 
isključiti negativan utjecaj na iste. 

S obzirom na opseg i karakteristike planiranih izmjena zahvata i analizirane utjecaje na 
sastavnice okoliša, uz pridržavanje važeće zakonske regulative, izmjena zahvata je 
prihvatljiva za okoliš i ekološku mrežu. 
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7 Izvori podataka 

7.1 Projekti, studije, radovi, web stranice 

1. Državni zavod za statistiku, www.dzs.hr 
2. Državni hidrometeorološki zavod, www.meteo.hr 
3. ENVI portal okoliša, Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, envi-portal.azo.hr 
4. Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, www.haop.hr 
5. Državna geodetska uprava, www.dgu.hr 
6. Google Earth, www.google.com/earth 
7. Geoportal DGU, https://geoportal.dgu.hr/ 
8. Službene stranice Krapinsko-zagorske županije, www.kzz.hr 
9. Službene stranice Grada Pregrada, www.pregrada.hr 
10. Službene stranice Općine Hum na Sutli, www.humnasutli.hr 
11. Informacijski sustav prostornog uređenja, https://ispu.mgipu.hr/ 
12. Interpretation manual of EU habitats – EUR 28., European Commission DG 

Environment, 2013. 
13. Priručnik za određivanje kopnenih staništa u Hrvatskoj prema Direktivi o 

staništima EU, Topić, J. i Vukelić, J., Državni zavod za zaštitu prirode, Zagreb, 
2009. 

14. Klimatski atlas Hrvatske, 1961. – 1990., 1971. – 2000., Zaninović, K., ur., 
Zagreb, 2008. 

15. Hrvatski geološki institut, https://www.hgi-cgs.hr/index.html 
16. Bogunović, M. i sur (1996): Namjenska pedološka karta Republike Hrvatske, 

Agronomski fakultet, Zagreb. 
17. Magaš, D. (2013): Geografija Hrvatske, Meridijani, Zadar. 
18. Karta potresne opasnosti Hrvatske, http://seizkarta.gfz.hr/karta.php 
19. Karte opasnosti od poplava i karte rizika od poplava, http://korp.voda.hr/ 
20. Aničić, B., Koščak, V., Bužan, M., Sošić, L., Jurković, S., Kušan, V., Bralić, I., 

Dumbović- Bilušić, B. i Furlan-Zimmermann, N. (1999). Krajolik– sadržajna i 
metodska podloga krajobrazne osnove Hrvatske. Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja – Zavod za prostorno planiranje, Agronomski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu – Zavod za ukrasno bilje i krajobraznu arhitekturu  

21. Registar kulturnih dobara, http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212 
22. Popis stanovništva 2011., Državni zavod za statistiku 
23. Rezultati  klimatskog modeliranja na sustavu HPC Velebit za potrebe  izradenacrta 

Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske do 2040. s 
pogledom na 2070. i Akcijskog plana (Podaktivnost 2.2.1.), 2017. 

24. Dodatak rezultatima klimatskog modeliranja na sustavu HPC VELEbit: Osnovni 
rezultati integracija na prostornoj rezoluciji od 12,5 km (u sklopu Podaktivnosti 
2.2.1), 2017. 

25. Non-paper Guidelines for Project Managers: Making vulnerable investments 
climate resilient. 

26. Nacionalna klasifikacija staništa (IV. verzija) 
27. Šesto nacionalno izvješće Republike Hrvatske prema okvirnoj konvenciji 

Ujedinjenih naroda o promjeni klime (NN 18/14) 

https://geoportal.dgu.hr/
https://www.hgi-cgs.hr/index.html
http://korp.voda.hr/
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28. Izvješće o praćenju kvalitete zraka na postajama državne mreže za trajno 
praćenje kvalitete zraka, DHMZ, 2019. 

29. Metodologija primjene kombiniranog pristupa, Hrvatske vode, 2018. 
30.  Idejni projekt za ishođenje izmjene i dopune lokacijske dozvole, Lineal d.o.o. , 

Maribor, 2020. godina 
31. Idejni projekt – Mješoviti sustav odvodnje grada Pregrade- odvodnja i prikupljanje 

otpadnih voda, Lineal d.o.o., ožujak 2021. 
32. Elaborat zaštite okoliša za izgradnju sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih 

voda s područja aglomeracije Pregrada, Vodnogospodarski biro Maribor (Maribor, 
2016. godine) 

33. Izvješće o stanju okoliša Krapinsko-zagorske županije 2014.-2017. godine, Ires 
ekologija, 2018. 
 

7.2 Prostorno-planska dokumentacija 

1. Prostorni plan Krapinsko-zagorske županije (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije, broj 4/02, 06/10, 08/15) 

2. Prostorni plan uređenja grada Pregrade (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije broj 18/15, 43/19) 

7.3 Propisi 

Bioraznolikost 

1. Zakon o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) 
2. Pravilnik o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim 

stanišnim  tipovima (NN 88/14)  
3. Pravilnik o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/13, 73/16)   
4. Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje 

područjima ekološke mreže (NN 80/2019) 
5. Strategija i akcijski plan zaštite prirode Republike Hrvatske za razdoblje od 

2017. do 2025. godine (NN 72/17) 

Buka 

1. Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18) 
2. Pravilnik o djelatnostima za koje je potrebno utvrditi provedbu mjera za 

zaštitu od buke (NN 91/07) 
3. Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i 

borave (NN 145/04) 
4. Pravilnik o mjerama zaštite od buke izvora na otvorenom prostoru (NN 

156/08) 

Kulturno-povijesna baština 

1. Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 
87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 44/17, 90/18, 32/2020, 
62/2020) 

Okoliš i gradnja 

1. Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 78/15, 12/18, 118/18) 
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2. Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19)  
3. Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14, 3/17)  
4. Nacionalna strategija zaštite okoliša (NN 46/02)  
5. Strategija prostornog uređenja Republike Hrvatske (1997., 2013.) 
6. Strategija prostornog razvoja Republike Hrvatske (NN 143/13, 106/17) 

Otpad 

1. Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19) 
2. Strategija gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 130/05) 
3. Pravilnik o gospodarenju otpadnim uljima (NN 124/06, 121/08, 31/09, 156/09, 

91/11, 45/12, 86/13) 
4. Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 117/17, 81/2020)   
5. Pravilnik o ambalaži i otpadnoj ambalaži (NN 88/15, 78/16, 116/17, 14/2020) 
6. Uredba o gospodarenju otpadnom ambalažom (NN 97/15, 7/2020) 
7. Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15) 
8. Pravilnik o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada 

za odlagališta otpada (NN 114/15, 103/18, 56/19) 

Vode 

1. Zakon o vodama (NN 153/09, 130/11, 56/13, 14/14, 46/18, 66/19)  
2. Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (80/13, 43/14, 

27/15, 3/16, 26/2020)  
3. Pravilnik o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11, 

47/13)  
4. Uredba o standardu kakvoće voda (NN 73/13,151/14, 78/15, 61/16, 80/18, 

96/19) 
5. Odluka o Popisu voda 1. reda (NN 79/10)  
6. Odluka o donošenju Plana upravljanja vodnim područjima 2016. - 2021. (NN 

66/16)  
7. Državni plan mjera za slučaj izvanrednih i iznenadnih onečišćenja voda (NN 

5/11) 

Zrak 

1. Zakon o zaštiti zraka (NN 130/11, 47/14, 61/17, 118/18, 127/19)  
2. Uredba o razinama onečišćujućih tvari u zraku (NN 117/12, 84/17, 77/20)  
3. Uredba o kvaliteti tekućih naftnih goriva i načinu praćenja i izvješćivanja te 

metodologiji izračuna emisija stakleničkih plinova u životnom vijeku 
isporučenih goriva i energije (NN 57/17) 

Akcidenti 

1. Zakon o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14, 94/18, 96/18) 
2. Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) 
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8 Popis priloga 

 

Prilog 1)  Ovlaštenje tvrtke VITA PROJEKT d.o.o. za obavljanje stručnih poslova zaštite 
okoliša 

Prilog 2)  Rješenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike da za zahvat Prikupljanje,    
                odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Pregrada nije potrebno  
                provesti postupak procjene utjecaja na okoliš ni glavnu ocjenu prihvatljivosti  
                zahvata za ekološku mrežu (7. veljače 2017.) 
 
Prilog 3) Lokacijska dozvala (8.5.2017) 
 

Prilog 4)  Mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja o potrebi ponovne  
                provedbe postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš  
 
Prilog 5)  Mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja da je za izmjene   
                zahvata mješovitog sustava odvodnje grada Pregrade potrebno podnijeti   
                zahtjev za mišljenjem o potrebi provedbe procjene utjecaja na okoliš 
 

Prilog 6)  Pregledna situacija na DOF-u izmjena aglomeracije 

Prilog 7-21) Građevinske situacije  

Prilog 22) Pregledna situacija na DOF-u mješovitog sustava  

Prilog 23-31) Građevinske situacije  
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K.T.=184.05
K.I.=181.93

Ukidanje ispusta i prespajanje na
predviđeni kanalizacijski sustav

Ukidanje ispusta i prespajanje na postojeći kanalizacijski
sustav preko
predviđenog preljevnog objekta PO-1

Spoj postojećeg sustava na predviđeni
kanalizacijski sustav
K.I.=183.59
K.D.=183.59

Predviđeni preljevni objekt PO-1

BC DN600

L=20.30 m

i=10.00%.

KP

Gravitacijski kanal CC-GRP DN800; L=35.10 m

BC
 D

N8
00

L=
24

.10
m

i=6
4.0

0%
.

Ispust u Kosteljinu
Kamena obloga kosine i dna
korita deb. 20 cm na 15 cm
podložnog betona.
K.I.=182.03

K.T.=184.53
K.I.=183.42
K.D.=183.42
Ø1.0

Spoj na postojeći sustav preko
postojećeg okna
K.T.=183.50
K.U.=181.75
K.D.=181.56
Ø1.0

Prespoj postojećeg  sustava na
predviđeni kanalizacijski sustav
K.U.=182.05
K.D.=182.05

K.T.=184.04
K.N.=183.22
Ø1.0

BC DN600
L=3.50 m
i=10.00%.

CC-GRP DN800
L=13.50 m
i=1.40%.

spoj postojećeg
kanala DN 600
K.T.=184.09
K.N.=183.18
Ø1.2

CC-GRP DN300

L=27.22 m

i=5.0%.

POST.KANAL D
N 400

POST.KANAL DN 800
7
K.T.=184.32
K.N.=182.53
Ø0.8m

9
K.T.=184.46
K.N.=182.05
K.N.=182.35
Ø1.0m

10
K.T.=184.05
K.N.=182.00
Ø1.0m

K.T.=184.43
K.N.=182.65
Ø0.8m

8
K.T.=184.50
K.N.=182.45
Ø1.0m

11
K.T.=184.09
K.N.=181.94
Ø1.0m

13
K.T.=183.78
K.N.=181.75
Ø1.0m

12
K.T.=184.00
K.N.=181.88
Ø1.0m

DN250

L=30.00m

i=4.00%.

DN800

L=14.60m

i=2.50%.

DN250
L=20.07m

i=4.00%.

DN800

L=18.81m

i=2.50%.

DN250
L=26.04m

i=4.00%.

DN200
L=8.00m
i=1.88%.

DN800
L=5.16m
i=2.91%.

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (GRAVITACIJSKA)

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (TLAČNA)

POSTOJEĆA MJEŠOVITA KANALIZACIJA

PREDVIĐENI KUĆNI PRIKLJUČAK

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-3, CS-4, CS-5)

KATASTARSKA ČESTICA

PREDVIĐENI PRELJEVNI OBJEKT

POSTOJEĆA OBORINSKA KANALIZACIJA

ISKOPI

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-1, CS-2)

SANACIJA KOLNIKA

PREDVIĐENI RETENCIJSKI BAZEN

NOVA TRASA

TRASA IZ LOKACIJSKE DOZVOLE KOJA SE UKIDA

LEGENDA - za izmjenu lokacijske dozvole

GRAĐEVINSKA SITUACIJA 1

2.1

1:500

1/1 KANALIZACIJSKI SUSTAV-PREGRADA

MAPA 1 

lineal

lineal

-

i PREGRADA

AGLOMERACIJA KRAPINSKE TOPLICE 

-

- PRIKUPLJANJE I ODVODNJA OTPADNIH VODA 

AGLOMERACIJA PREGRADA

-

Idejni projekt za ishođenje izmjene i dopune

KOLOVOZ 2020.

1294-2

1294-2/K

DN26836

lokacijske dozvole

AutoCAD SHX Text
PR-1.0

AutoCAD SHX Text
368

AutoCAD SHX Text
367

AutoCAD SHX Text
2257

AutoCAD SHX Text
625

AutoCAD SHX Text
2249/1

AutoCAD SHX Text
363

AutoCAD SHX Text
496/1

AutoCAD SHX Text
364

AutoCAD SHX Text
638

AutoCAD SHX Text
Ulica Dragutina Kunovića

AutoCAD SHX Text
Ulica Dragutina Kunovića

AutoCAD SHX Text
Ulica Dragutina Kunovića

AutoCAD SHX Text
362

AutoCAD SHX Text
365

AutoCAD SHX Text
626

AutoCAD SHX Text
627

AutoCAD SHX Text
Pregrada

AutoCAD SHX Text
Therryjevo šetalište

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
Most (prijelaz)

AutoCAD SHX Text
182.39 

AutoCAD SHX Text
183.00 

AutoCAD SHX Text
182.98 

AutoCAD SHX Text
183.91 

AutoCAD SHX Text
BC

AutoCAD SHX Text
183.59

AutoCAD SHX Text
BC %%C80

AutoCAD SHX Text
184.69 

AutoCAD SHX Text
183.62

AutoCAD SHX Text
Cijev elipsastog 

AutoCAD SHX Text
0.60

AutoCAD SHX Text
0.90

AutoCAD SHX Text
oblika položena 

AutoCAD SHX Text
vertikalno u prostoru

AutoCAD SHX Text
184.53 

AutoCAD SHX Text
BC %%C60

AutoCAD SHX Text
183.49

AutoCAD SHX Text
BC %%C10

AutoCAD SHX Text
BC %%C40

AutoCAD SHX Text
ŽELJEZNA CIJEV %%C40

AutoCAD SHX Text
183.85

AutoCAD SHX Text
183.53

AutoCAD SHX Text
183.42

AutoCAD SHX Text
NE

AutoCAD SHX Text
NE

AutoCAD SHX Text
ISPUST

AutoCAD SHX Text
ISPUST

AutoCAD SHX Text
182.29

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
184.29

AutoCAD SHX Text
182.25

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
184.09

AutoCAD SHX Text
182.05

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
183.92

AutoCAD SHX Text
182.05

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
182.27

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20

AutoCAD SHX Text
182.27

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20 prolazi kroz šaht

AutoCAD SHX Text
i ulijeva se u kanal

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
182.25

AutoCAD SHX Text
182.29

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
Most (prijelaz)

AutoCAD SHX Text
182.39 

AutoCAD SHX Text
183.00 

AutoCAD SHX Text
182.98 

AutoCAD SHX Text
183.91 

AutoCAD SHX Text
BC

AutoCAD SHX Text
183.59

AutoCAD SHX Text
BC %%C80

AutoCAD SHX Text
184.69 

AutoCAD SHX Text
183.62

AutoCAD SHX Text
Cijev elipsastog 

AutoCAD SHX Text
0.60

AutoCAD SHX Text
0.90

AutoCAD SHX Text
oblika položena 

AutoCAD SHX Text
vertikalno u prostoru

AutoCAD SHX Text
184.53 

AutoCAD SHX Text
BC %%C60

AutoCAD SHX Text
183.49

AutoCAD SHX Text
BC %%C10

AutoCAD SHX Text
BC %%C40

AutoCAD SHX Text
ŽELJEZNA CIJEV %%C40

AutoCAD SHX Text
183.85

AutoCAD SHX Text
183.53

AutoCAD SHX Text
183.42

AutoCAD SHX Text
NE

AutoCAD SHX Text
NE

AutoCAD SHX Text
ISPUST

AutoCAD SHX Text
ISPUST

AutoCAD SHX Text
182.29

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
184.29

AutoCAD SHX Text
182.25

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
184.09

AutoCAD SHX Text
182.05

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
183.92

AutoCAD SHX Text
182.05

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
182.27

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20

AutoCAD SHX Text
182.27

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20 prolazi kroz šaht

AutoCAD SHX Text
i ulijeva se u kanal

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
182.25

AutoCAD SHX Text
182.29

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
?

AutoCAD SHX Text
182.39 

AutoCAD SHX Text
183.00 

AutoCAD SHX Text
182.98 

AutoCAD SHX Text
183.91 

AutoCAD SHX Text
BC

AutoCAD SHX Text
183.59

AutoCAD SHX Text
BC %%C80

AutoCAD SHX Text
184.69 

AutoCAD SHX Text
183.62

AutoCAD SHX Text
0.60

AutoCAD SHX Text
0.90

AutoCAD SHX Text
184.53 

AutoCAD SHX Text
BC %%C60

AutoCAD SHX Text
183.49

AutoCAD SHX Text
BC %%C10

AutoCAD SHX Text
BC %%C40

AutoCAD SHX Text
ŽELJEZNA CIJEV %%C40

AutoCAD SHX Text
183.85

AutoCAD SHX Text
183.53

AutoCAD SHX Text
183.42

AutoCAD SHX Text
NE

AutoCAD SHX Text
NE

AutoCAD SHX Text
182.29

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
184.29

AutoCAD SHX Text
182.25

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
184.09

AutoCAD SHX Text
182.05

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
183.92

AutoCAD SHX Text
182.05

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
182.27

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20

AutoCAD SHX Text
182.27

AutoCAD SHX Text
PVC %%C20

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
182.25

AutoCAD SHX Text
182.29

AutoCAD SHX Text
PHD %%C50

AutoCAD SHX Text
naručitelj:

AutoCAD SHX Text
ispravak

AutoCAD SHX Text
opis

AutoCAD SHX Text
datum

AutoCAD SHX Text
potpis

AutoCAD SHX Text
projektant nacrta:

AutoCAD SHX Text
mapa:

AutoCAD SHX Text
projekt:

AutoCAD SHX Text
gradevina:

AutoCAD SHX Text
projektant - nositelj zajedničkog pojave:

AutoCAD SHX Text
glavni projektant:

AutoCAD SHX Text
projektant:

AutoCAD SHX Text
izradio:

AutoCAD SHX Text
razina projekta:

AutoCAD SHX Text
datum:

AutoCAD SHX Text
sadržaj nacrta:

AutoCAD SHX Text
ZOP:

AutoCAD SHX Text
broj lista:

AutoCAD SHX Text
mjerilo:

AutoCAD SHX Text
broj RN:

AutoCAD SHX Text
broj nacrta:

AutoCAD SHX Text
Jani TROJNER, dipl.ing.grad.

AutoCAD SHX Text
GPR 0125

AutoCAD SHX Text
Jani TROJNER, dipl.ing.grad.

AutoCAD SHX Text
GPR 0125



B

1

.
3

B

2

.
2

S 

KP

Spoj kanala PR-3.0 na postojeći kanal BC DN300.
Spajanje se izvodi na postojeće revizijsko okno.
K.U.=192.55
K.D.=191.90

KP

POST.KANAL DN300

POST.KANAL DN300

22

20
K.T.=194.63
K.N.=192.58
Ø1.0m

22
K.T.=194.46
K.N.=192.55
Ø1.0m

21
K.T.=194.45
K.N.=192.56
Ø1.0m

DN
25

0
L=

33
.79

m
i=4

.00
%.
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0
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33
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m
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%.
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Ukidanje ispusta i prespajanje na
postojeći kanalizacijski sustav preko
okna sa sigurnosnim ispustom SI-1

Predviđeno okno sa  sigurnosnm
ispustom  SI-1

Ispust u Kosteljinu
Kamena obloga kosine i dna korita
deb. 20 cm na 15 cm podložnog betona.
K.I.=179.50

K.T.=181.11
K.U.=178.81
K.D.=178.17
Ø1.0

CC-GRP DN500L=12.20 mi=15.00%.

Spoj na postojeći sustav preko
postojećeg okna

Spoj na postojeći sustav preko
novoprojektiranog okna
K.T.=181.10
K.I.=179.09
K.D.=179.09
Ø1.0

CC-GRP DN 600
L=13.40m
i=20.0%.

K.T.=181.10
K.I.=178.81
Ø1.0

K.T.=181.10
K.U.(sig.ispust)=179.68
K.D.=178.83
Ø1.0

CC-GRP DN200

L=9.0 m

i=2.25%.

POST.
KANAL D

N 40
0

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (GRAVITACIJSKA)

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (TLAČNA)

POSTOJEĆA MJEŠOVITA KANALIZACIJA

PREDVIĐENI KUĆNI PRIKLJUČAK

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-3, CS-4, CS-5)

KATASTARSKA ČESTICA

PREDVIĐENI PRELJEVNI OBJEKT

POSTOJEĆA OBORINSKA KANALIZACIJA

ISKOPI

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-1, CS-2)

SANACIJA KOLNIKA

PREDVIĐENI RETENCIJSKI BAZEN

NOVA TRASA

TRASA IZ LOKACIJSKE DOZVOLE KOJA SE UKIDA

LEGENDA - za izmjenu lokacijske dozvole

GRAĐEVINSKA SITUACIJA 3

2.3
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1/1 KANALIZACIJSKI SUSTAV-PREGRADA
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i PREGRADA
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CRPNA STANICA CS-1

Spoj kanala PR-4.0 na postojeći kanal PHD DN600
Spajanje se izvodi na postojeće revizijsko okno.
K.U.(PO-3)=178.09
K.U.(tl.cj.)=178.09
K.U.=177.34
K.D.=177.17

Tlačni kanal PE-HD DN110; L=17.76 m

KP

KP

KP

Ukidanje ispusta i prespojenje na postojeći

CC-GRP DN200
L=8.50 m
i=1.10%.

Predviđeni preljevni objekt PO-3

Ukidanje ispusta i prespajanje na postojeći kanalizacijski
sustav preko predviđenog preljevnog objekta PO-3

Ukidanje ispusta i prespojenje na postojeći

Ispust u Kosteljinu
Kamena obloga kosine i dna korita deb. 20 cm na 15 cm
podložnog betona.
K.I.=178.14

K.T.=179.82
K.D.=178.16
Ø1.0

BC DN500
L=2.50 m
i=3.00%.

K.T.=179.52
K.D.=178.15
Ø1.0

PRELAZAK PREKO POTOKA
(zaštitna čelična cijev)

BC DN500
L=3.90 m
i=3.00%.

CC-GRP DN500
L=14.70 m
i=1.40%.

Ispust u Kosteljinu
Izrada AB izljevne glave i žabljeg poklopca te
kamene obloge kosine i dna korita deb. 20 cm na
15 cm podložnog betona.
K.I.=178.33
K.D.K.=177.88

Rekonstrukcija postojećeg okna.
Predviđa se sigurnosni ispust u vodotok Kosteljina SI-2

K.T.=179.19

K.U.(ispust)=178.21

K.D.=176.71

Ispust u Kosteljinu
Izrada AB izljevne glave i žabljeg poklopca te
kamene obloge kosine i dna korita deb. 20 cm na
15 cm podložnog betona.
K.I.=178.20
K.D.K.=177.84

L=9.00m; i=1,1%.CC-GRP DN500

Spoj na postojeći sustav preko
novoprojektiranog okna
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0

44
K.T.=179.25
K.N.=176.83
÷

42
K.T.=179.10
K.N.=176.80
Ø1.2m

43
K.T.=179.12
K.N.=176.81
÷

45
K.T.=179.52
K.N.=177.17
K.N.=178.09
Ø1.0m

38
K.T.=179.00
K.N.=176.49
Ø1.0m

41
K.T.=179.09
K.N.=176.80
K.N.=176.28
Ø1.5m

40
K.T.=178.98
K.N.=176.34
Ø1.0m

39
K.T.=179.15
K.N.=176.42
Ø1.0m

DN110
L=2.08m
i=-2.00%.

DN110
L=8.07m
i=-2.00%.

DN110
L=5.14m
i=-100.00%.

DN110
L=2.44m
i=-2.00%.
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80

0
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m
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.50
%.
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80

0
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31
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m
i=2

.50
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.47

m
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%.

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (GRAVITACIJSKA)

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (TLAČNA)

POSTOJEĆA MJEŠOVITA KANALIZACIJA

PREDVIĐENI KUĆNI PRIKLJUČAK

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-3, CS-4, CS-5)

KATASTARSKA ČESTICA

PREDVIĐENI PRELJEVNI OBJEKT

POSTOJEĆA OBORINSKA KANALIZACIJA

ISKOPI

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-1, CS-2)

SANACIJA KOLNIKA

PREDVIĐENI RETENCIJSKI BAZEN

NOVA TRASA

TRASA IZ LOKACIJSKE DOZVOLE KOJA SE UKIDA

LEGENDA - za izmjenu lokacijske dozvole

GRAĐEVINSKA SITUACIJA 4
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1/1 KANALIZACIJSKI SUSTAV-PREGRADA

MAPA 1 
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i PREGRADA

AGLOMERACIJA KRAPINSKE TOPLICE 
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- PRIKUPLJANJE I ODVODNJA OTPADNIH VODA 
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-
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Spoj kanala postojeće mješovite kanalizacije
na predviđeni kanal  PR-4.0 PHD DN250

KP

KP

Ukidanje ispusta i prespojenje na postojeći
kanalizacijski sustav u postojećem revizijskom oknu.
Ukidanje ispusta i prespojenje na postojeći
kanalizacijski sustav u postojećem revizijskom oknu.

Predviđeni preljevni objekt PO-4

Spoj na postojeći sustav. Spajanje se izvodi na
postojeće revizijsko okno.(Projekt obnove D206)

Postojeći isput u Kosteljinu

L=13.50m; i=2,0%.

Spoj na postojeći sustav. Spajanje se izvodi
u novoprojektiranom oknu

Spoj na postojeći sustav. Spajanje se
izvodi na postojeće revizijsko okno.

K.T=179.90
K.N.=177.98
K.N.=176.36

K.T.=179.80
K.D.=178.15
Ø1.0

CC-GRP DN800
L=6.00 m
i=8.50%.CC-GRP DN800

L=6.70 m
i=8.50%.

K.T.=179.82
K.D.=178.10
Ø1.0

K.T.=179.80
K.U.=178.04

K.U.=178.12
K.D.=178.12

CC-GRP DN250

CC-GRP DN800
L=10.11 m
i=2.00%.
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K.T.=179.80
K.I.=178.01

Predviđeno okno sa  sigurnosnm
ispustom  SI-3
K.T.=179.70
K.U.(sig.ispust)=177.68
K.D.=176.68
Ø1.0

Ispust u Kosteljinu
Izrada AB izljevne glave i žabljeg poklopca te
kamene obloge kosine i dna korita deb. 20 cm na
15 cm podložnog betona.
K.I.=177.58
K.D.K.=176.96

L=11.60m; i=8.5%.

CC-GRP DN500
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POST.KANAL DN 500

Ø1.0m

31
K.T.=180.96
K.N.=179.11
Ø1.0m

32
K.T.=179.56
K.N.=177.76
Ø0.8m

35
K.T.=179.70
K.N.=176.68

33
K.T.=179.12
K.N.=176.92
Ø1.0m

36
K.T.=179.65
K.N.=176.64
Ø1.0m

37
K.T.=178.76
K.N.=176.57
Ø1.0m

Ø1.0m

DN250

L=29.94m

i=45.00%.

DN800
L=30.70m
i=2.50%.

DN250
L=3

0.0
3m

i=2
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0%
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PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (GRAVITACIJSKA)

PREDVIĐENA FEKALNA KANALIZACIJA (TLAČNA)

POSTOJEĆA MJEŠOVITA KANALIZACIJA

PREDVIĐENI KUĆNI PRIKLJUČAK

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-3, CS-4, CS-5)

KATASTARSKA ČESTICA

PREDVIĐENI PRELJEVNI OBJEKT

POSTOJEĆA OBORINSKA KANALIZACIJA

ISKOPI

PREDVIĐENA CRPNA STANICA (CS-1, CS-2)

SANACIJA KOLNIKA

PREDVIĐENI RETENCIJSKI BAZEN

NOVA TRASA

TRASA IZ LOKACIJSKE DOZVOLE KOJA SE UKIDA

LEGENDA - za izmjenu lokacijske dozvole

GRAĐEVINSKA SITUACIJA 5
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1:500

1/1 KANALIZACIJSKI SUSTAV-PREGRADA

MAPA 1 

lineal
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-

i PREGRADA

AGLOMERACIJA KRAPINSKE TOPLICE 

-

- PRIKUPLJANJE I ODVODNJA OTPADNIH VODA 

AGLOMERACIJA PREGRADA

-
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Gravitacijski kanal CC-GRP DN250; L=81.08 m

Spoj kanala PR-6.0 na postojeći kanal BC DN600
Spajanje se izvodi na novo revizijsko okno.
K.U.=177.25
K.D.=177.18

KP

KP

Spoj postojećeg kanala BC DN600 na novo revizijsko okno.
K.U.=177.30
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Ispust u Kosteljinu
Kamena obloga kosine i dna korita
deb. 20 cm na 15 cm podložnog betona.
K.I.=175.75

Rekonstrukcija postojećeg okna.
Predviđa se sigurnosni ispust u vodotok Kosteljina

K.T.=176.50

K.U.(ispust)=175.80

K.D.=174.25

L=18.40m; i=2,2%.CC-GRP DN300

Ukidanje ispusta i prespajanje na
postojeći kanalizacijski sustav preko
okna sa sigurnosnim ispustom SI-4
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PR-10.1

S 

Gravitacijski kanal CC-GRP DN250; L=89.64 m

Spoj kanala PR-10.1 na postojeći kanal BC DN400.

Spajanje se izvodi na novo revizijsko okno.

K.U.=197.48

K.D.=196.52

KP

KP

Kućna crpna stanicaKućna crpna stanica

Rekonstrukcija postojećeg kanala
s produbljivanjem nivelete; L=13 m
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PR-11.0
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Rekonstrukcija postojećeg okna s izmicanjem

KP

KP

Gravitacijski kanal CC-GRP DN250; L=8.81 m

Spoj kanala PR-11.0 na postojeću kanalizaciju

POST.KANAL D
N400

184
K.T.=183.50
K.N.=182.30
Ø0.8m

364
K.T.=185.55
K.N.=183.67
Ø0.8m

367
K.T.=181.91
K.N.=180.14
Ø0.8m

365
K.T.=184.17
K.N.=182.02
Ø1.0m185

K.T.=183.21
K.N.=182.01
Ø0.8m

366
K.T.=182.54
K.N.=180.30
Ø1.0m

DN250

L=7.81m

i=45.00%.

DN250

L=21.50m

i=80.00%.

DN250

L=20.65m

i=80.00%.

DN250

L=31.55m

i=5.00%.
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Spoj kanala PR-12.3.1

CC-GRP DN250

K.U.=K.D.=

K.T.=173.90

357K.T.=177.55
K.N.=175.10

Ø1.0m

359K.T.=175.40
K.N.=173.35

Ø0.8m

349K.T.=173.50
K.N.=171.16

Ø1.0m

348K.T.=174.54
K.N.=171.97

K.N.=171.94
K.N.=173.34

Ø1.0m

347K.T.=175.72
K.N.=174.52

K.N.=172.68
Ø1.0m

358K.T.=177.13
K.N.=174.35

Ø1.0m

360K.T.=173.50
K.N.=172.37

Ø1.0m

346K.T.=177.15
K.N.=174.63

Ø1.0m

361K.T.=173.70
K.N.=172.14

Ø1.0m

DN250
L=29.60m
i=5.00%.

DN250
L=30.00m
i=65.00%.

DN250
L=23.35m
i=25.00%.

DN250
L=30.00m
i=25.00%.

DN250
L=28.52m
i=35.00%.

DN250
L=26.89m
i=27.00%.

DN250
L=27.59m
i=35.00%.

DN250
L=42.64m
i=5.00%.
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PREGRADA

Predviđeni retencijski bazen
RB-1 sa crpnom stanicom CS-6

Ispust u Kosteljinu
Izrada AB izljevne glave i žabljeg poklopca te
kamene obloge kosine i dna korita deb. 20 cm na
15 cm podložnog betona.
K.I.=166.22
K.D.K.=165.15

K.T.=168.60
K.D.=166.36
Ø1.0

K.T.=168.50
K.U.=166.20
Ø1.0

CC-GRP DN 1100
L=10.50 m
i=5.00%.

CC-GRP DN800
L=2.50 m
i=12.00%. K.T.=168.20

K.D.=166.10
Ø1.0

CC-GRP DN 1100
L=17.40 m
i=5.00%.

Predviđeni preljevni objekt PO-5.1

K.T.=168.20
K.U.=166.58
K.D.=166.58
Ø1.0

Izgradnja novog šahta

Izgradnja novog šahta

K.T.=168.60
K.D.=166.30
Ø1.0

CC-GRP DN800
L=10.00 m
i=6.00%.

K.T.=168.20
K.U=166.09
K.D.(RB)=162.35
K.D.(CS)=161.35

CC-GRP DN 1100
L=2.10 m
i=5.00%.

Spoj na postojeći kanal BC DN 800

Izgradnja novog šahta
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